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IMPORTANT
Lire attentivement et comprendre cette notice d'instructions avant d'utiliser cette machine.

Elle contient toutes les informations concernant la conduite, les manipulations et les équipements, ainsi que les recommandations
importantes a suivre.

Vous trouverez également dans ce document des précautions d'utilisation, des informations sur la maintenance et I'entretien courant, pour
préserver la sécurité d'utilisation et la fiabilité de la machine.

QUAND VOUS VOYEZ CE SYMBOLE CELA VEUT DIRE:

A IMPORTANT A

ATTENTION! SOYEZ PRUDENT! VOTRE SECURITE, CELLE D'AUTRUI OU CELLE DE LA MACHINE EST EN JEU.

- Cette notice a été élaborée a partir de la liste des équipements et des caractéristiques techniques
données lors de sa conception.

- Le niveau d'équipement de la machine dépend des options choisies et du pays de commercialisation.

- Selon les options et la date de commercialisation de la machine, certains équipements et certaines
fonctions décrits dans cette notice ne sont pas présents sur cette machine.

- Les descriptions et figures sont données sans engagement.

- MANITOU se réserve le droit de modifier ses modéles et leur équipement sans étre tenue de mettre
a jour la présente notice.

- Le réseau MANITOU, composé exclusivement de professionnels qualifiés, est a votre disposition afin
de répondre a toutes vos questions.

- Cette notice fait partie intégrante de la machine.

- Elle est a conserver en permanence dans son emplacement afin de la retrouver facilement.

- En cas de revente de la machine, donner cette notice au nouveau propriétaire.
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La présente brochure ainsi que toutes les informations qu'elle contient, y compris les schémas, sont la propriété intellectuelle de
Manitou BF et/ ou de ses filiales (ci-aprés “Manitou Group”) et sont de nature confidentielle. Toute reproduction, publication ou
communication a des tiers, de tout ou partie de la brochure, sans le consentement écrit et formel de Manitou Group est strictement
interdite. Toute violation vous expose a des poursuites judiciaires. Les logos, ainsi que l'identité visuelle de I'entreprise sont la propriété
de Manitou Group et ne peuvent étre utilisés sans son autorisation expresse et formelle. Tous droits réservés.

Toutes les marques citées, déposées ou non, sont et restent respectivement la propriété de MANITOU BF ou de son propriétaire.
Toute reproduction, accés au code source, décompilation, modification, copie (autre qu'une copie de sauvegarde), correction d'erreurs,
transmission ou diffusion de tout logiciel embarqué sur les machines Manitou Group est strictement interdite.

Dans le cas ot les mesures ci-dessus seraient malgré tout indispensables pour permettre l'utilisation du logiciel, conformément a
sa destination, ou pour obtenir les informations nécessaires a l'interopérabilité avec d'autres logiciels créés de fagon indépendante,
l'utilisateur devra contacter préalablement Manitou Group qui pourra, a sa seule discrétion, prendre les mesures nécessaires ou
donner acces aux seules informations strictement nécessaires d l'interopérabilité.

Toute violation de ces interdictions est susceptible de constituer un délit de contrefacon passible de poursuites de la part de Manitou
Group.

Les machines connectées Manitou Group sont équipées de boitiers qui collectent des données techniques sur les machines (telles
que des données de géolocalisation, de fonctionnement et de composants). Ces données, qui sont organisées, traitées et enrichies
par des algorithmes et le savoir-faire propres a Manitou Group, constituent, en combinaison avec d‘autres éléments indépendants
ou non, une base de données protégée conformément aux lois et réglementations applicables en matiére de propriété intellectuelle.
Il est strictement interdit d’avoir acces a tout ou partie de cette base de données et d’utiliser ces données (y compris en cas d'accés
fortuit), sauf autorisation préalable expresse de Manitou Group. Dans le cas ot Manitou Group autorise un utilisateur d'une machine
Manitou Group a accéder a tout ou partie de cette base de données, Manitou Group en tant que producteur de cette base de données
ne concéde a l'utilisateur qu’un droit d'utilisation personnel, non exclusif et non cessible de la base de données, et uniquement via
I'accés a une plateforme informatique hébergée sur un serveur propriété ou contrélé par Manitou Group.

En tout état de cause, sont strictement interdites :

- toute extraction, reproduction, représentation, réutilisation par mise a disposition du public, diffusion, transfert, permanent
ou temporaire, sur tout support, par tout moyen et sous toute forme que ce soit, de la totalité ou d'une partie qualitativement
ou quantitativement substantielle du contenu de la base de données,

- toute extraction, reproduction, représentation, réutilisation par mise a disposition du public, diffusion, transfert, répété et
systématique de parties qualitativement ou quantitativement non substantielles du contenu de la base lorsque ces opérations
excedent manifestement les conditions d'utilisation normale de la base de données par I'utilisateur de la machine pour ses
besoins propres,

- toute utilisation d'un moyen de contournement des mesures techniques de protection des bases de données ou du code source
des logiciels embarqués dans les boitiers, conformément aux lois et réglementations applicables en matiere de propriété
intellectuelle.

La dernieére version a jour applicable de ce document est disponible sur demande.
Seule la version informatique est gérée

MANITOU BF S.A. Société Anonyme a Conseil d'administration.

Siége social : 430 rue de I'Aubiniere - 44150 Ancenis - France

Capital social : 39548 949 euros

Inscrit au Registre du Commerce et des Sociétés de Nantes sous le n°857 802 508.
Tél.: +33(0) 240091011

www.manitou.com
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INSTRUCTIONS AU RESPONSABLE D’ETABLISSEMENT

LESITE

- Une bonne gestion du site d’évolution de la machine diminue les risques d'accidents:
« Sol pas inutilement accidenté ou encombré,
- Pas de pentes excessives,
- Circulation des piétons maitrisée, etc.

L'OPERATEUR

- Seul le personnel qualifié et autorisé peut utiliser la machine. Cette autorisation est donnée par écrit par le responsable
compétent dans I'établissement d'utilisation de la machine et doit étre portée en permanence par l'opérateur.
D’apres I'expérience, certaines contre-indications d'emploi de la machine peuvent se présenter. Ces utilisations anormales prévisibles, dont les principales sont citées ci-
dessous, sont formellement interdites.
- Le comportement anormal prévisible qui résulte d’une négligence ordinaire, mais qui ne résulte pas de la volonté de faire un mauvais usage du matériel.
- Le comportement réflexe d’une personne en cas de dysfonctionnement, d'incident, de défaillance, etc., en cours d'utilisation de la machine.
- Le comportement résultant de I'application de la « loi du moindre effort » au cours de I'accomplissement d'une tdche.
- Pour certaines machines, le comportement prévisible de certaines personnes telles que: apprentis, adolescents, personnes handicapées, stagiaires tentés de conduire une
machine, les opérateurs tentés par une utilisation en vue de paris, de compétition, a titre d'expérience personnelle.
Le responsable du matériel doit tenir compte de ces critéres pour évaluer I'aptitude a conduire d’une personne.

LA MACHINE

A - APTITUDE DE LA MACHINE A LEMPLOI

- Cette machine est un chariot élévateur congue pour manutentionner (déplacer, ranger ou transporter) une charge.

- MANITOU s’est assuré de l'aptitude a I'emploi de cette machine dans les conditions normales d’utilisation prévues dans
cette notice d'instructions, avec un coefficient d'épreuve STATIQUE DE 1,33 et un coefficient d'épreuve DYNAMIQUE DE 1,
tels que prévus dans la norme harmonisée ISO 3691-1 pour les chariots a mat.

- Avant la mise en service, le responsable d'établissement est tenu de vérifier que la machine est appropriée aux travaux
a effectuer et de réaliser certains essais (suivant la Iégislation en vigueur).

B - ADAPTATION DE LA MACHINE AUX CONDITIONS HABITUELLES ENVIRONNEMENTALES
- En plus des équipements de série montés sur votre machine, de nombreuses options vous sont proposées tel que:
éclairage routier, feux stop, gyrophare, feux de recul, avertisseur sonore de marche arriere, phare de travail avant, phare
de travail arriére, etc.
- Lopérateur doit tenir compte des conditions d'utilisation pour définir la signalisation et I'éclairage de sa machine.
Consulter votre concessionnaire.
- Tenir compte des conditions climatiques et atmosphériques du site d'utilisation.
- Protection contre le gel (<{ 3 - MAINTENANCE).
« Adaptation des lubrifiants (vous renseigner aupres de votre concessionnaire).
 Filtration du moteur thermique (< 3 - MAINTENANCE).
Le plein des lubrifiants est effectué en usine pour des utilisations climatiques moyennes, soit: - 15 °Ca + 35 °C.
Pour des utilisations plus sévéres, il faut, avant la mise en route, vidanger et refaire les pleins en utilisant des lubrifiants adaptés en fonction des températures ambiantes.
Il en est de méme pour le liquide de refroidissement.
- Prévention du risque d'incendie lié a I'utilisation en atmosphere poussiéreuse et inflammable (ex: paille, farine, sciure,
déchets organiques etc.).
- Equiper d’un extincteur individuel la machine évoluant dans une zone dépourvue de moyens d'extinction. Des solutions

existent, consulter votre concessionnaire.
A IMPORTANT A

Votre machine est congu pour une utilisation d I'extérieur dans des conditions atmosphériques normales et a 'intérieur dans des locaux parfaitement aérés et ventilés.
L'utilisation de la machine est interdite dans les espaces d risques d'incendie ou potentiellement explosifs (ex. Raffinerie, dépot de carburant ou de gaz, stockage de
produits inflammables...).

Pour une utilisation dans ces espaces, des équipements spécifiques existent (vous renseigner aupres de votre concessionnaire).
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- Nos machines sont conformes a la directive 2004/108/CE concernant la compatibilité électromagnétique (CEM)
(UK: Electromagnetic Compatibility Regulations 2016), et a la norme harmonisée EN 12895 correspondante. Leur bon
fonctionnement n'est plus garanti s'ils évoluent dans des zones ou les champs électromagnétiques sont supérieurs au

seuil fixé par cette norme (10 V/m).

Apres la mise en service, toute machine équipée de dispositifs susceptibles d'émettre un rayonnement non ionisant (exemple: émetteur radio, lecteur d'identification par
radiofréquence, systéme de collecte de données, ...) peut blesser des personnes, en particulier celles ayant des dispositifs médicaux d'implants actifs ou inactifs.

- La directive 2002/44/CE impose aux chefs d’établissement de ne pas exposer leurs employés a des doses de vibrations
excessives. |l n'existe pas de code de mesure reconnu qui permettrait de comparer les machines des différents constructeurs.
Les doses réelles recues ne peuvent donc étre mesurées que dans les conditions réelles, chez I'utilisateur.

- Voici quelques conseils afin de minimiser ces doses de vibrations:

« Choisir la machine et son accessoire les mieux adaptés a I'utilisation prévue.

- Adapter le réglage du siége au poids de l'opérateur (suivant modéle de machine) et le maintenir en bon état, ainsi que les
suspensions de cabine. Gonfler les pneus selon les préconisations.

- S'assurer que les opérateurs adaptent leur vitesse d'exécution a I'état du terrain.

- Dans la mesure du possible, aménager les terrains pour améliorer la planéité, supprimer les obstacles et nids-de-
poule nuisibles.

C - MODIFICATION DE LA MACHINE
- Pour votre sécurité et celle d'autrui, il est interdit, de modifier la structure et les réglages des différents composants de
votre machine par vous-méme (pression hydraulique, tarage des limiteurs, régime moteur thermique, ajout d'équipement
supplémentaire, ajout de contrepoids, accessoires non homologués, systémes avertisseurs, etc.). Dans cette éventualité
la responsabilité du constructeur serait dégagée.

D - CIRCULATION ROUTIERE EN FRANCE
- Un seul certificat de conformité est délivré. Ce certificat est a conserver précieusement.
- La circulation routiére des machines non homologués est soumise aux dispositions du code de la route concernant les
engins spéciaux, définis a l'article R311-1 du code de la route, dans la catégorie B de I'arrété de I'équipement du 20 novembre
1969 qui détermine les modalités applicables aux engins spéciaux. La machine doit étre muni d’une plaque d’exploitation.

LES INSTRUCTIONS

- La notice d'instructions doit toujours étre en bon état et a 'emplacement prévu a cet effet dans la machine et dans la
langue utilisée par l'opérateur.

- Remplacer impérativement la notice d'instructions, ainsi que toutes les plaques et adhésifs qui seraient illisibles ou
détériorés.

LA MAINTENANCE

- La maintenance ou les réparations autres que celles détaillées dans la partie: 3 - MAINTENANCE doivent étre réalisées
par du personnel qualifié (voir votre concessionnaire) et dans les conditions de sécurité indispensable pour préserver la

santé de l'opérateur ou celle d'autrui.
A IMPORTANT A

Un controle périodique de votre machine est obligatoire en vue d'assurer son maintien en conformité.
Lafréquence de controle est définie par la égislation en vigueur dans le pays d'utilisation de la machine.
- Exemple pour la France “Le chef d’établissement utilisateur d’'une machine doit établir et tenir a jour un carnet de
maintenance pour chaque appareil (arrété du 2 mars 2004) et passer une visite générale périodique tous les 6 mois
(arrété du 1er mars 2004)"
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INSTRUCTIONS A L'OPERATEUR

PREAMBULE

A IMPORTANT A

Les risques d’accident lors de I'utilisation, I'entretien ou la réparation de votre machine peuvent étre réduits, si vous respectez les instructions de sécurité et les mesures
préventives détaillées dans cette notice.
Le non-respect des instructions de sécurité et d'utilisation, des instructions de réparation ou d'entretien de votre machine peuvent entrainer des accidents graves, voire
méme mortels.
Afin de réduire ou d'éviter tout danger avec un accessoire homologué MANITOU, respecter les consignes du paragraphe: 4 - ACCESSOIRES ADAPTABLES EN OPTION SUR LA
GAMME: INTRODUCTION.

- Seules les opérations et manceuvres décrites dans cette notice d'instructions doivent étre réalisées. Le constructeur n'est
pas en mesure de prévoir toutes les situations a risques possibles. Par conséquent, les instructions relatives a la sécurité
indiquées dans la notice d'instructions et sur la machine ne sont pas exhaustives.

- En tant qu'opérateur, vous devez a tout moment appréhender les risques possibles pour vous-méme, pour autrui ou
pour la machine.

INSTRUCTIONS GENERALES

A - NOTICE D'INSTRUCTIONS
- Lire attentivement la notice d'instructions.
- La notice d'instructions doit toujours étre en bon état et a I'emplacement prévu a cet effet dans la machine.
- Signaler impérativement toutes les plaques et adhésifs qui seraient illisibles ou détériorés.

B - AUTORISATION DE CONDUITE EN FRANCE
(ou se référer a la Iégislation en vigueur pour les autres pays)
- Seul le personnel qualifié et autorisé peut utiliser la machine. Cette autorisation est donnée par écrit par le responsable
compétent dans l'établissement d'utilisation de la machine et doit étre portée en permanence par l'opérateur.
- Lopérateur n'est pas habilité a autoriser la conduite de la machine par une autre personne.

C-ENTRETIEN
- Lopérateur qui constate que sa machine n‘est pas en bon état de marche ou ne répond pas aux consignes de sécurité
doit en informer immédiatement son responsable.
- Il est interdit a I'opérateur d'effectuer lui-méme toute réparation ou réglage, sauf s'il a été formé a cet effet. Il devra tenir
lui-méme sa machine en parfait état de propreté s'il est chargé de ce soin.
- Lopérateur doit effectuer l'entretien quotidien et hebdomadaire (<{ 3 - MAINTENANCE).
- Pour la sécurité de l'opérateur, la maintenance doit étre effectuer avec le moteur arrété et la clé de contact retirée.
- Lopérateur doit s'assurer que les pneumatiques sont bien adaptés a la nature du sol (<4 2 - DESCRIPTION). Des solutions
optionnelles existent, consulter votre concessionnaire.
» Pneumatiques SABLE.
» Pneumatiques AGRAIRE.
« Chaines a neige.

A IMPORTANT A

Ne pas utiliser la machine si les pneumatiques sont mal gonflés, endommagés ou excessivement usés, car cela pourrait mettre en danger votre sécurité ou celle d'autrui, ou
entrainer des dommages sur la machine.
La monte de pneumatiques gonflés a la mousse est d proscrire et n’est pas garantie par le constructeur, sauf autorisation préalable.
- Il appartient a l'opérateur d'adapter la fréquence et le type de nettoyage nécessaires afin d'éviter tout risque d’incendie
consécutif a 'accumulation de matiére(s) inflammable(s).
- Une attention particuliére devra étre apportée par l'opérateur sur toutes les zones de la machine susceptibles d'accumuler
ces matiéres a risque.

D - MODIFICATION DE LA MACHINE
- Pour votre sécurité et celle d'autrui, il est interdit, de modifier la structure et les réglages des différents composants de
votre machine par vous-méme (pression hydraulique, tarage des limiteurs, régime moteur thermique, ajout d'équipement
supplémentaire, ajout de contrepoids, accessoires non homologués, systémes avertisseurs, etc.). Dans cette éventualité
la responsabilité du constructeur serait dégagée.

E - ELEVATION DE PERSONNES
- L'élévation et le transport de personnes sont interdits.
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INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE ET EN CHARGE

A - AVANT LE DEMARRAGE DE LA MACHINE
- Effectuer I'entretien journalier (<{ 3 - MAINTENANCE).
- S'assurer de I'état de propreté du poste de conduite, plus particulierement du plancher et du tapis de sol. Vérifier qu'aucun
objet mobile ne vient perturber la conduite de la machine.
- Vérifier le bon fonctionnement et la propreté des feux, clignotants et des essuie-glaces.
- Vérifier le bon état, la propreté et le réglage des rétroviseurs.
- Controler l'efficacité de I'avertisseur sonore.

B - DISPOSITION AU POSTE DE CONDUITE

A IMPORTANT A

En aucun cas, vous ne devez effectuer les réglages du siége lorsque la machine est en mouvement.
Pour les cabines équipées d'un sys teme de chauffage, vérifier le réglage de la température afin d'éviter tout risque de briilure a la sortie des aérateurs de chauffage.
- Quelle que soit son expérience, l'opérateur devra se familiariser avec I'emplacement et I'utilisation de tous les instruments
de contréle et de commande avant de mettre la machine en service.
- Porter des vétements adaptés a la conduite de la machine, éviter les vétements flottants.
- Se munir des équipements de protection correspondant au travail envisagé.
- Une exposition prolongée a un niveau sonore élevé peut entrainer des troubles auditifs. Pour se protéger des bruits
incommodants, le port de protections auditives est recommandé.
- Toujours étre face a la machine pour monter et descendre du poste de conduite:
« Utiliser la ou les poignée(s) prévue(s) a cet effet.
- Utiliser la ou les marche(s).
+ Ne pas sauter de la machine pour descendre.
- Rester toujours attentif lors de |'utilisation de la machine, n'écouter ni radio ni musique avec un casque ou des écouteurs.
- Ne jamais conduire avec des mains ou des chaussures humides ou souillées de corps gras.
- Pour un meilleur confort, régler le siége a votre convenance et adopter une bonne position au poste de conduite.
- Lopérateur doit toujours étre a sa position normale au poste de conduite: Il est interdit de laisser dépasser les bras et les
jambes et, en général, toute partie du corps, en dehors du poste de conduite de la machine.
- Lutilisation de la ceinture de sécurité est obligatoire, elle doit étre ajustée a la taille de l'opérateur.
- Les organes de commandes ne doivent en aucun cas étre utilisés a des fins qui ne sont pas les leurs (ex.: Monter ou
descendre de la machine, portemanteau, etc.).
- Dans le cas ou les organes de commandes sont équipés d’un dispositif de marche forcée (blocage de levier), il est interdit
de quitter le poste de conduite sans remettre ces commandes au neutre.
- Il est interdit de transporter des passagers que ce soit sur la machine ou dans le poste de conduite.

C - ENVIRONNEMENT

- Conformer vous aux régles de sécurité propre au site.

- Si vous devez utiliser la machine dans une zone sombre ou en travail de nuit, veiller a ce qu'il soit équipé d'éclairage de
travail.

- Au cours des opérations de manutention, veiller que rien ni personne ne géne I'évolution de la machine et de la charge.

- N'autoriser personne a s'approcher de |'aire dévolution de la machine ou a passer sous la charge.

- En utilisation sur pente transversale, avant de lever le mat, respecter les consignes du paragraphe: INSTRUCTIONS POUR
LA MANUTENTION D’UNE CHARGE.

- Roulage sur une pente longitudinale:

« Rouler et freiner doucement.

| .
- Déplacement en charge: Les fourches ou l'accessoire vers I'amont. [ &2

- Tenir compte des dimensions de la machine et de sa charge avant de s'engager dans un passage étroit ou bas.
- Ne jamais s'engager sur un pont de chargement sans avoir vérifié:
+ Qu'il est convenablement mis en place et amarré.
+ Que l'organe avec lequel il est en liaison (wagon, camion, etc.), ne peut se déplacer.
+ Que ce pont est prévu pour le poids total de la machine éventuellement en charge.
« Que ce pont est prévu pour 'encombrement de la machine.
- Ne jamais s'engager sur une passerelle, un plancher ou dans un monte-charge, sans avoir la certitude qu'ils sont bien prévus
pour le poids et I'encombrement de la machine éventuellement en charge et sans avoir vérifié qu'ils sont en bon état.
- Prendre garde aux quais de chargement, tranchées, échafaudages, terrains meubles, regards.
- S'assurer de la stabilité et de la fermeté du sol sous les roues avant de lever la charge.
- S'assurer que I'échafaudage, la plate-forme de chargement, la pile ou le sol sont capables de supporter la charge.

« Déplacement a vide: Les fourches ou I'accessoire vers 'aval.
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- Ne jamais empiler des charges sur terrain accidenté, elles risquent de se renverser.

- La charge ou 'accessoire ne doit pas étre laissée en hauteur un long moment juste au-dessus d’une structure en raison
de la descente du mat. Dans un tel cas une surveillance permanente doit étre prévue pour réajuster la hauteur des
fourches ou de l'accessoire si besoin.

- Dans le cas de travaux a proximité de lignes électriques aériennes, s'assurer que la distance de sécurité soit suffisante
entre la zone de travail de la machine et la ligne électrique.

Vous devez vous renseigner aupreés de votre agence électrique locale.
Vous pouvez étre électrocuté ou griévement blessé si vous travaillez ou stationnez la machine trop preés de cdbles électriques.
En cas de vent fort, ne pas faire de manutention mettant en danger la stabilité de la machine et de la charge, surtout si la charge d une prise au vent importante.

- Prévenir du risque d'incendie lié a I'utilisation en atmosphére poussiéreuse et inflammable (ex: paille, farine, sciure,
déchets organiques etc.).

D - VISIBILITE
- La sécurité des personnes se trouvant dans la zone d’évolution de la machine ainsi que celle de la machine et de son
opérateur, sont liées a la visibilité de l'opérateur sur I'environnement immédiat de la machine, en toutes circonstances
et en permanence.
- Cette machine a été concu afin de permettre une bonne visibilité (directe ou indirecte a I'aide de rétroviseurs) de l'opérateur
sur I'environnement immédiat de la machine pendant les opérations de roulage, machine a vide, mat en position transport.
- Si le volume de la charge limite la visibilité vers I'avant, des précautions particulieres doivent étre prises:
« Déplacement en marche arriére,
« Aménagement du site,
« Aide par une personne (placée hors de I'aire d'évolution de la machine) dirigeant la manceuvre, en s'assurant d’avoir
toujours une bonne visibilité sur cette personne,
- Dans tous les cas, éviter les trajets trop longs en marche arriere.
- Dans tous les cas ou la visibilité sur le parcours s'avérerait insuffisante, se faire aider par une personne (placée hors de l'aire
d'évolution de la machine) dirigeant la manceuvre, en s'assurant d'avoir toujours une bonne visibilité sur cette personne.
- Maintenir en état de fonctionnement, de réglage et de propreté tous les éléments concernant a améliorer la visibilité:
pare-brise et vitres, essuie-glaces et lave-glaces, éclairages routier et de travail, rétroviseurs.

E - DEMARRAGE DE LA MACHINE
CONSIGNES DE SECURITE

A IMPORTANT A

Lamachine ne doit étre démarrée ou manceuvrée que lorsque l'opérateur est assis au poste de conduite, ceinture de sécurité mise et réglée.
- Ne pas tirer ou pousser la machine pour le faire démarrer. Une telle manceuvre entrainerait de graves détériorations a la
transmission. En cas de nécessité, le remorquage impose le passage au point mort de la transmission (<43 - MAINTENANCE).
- En cas d'utilisation d’une batterie d’appoint pour le démarrage, utiliser une batterie avec les mémes caractéristiques
et respecter la polarité des batteries lors du branchement. Brancher d’abord les bornes positives et ensuite les bornes

négatives.
A IMPORTANT A

Le non-respect de la polarité entre les batteries peut causer de graves dégats au circuit électrique.
Lélectrolyte contenu dans les batteries peut produire un gaz explosif, éviter les flammes et la formation d'étincelles a proximité des batteries.
Ne jamais débrancher une batterie en cours de charge.

INSTRUCTIONS

- S'assurer de la fermeture et du verrouillage du ou des capot(s).

- Pour les machines a carburation gaz, ouvrir la bouteille de gaz.

- S'assurer que le sélecteur de marche est au neutre.

- Tourner la clé de contact au cran | pour la mise du contact électrique et du préchauffage.

- Controler le niveau carburant sur I'indicateur.

- Tourner la clé de contact a fond, le moteur thermique doit alors démarrer. Relacher la clé de contact et laisser le moteur
thermique tourner au ralenti.

- Ne pas actionner le démarreur plus de 15 secondes, et effectuer le préchauffage entre toutes les tentatives non suivies
d'effet.

- Vérifier que tous les témoins lumineux du tableau des instruments de controéle sont éteints.

- Observer tous les instruments de contréle lorsque le moteur thermique est chaud, et a intervalles réguliers en cours
d'utilisation, de facon a détecter rapidement les anomalies et a pouvoir y remédier dans les plus brefs délais.

- Si un instrument ne donne pas l'indication correcte, arréter le moteur thermique et engager immédiatement les mesures
nécessaires.
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F - CONDUITE DE LA MACHINE
CONSIGNES DE SECURITE

A IMPORTANT A

Nous appelons I'attention des opérateurs sur les risques encourus liés a I'utilisation de la machine, notamment:
- Risque de perte de contrdle.
- Risque de perte de stabilité latérale et frontale de la machine.
L'opérateur doit rester maitre de sa machine.
En cas de renversement de la machine, ne pas essayer de quitter la cabine pendant l'incident.
LE FAIT DE RESTER ATTACHE DANS LA CABINE, EST VOTRE MEILLEURE PROTECTION.

- Respecter les régles de circulation de I'entreprise ou a défaut le code de la route.

- Ne pas accomplir d'opérations qui dépassent les capacités de la machine ou de I'accessoire.

- Toujours effectuer les déplacements de la machine avec les fourches ou I'accessoire en position transport, c’est-a-dire a
300 mm du sol et le tablier incliné en arriere.

- Ne transporter que des charges équilibrées et correctement arrimées pour éviter tout risque de chute de la charge.

- S'assurer que les palettes, caisses, etc., sont en bon état et appropriées a la charge a lever.

- Se familiariser avec la machine sur le terrain ou il devra évoluer.

- S'assurer de l'efficacité des freins de service.

- Le régime moteur lors du déplacement de la machine en charge ne doit pas excéder la valeur maximale indiquée dans
les données techniques de la machine

- Conduire en souplesse et choisir une vitesse appropriée aux conditions d’utilisation (configuration du terrain, charge
de la machine).

- Réduire la vitesse de déplacement du chariot lors du transport de charge.

- Ne pas utiliser les commandes hydrauliques du mat, lorsque la machine est en mouvement.

- Ne manceuvrer la machine avec le mat en position relevée qu'exceptionnellement avec une extréme prudence, une
vitesse tres réduite et un freinage en douceur. S'assurer d'une visibilité suffisante.

- Amorcer les virages a vitesse réduite.

- Rester en toutes circonstances, maitre de sa vitesse.

- Sur terrain humide, glissant ou inégal, conduire lentement.

- Freiner progressivement et sans brutalité.

- Agir sur le sélecteur de marche de la machine seulement a I'arrét et sans brutalité.

- Ne pas conduire avec le pied maintenu sur la pédale des freins de service.

- Toujours se rappeler que la direction de type hydrostatique est trés sensible aux mouvements du volant, aussi faut-il
tourner progressivement et non par a-coups.

- Ne jamais laisser le moteur thermique en fonctionnement en I'absence de l'opérateur.

- Ne pas quitter le poste de conduite de la machine avec une charge levée.

- Regarder dans la direction de la marche et toujours conserver une bonne visibilité sur le parcours.

- Utiliser fréquemment les rétroviseurs.

- Contourner les obstacles.

- Ne jamais rouler sur le bord d’un fossé ou d'une déclivité importante.

- L'utilisation simultanée de deux machines pour manutentionner des charges lourdes ou encombrantes est une manceuvre
dangereuse, nécessitant des précautions particuliéres. Elle ne doit étre effectuée qu'exceptionnellement et aprés analyse
des risques.

- Le contacteur a clé constitue un dispositif d’arrét d’'urgence en cas d'anomalie de fonctionnement, pour les machines
non équipées d'arrét coup-de-poing.

INSTRUCTIONS

- Toujours effectuer les déplacements de la machine avec les fourches ou I'accessoire en position transport, c'est-a-dire a
300 mm du sol et le tablier incliné en arriere.

- Pour les machines avec boite de vitesses, engager la vitesse choisie (<{ 2 - DESCRIPTION).

- Desserrer le frein de stationnement.

- Placer le sélecteur de marche dans la direction désirée et accélérer modérément pour permettre le déplacement de la
machine.
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G - ARRET DE LA MACHINE
CONSIGNES DE SECURITE

- Ne jamais laisser la clé de contact sur la machine en I'absence de l'opérateur.

- Lorsque la machine est a l'arrét, ou lorsque l'opérateur doit quitter son poste de conduite (méme momentanément),
poser les fourches ou I'accessoire a terre, serrer le frein de stationnement et mettre le sélecteur de marche au neutre.

- S'assurer que la machine n'est pas dans un emplacement ou il pourrait géner la circulation et a moins d’'un métre du rail
d'une voie ferrée.

- En cas de stationnement prolongé sur un site, protéger la machine contre les intempéries, particulierement en cas de
gel (vérifier le niveau de protection en antigel), fermer et verrouiller tous les accés a la machine (portes, vitres, capots...).

INSTRUCTIONS

- Parquer la machine sur un terrain plat ou sur une pente de déclivité inférieure a 15 %.

- Mettre le sélecteur de marche au neutre.

- Serrer le frein de stationnement.

- Pour les machines avec boite de vitesses, placer le levier de vitesses au point mort.

- Poser les fourches ou I'accessoire bien a plat sur le sol.

- Dans le cas d'utilisation d’un accessoire avec grappin ou pince, ou d'une benne a ouverture hydraulique, fermer
complétement I'accessoire.

- Avant d‘arréter la machine aprés un travail intensif, laisser le moteur thermique tourner au ralenti quelques instants,
pour permettre au liquide de refroidissement et a I'huile, d'abaisser la température du moteur thermique et de la
transmission. Ne pas oublier cette précaution dans le cas d’arréts fréquents ou de calage a chaud du moteur thermique,
sinon la température de certaines piéces s'éleverait considérablement du fait du non-fonctionnement du systeme de
refroidissement risquant ainsi d'endommager sérieusement celles-ci.

- Arréter le moteur thermique a l'aide du contacteur a clé.

- Retirer la clé de contact.

- En Fin de journée, activer le coupe batterie et si I'arrét dure plus de 20 jours, débrancher de la batterie.

- Verrouiller tous les accés a la machine (portes, vitres, capots...).

- Pour les machines a carburation gaz, fermer la bouteille de gaz. Pour un arrét de longue durée, laisser le moteur thermique
s'arréter naturellement en fermant la bouteille de gaz avant de couper le contact, de facon a éliminer tout le gaz situé
dans le conduit d'alimentation.

H - CONDUITE DE LA MACHINE SUR LA VOIE PUBLIQUE
CIRCULATION ROUTIERE EN FRANCE
- La circulation routiere des machines non homologués est soumise aux dispositions du code de la route concernant
les engins spéciaux, définis a I'article R311-1 du code de la route, dans la catégorie B de I'arrété de I'équipement du
20 novembre 1969 qui détermine les modalités applicables aux engins spéciaux. La machine doit étre munie d'une
plaque d’exploitation.

CONSIGNES DE SECURITE

- Lopérateur circulant sur la voie publique doit observer les prescriptions de la |égislation routiére en vigueur.
- La machine doit étre conforme aux dispositions de la législation routiére en vigueur. Si nécessaire, des solutions optionnelles
existent, consulter votre concessionnaire.

INSTRUCTIONS

- S'assurer que le gyrophare est en place, le mettre en marche et vérifier son fonctionnement.
- Vérifier le bon fonctionnement et la propreté des feux, clignotants et des essuie-glaces.
- Eteindre les phares de travail si la machine en est équipée.
- Mettre I'accessoire a environ 300 mm du sol.
Ne jamais rouler au point mort (sélecteur de marche au neutre ou levier de vitesses au neutre ou maintien du bouton de coupure transmission) afin de conserver le frein
moteur sur la machine.
Le non-respect de cette consigne sur une déclivité entraine une survitesse qui peut rendre la machine incontrélable (direction, freinage) et qui peut engendrer des
détériorations mécaniques importantes.

CONDUITE DE LA MACHINE AVEC UN ACCESSOIRE A LAVANT

- Vous devez observer la réglementation en vigueur dans votre pays concernant la possibilité de circuler sur la voie publique
avec un accessoire a I'avant de votre machine.
- Dans le cas ou la législation routiére de votre pays autorise la circulation avec un accessoire a I'avant, il convient au
minimum de:
- Protéger et signaler toutes les arétes vives et/ou dangereuses de l'accessoire (< 4 - ACCESSOIRES ADAPTABLES EN
OPTION SUR LA GAMME).
« L'accessoire doit étre sans charge.
- Vérifier que I'accessoire ne masque pas la plage éclairante des phares avant.
- Sassurer que la [égislation en vigueur dans votre pays, ne prévoit pas d'autres obligations.
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Pour machine équipé d'un systéme de remorquage
CONDUITE DE LA MACHINE AVEC UNE REMORQUE

- Pour |'utilisation d’une remorque, observer la réglementation en vigueur dans votre pays (vitesse maximale de roulage,
freinage, poids maximal de la remorque, etc.).

- Ne pas oublier de relier '4quipement électrique de la remorque a celui de la machine.

- Le freinage de la remorque doit étre conforme a la Iégislation en vigueur.

- En cas de traction d'une remorque avec freinage assisté, la machine tracteur doit obligatoirement étre équipée d'un
dispositif de freinage de remorque. Dans ce cas, ne pas oublier de relier '¢quipement de freinage de la remorque a celui
de la machine.

- L'effort vertical sur le crochet de remorquage ne doit pas excéder le maximum autorisé par le constructeur (consulter la
plaque constructeur de votre machine).

- Le Poids Total Roulant Autorisé ne doit pas excéder le maximum autorisé par le constructeur (consulter la plaque
constructeur de votre machine).

EN CAS DE NECESSITE, CONSULTER VOTRE CONCESSIONNAIRE.

INSTRUCTIONS POUR LA MANUTENTION D’UNE CHARGE

A - CHOIX DE L'ACCESSOIRE

- Seuls les accessoires homologués par MANITOU, sont utilisables sur ses machines.

- S'assurer que |'accessoire est approprié aux travaux a effectuer (<{ 4 - ACCESSOIRES ADAPTABLES EN OPTION SUR LA
GAMME).

- S'assurer que l'accessoire est correctement installé et verrouillé sur le tablier de la machine.

- Sassurer du bon fonctionnement des accessoires de votre machine.

- Se conformer aux limites de I'abaque de charge de la machine avec I'accessoire utilisé.

- Ne pas dépasser la capacité nominale de I'accessoire.

- Ne jamais lever une charge élinguée sans accessoire prévu a cet effet. Des solutions optionnelles existent, consulter
votre concessionnaire.

B - MASSE DE LA CHARGE ET CENTRE DE GRAVITE

Ny
- Avant de prendre une charge, vous devez connaitre sa masse et son centre de gravité. a1
- L'abaque de charge relatif a votre machine est valable pour une charge dont la
position longitudinale du centre de gravité est a 500 ou 600 mm du talon des w0
fourches (suivant modéle) (fig. B1). Pour un centre de gravité supérieur, consulter votre
concessionnaire. % @ R
- Pour les charges irrégulieres, déterminer le centre de gravité dans le sens transversal @
avant toute manutention (fig. B2) et le positionner dans I'axe longitudinal dela  \ J
machine.

Il est interdit de manutentionner une charge supérieure a la capacité effective définie sur I'abaque de la machine.
Pour les charges a centre de gravité mobile (ex. liquide), tenir compte des variations du centre de gravité pour
déterminer la charge @ manutentionner et redoubler de prudence et de vigilance pour limiter au maximum ces

variations.

C- ASSIETTE TRANSVERSALE DE LA MACHINE
- L'assiette transversale est l'inclinaison latérale du chassis en fonction du sol.
- Le levage du mat réduit la stabilité latérale de la machine.
- L'assiette transversale de la machine doit étre assurée avec le mat en position basse:
Suivant modeéle
« Placer la machine de facon a ce que la bulle du niveau soit a l'intérieur des deux traits (<4 2 - DESCRIPTION).
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D - PRISE D’UNE CHARGE AU SOL

- Approcher la machine perpendiculairement a la charge, avec les fourches a
I'horizontale (fig. D1).

- Ajuster I'écartement et le centrage des fourches par rapport a la charge pour
assurer sa stabilité (fig. D2) (des solutions optionnelles existent, consulter votre
concessionnaire).

- Ne jamais lever une charge avec une seule fourche.

Attention aux risques de pincement ou d'écrasement des membres lors de I'ajustement manuel des fourches.

- Avancer lentement la machine (1), et amener les fourches en butée devant la
charge (fig. D3) si besoin lever [égérement le mat (2) pendant la prise de la charge.

- Amener la charge en position transport.

- Incliner suffisamment la charge vers |'arriere pour assurer sa stabilité (perte de la
charge au freinage ou en descente).

CAS D'UNE CHARGE NON PALETTISEE

- Incliner le tablier (1) vers I'avant et avancer lentement la machine (2), pour amener
les fourches sous la charge (fig. D4) (si besoin caler la charge).

- Continuer a avancer la machine (2) en inclinant le tablier (3) (fig. D4) vers l'arriere
pour placer la charge sur les fourches et assurez-vous de la stabilité longitudinale
et latérale de la charge.

E - PRISE ET POSE D’'UNE CHARGE HAUTE SUR PNEUMATIQUES

A IMPORTANT A

En aucun cas vous ne devez lever le mdt si vous n’avez pas assuré I'assiette transversale de la machine
(<X INSTRUCTIONS POUR LA MANUTENTION D’UNE CHARGE).

RAPPEL: S'assurer que les opérations suivantes peuvent étre effectuées avec une
bonne visibilité (<{ INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE ET EN CHARGE).

PRISE D'UNE CHARGE HAUTE SUR PNEUMATIQUE

- S'assurer que les fourches passeront facilement sous la charge.

- Approcher la machine avec le mat vertical (1) et lever les fourches jusqu’au niveau
de la charge (2) (fig. E1).

- En manceuvrant doucement et prudemment, amener les fourches en butée devant
la charge (fig. E2). Serrer le frein de stationnement et placer le sélecteur de marche
au neutre.
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- Lever légerement la charge (1) et incliner le tablier (2) vers l'arriére pour stabiliser
la charge (fig. E3).

- Incliner suffisamment la charge vers l'arriére pour assurer sa stabilité.

- Reculer la machine (1) en manceuvrant trés doucement et prudemment pour dégager
la charge. Descendre le mat (2) pour amener la charge en position transport (fig. E4).

POSE D’'UNE CHARGE HAUTE SUR PNEUMATIQUES

- Approcher la charge en position transport devant la pile (fig. E5).

- Lever le mat (1) jusqu’a ce que la charge soit plus haute que la pile, et avancer la
machine (2) (fig. E6) en manceuvrant trés doucement et prudemment jusqu’a ce
que la charge soit au-dessus de la pile. Serrer le frein de stationnement et placer
le sélecteur de marche au neutre.

- Placer la charge a I'horizontale en inclinant le mat vers I'avant (1) et déposer celle-ci
sur la pile (2) en s'assurant du bon positionnement de la charge (fig. E7).

- Reculer la machine (1) en manceuvrant tres doucement et prudemment pour
dégager les fourches (fig. E8). Amener ensuite les fourches en position transport.
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INSTRUCTIONS DE MAINTENANCE DE LA MACHINE

INSTRUCTIONS GENERALES

- S'assurer que le local est suffisamment aéré avant de démarrer la machine.
- Porter des vétements adaptés pour la maintenance de la machine, éviter les bijoux et les vétements flottants. Attacher
et protéger vos cheveux si besoin.
- Avant toute intervention sur la machine:
« Arréter le moteur thermique
« Serrer le frein de stationnement.
« Retirer la clé de contact.
- Lire attentivement la notice d'instructions.
- Effectuer les réparations nécessaires, mémes mineures, immédiatement.
- Réparer toute fuite, méme mineure, immédiatement.
- Veiller a ce que I'évacuation des matieres consommables et des pieces usagées soit effectuée en toute sécurité et de
maniére écologique.
- Attention aux risques de bralures et de projection:
- Echappement
- Radiateur
« Moteur thermique
« Aérateurs de chauffage en cabine
cetc...

ENTRETIEN

- Effectuer I'entretien périodique (<43 - MAINTENANCE) en vue de maintenir votre machine en bon état de fonctionnement.
Le non-respect de l'entretien périodique peut mettre fin aux conditions de garantie contractuelle.

CARNET DE MAINTENANCE

- Les opérations de maintenance effectuées en application des recommandations de la partie: 3 - MAINTENANCE et les
autres opérations d'inspection, d'entretien, de réparation ou de modifications effectuées sur la machine ou sur ses
accessoires doivent étre consignées dans un carnet de maintenance. Pour chaque opération, sont indiqués la date
des travaux, les noms des personnes ou entreprises les ayant effectuées, la nature de l'opération et le cas échéant, sa
périodicité. Dans le cas de remplacement d’éléments de la machine, les références de ces éléments sont indiquées.

NIVEAUX DES LUBRIFIANTS ET DU COMBUSTIBLE

- Utiliser les lubrifiants préconisés (nutiliser en aucun cas des lubrifiants usagés).

- Ne pas remplir le réservoir a combustible lorsque le moteur thermique tourne.

- N'effectuer le plein de combustible qu’aux emplacements prévus a cet effet.

- Ne pas remplir le réservoir a combustible au niveau maximum.

- Ne pas fumer ou s‘approcher de la machine avec une flamme lorsque le réservoir a combustible est ouvert ou en cours
de remplissage.

HYDRAULIQUE

- Toute intervention sur le circuit hydraulique de manutention de la charge est interdite, a I'exception des opérations
décrites dans le chapitre: 3 - MAINTENANCE.
- Ne pas essayer de desserrer les raccords, les flexibles ou un composant hydraulique avec le circuit sous pression.
Lamodification du réglage et le démontage des VALVES D'EQUILIBRAGE ou des CLAPETS DE SECURITE, pouvant équiper les vérins de votre machine, sont dangereus.
Les ACCUMULATEURS HYDRAULIQUES, pouvant équiper votre machine, sont des appareils sous pression.
Le démontage de ces appareils ainsi que leurs tuyauteries est dangereux.
Ces opérations doivent étre réalisées que par du personnel agréé (consulter votre concessionnaire).

ELECTRICITE

- Ne pas court-circuiter le relais du démarreur pour démarrer le moteur thermique: Si le sélecteur de marche n'est pas
au neutre et le frein de stationnement n'est pas serré, la machine peut se mettre instantanément en mouvement.

- Ne pas déposer de piéces métalliques sur la batterie.

- Débrancher la batterie avant de travailler sur le circuit électrique.
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SOUDURE

- Débrancher la batterie avant de souder sur la machine.

- Pour effectuer une soudure électrique sur la machine, poser la pince du cable négatif du poste de soudure directement
sur la piece a souder afin d'éviter que le courant, trés intense, traverse I'alternateur.

- Ne jamais effectuer de soudure ou de travaux dégageant de la chaleur sur un pneumatique assemblé, la chaleur entraine
une augmentation de la pression, ce qui risque de provoquer I'explosion du pneumatique.

- Sila machine est équipée d’unité de commande électronique, le débrancher avant d'effectuer une soudure, sous risque
de causer des dommages irréparables aux composants électroniques.

LAVAGE DE LA MACHINE

- Nettoyer la machine ou au moins la zone concernée avant toute intervention.

- Penser a fermer et verrouiller tous les acces a la machine (portes, vitres, capots...).

- Lors du lavage, éviter les articulations, les composants et connexions électriques.

- Si besoin, protéger contre la pénétration d'eau, de vapeur ou de produits de nettoyage les composants susceptibles
d’étre endommagés, en particulier les composants et connexions électriques et la pompe a injection.

- Nettoyer la machine de toute trace de combustible, d’huile ou de graisse.

TRANSPORT DE LA MACHINE

A IMPORTANT A

Le transport de la machine comporte de réels risques pour l'opérateur et ses intervenants.
- Remorquer, élinguer ou transporter la machine (<4 3 - MAINTENANCE).
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ARRET DE LONGUE DUREE DE LA MACHINE

INTRODUCTION

Les recommandations ci-dessous ont pour but d'éviter que la machine ne sendommage lorsqu'il est retiré du service pendant

une période prolongée.
A IMPORTANT A

Les procédures d'arrét de longue durée et de remise en service de la machine, doivent étre effectuées par votre concessionnaire.
Cette période d'arrét de longue durée ne doit pas dépasser les 12 mois.

PREPARATION DE LA MACHINE

- Nettoyer entiérement la machine.

- Controler et réparer toutes les fuites éventuelles de carburant, d’huile, d'eau ou d'air.

- Remplacer ou réparer toutes les piéces usées ou endommagées.

- Laver les surfaces peintes de la machine a I'eau claire et froide et les essuyer.

- Faire les retouches de peinture nécessaires.

- Procéder a I'arrét de la machine (<{ INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE ET EN CHARGE).
- Vérifier que les tiges des vérins du mat, sont bien toutes, en positions rentrées.

- Enlever la pression dans les circuits hydrauliques.

RESERVOIR DE "DEF" (liquide d'échappement diesel)

Suivant modéle de machine
- Vider et rincer le réservoir de "DEF".
- Remplacer le filtre de la pompe d'alimentation "DEF" (<{ 3 - MAINTENANCE).
- Faire le plein avec du nouveau liquide d'échappement diesel "DEF" (<{ 2 - DESCRIPTION).
- Démarrer la machine pour une mise en pression du circuit et une montée en température de fonctionnement.
- Arréter le moteur thermique.
- Controler le niveau de "DEF", si besoin, faire I'appoint.

PROTECTION DU MOTEUR THERMIQUE

- Contacter votre concessionnaire pour obtenir la procédure concernant la protection interne du moteur thermique
(utilisation de produit de protection).

- Faire le plein du réservoir & combustible (<4 3 - MAINTENANCE).

- Remplacer le liquide de refroidissement (<{ 3 - MAINTENANCE).

- Laisser le moteur thermique tourner au ralenti quelques minutes et I'arréter.

- Remplacer I'huile et le filtre & huile moteur thermique (<€ 3 - MAINTENANCE).

- Faire tourner le moteur thermique pendant une courte durée pour que I'huile et le liquide de refroidissement circulent
a l'intérieur.

- Débrancher la batterie et la stocker dans un lieu sr a I'abri du froid, apres I'avoir rechargée au maximum.

- Obturer la sortie du pot d’échappement avec un ruban adhésif étanche.

- Déposer les courroies d'entrainements et les stocker dans un endroit sdr.

- Débrancher le solénoide d’arrét moteur sur la pompe d'injection et isoler soigneusement la connexion.

PROTECTION DE LA MACHINE

- Mettre la machine sur chandelles de maniére a ce que les pneumatiques ne soient pas en contact avec le sol et desserrer
le frein de stationnement.

- Protéger contre la corrosion les tiges des vérins qui ne seraient pas rentrées.

- Envelopper les pneumatiques.

NOTA: Si la machine doit étre stockée a I'extérieur, le recouvrir d'une bache étanche.
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REMISE EN SERVICE DE LA MACHINE

- Enlever le ruban adhésif étanche sur tous les orifices.

- Remonter et rebrancher la batterie.

- Enlever les protections sur les tiges des vérins.

- Effectuer I'entretien journalier (<U 3 - MAINTENANCE).

- Serrer le frein de stationnement et enlever les chandelles.

- Vidanger et nettoyer le réservoir a combustible (<3 - MAINTENANCE)

- Remplir le réservoir avec du gazole propre et filtré par l'orifice de remplissage.

- Remplacer le filtre & combustible (<{ 3 - MAINTENANCE).

- Remplacer le préfiltre & combustible (<4 3 - MAINTENANCE). (suivant modéle de machine)

- Vidanger et rincer le réservoir de DEF. (suivant modéle de machine)

- Faire le plein, remplir lentement le réservoir jusqu'au bas de la goulotte de remplissage avec du nouveau "DEF" (liquide
d'échappement diesel). (suivant modéle de machine)

- Remonter et régler la tension des courroies d'entrainements (<{ 3 - MAINTENANCE).

- Faire tourner le moteur thermique a l'aide du démarreur, pour permettre a la pression d'huile moteur de s'établir.

- Rebrancher le solénoide d'arrét moteur.

- Procéder au graissage complet de la machine (< 3 - MAINTENANCE).

Sassurer que le local est suffisamment aéré avant de démarrer la machine.

- Démarrer la machine en respectant les instructions et les consignes de sécurité (<{ INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE
ET EN CHARGE).

- Effectuer tous les mouvements hydrauliques de la fleche, en insistant sur les fins de courses de chaque vérin.
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MISE AU REBUT DE LA MACHINE

Avant de mettre au rebut la machine, consulter votre concessionnaire.

RECYCLAGE DES MATERIAUX

METAUX
«lls sont récupérables et recyclables a 100 %.

MATIERES PLASTIQUES
- Les pieces plastiques sont repérées par un marquage, conformément a la réglementation en vigueur.
- Afin de faciliter le processus de recyclage, I'éventail des matériaux utilisés a été limité.
- La majeure partie des matiéres plastiques est constituée par des plastiques dits thermoplastiques aisément recyclables
par fusion, granulation ou broyage.

CAOUTCHOUCS
« Les pneus et les joints peuvent étre broyés pour étre utilisés dans la fabrication du ciment ou pour obtenir des granulés
réutilisables.

VERRES
« lIs peuvent étre démontés et collectés pour étre traités par les verriers.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

En confiant I'entretien de votre machine au réseau MANITOU, le risque de pollution est limité et la contribution a la protection
de I'environnement est respectée.

PIECES USEES OU ACCIDENTEES
» Ne pas abandonner les piéces en pleine nature.
« MANITOU et son réseau ont souscrit a une démarche de protection de I'environnement par le recyclage.

HUILES USEES
« Le réseau MANITOU en fait assurer la collecte et le traitement.
« En lui confiant les vidanges, le risque de pollution en est limité.

BATTERIES ET PILES USAGEES
+ Ne pas jeter les batteries et les piles de télécommande, elles contiennent des métaux nocifs pour I'environnement.
- Rapporter au réseau MANITOU ou a tout autre point de collecte agrée.

NOTA: MANITOU a pour objectif de fabriquer des machines offrant les meilleures performances et limitant les émissions
polluantes.
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DECLARATION «CE» DE CONFORMITE

Ce document est un spécimen de la déclaration CE de conformité reprenant le contenu de la déclaration originale fournie
avec la machine.

Ce spécimen ainsi que le document original peuvent contenir des champs non applicables pour votre machine. Ces champs
sont laissés vides si non applicables.

Référez-vous a la déclaration de conformité originale pour I'ensemble des données applicables a votre machine.

NN NNN N NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN N NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN

» DECLARATION «CE» DE CONFORMITE (originale)
«EC» DECLARATION OF CONFORMITY (original)

2) Constructeur, Manufacturer : MANITOU BF
3) Adresse, Address : 430, RUE DE LAUBINIERE - B.P 10249
44158 - ANCENIS - CEDEX - FRANCE
4) Titulaire du dossier technique, Holder of the technical file : MANITOU BF
3) Adresse, Address : 430, RUE DE LAUBINIERE - B.P 10249
44158 - ANCENIS - CEDEX - FRANCE
5) Le constructeur déclare que la machine décrite ci-apres, The manufacturer declares that the machine
described below :

Rough Terrain Counterbalanced Forklift

AN

M26-2 D ST5 S1 EU M50-2 D ST5 S1 EU
M26-4 D ST5 S1 EU M50-4 D ST5 S1 EU
M30-2 D ST5 S1 EU
M30-4 D ST5 S1 EU
M40-2 D ST5 S1 EU
M40-4 D ST5 S1 EU

6) Est conforme aux directives suivantes et a leurs transpositions en droit national (si applicables),
Complies with the following directives and their transpositions into national law (if applicable) :

2006/42/CE

7) Pour les machines annexe IV, For annex IV machines: Non applicable
8) Numeéro d'attestation, Certificate number: Non applicable
9) Organisme notifié, Notified body : Non applicable

2000/14/CE + 2005/88/CE

10) Procédure appliquée, Applied procedure: ANNEXE VIII
9) Organisme notifié, Notified body : TUV SUD INDUSTRIE SERVICE GMBH
WESTENDSTRARE 199
80686 MUNICH - GERMANY
11) Niveau de puissance acoustique, Sound power level :
12) Mesuré, Measured : dB (A)
13) Garanti, Guaranteed : dB (A)

2014/30/UE

14) Normes harmonisées utilisées, Harmonised standards used :
EN 12895
15) Normes ou dispositions techniques utilisées, Standards or technical provisions used :
EN ISO 3691 + EN 16307
16) Fait a, Done at : 17) Date, Date :
18) Nom du signataire, Name of signatory :
19) Fonction, Function:
20) Société, Company :
21) Signature, Signature :

‘\'\/\/\N‘\’\/\/\\‘\’v\‘\'\/\/\/\’\’\/\/\'\‘\’v\'\/\/\/\/\/\’\/\/\‘\‘\‘\‘\'\/\/\/\/\/\’\/\/V\’V\\\'\N‘V\/\\\'\‘\’V\.\'\/\N\\\\N‘\\‘\‘\\'\?

AN AN AN AN AN NN AN

o

i i
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OANANANANANANNANANANANANANNANANA NN ANAANANANNANA N N ANANANANANANNANA NN ANAANA NN AN NN ANAANANANANANN AN ANANANANNNAN

ANANNANNNNNNN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN N NN NN NN NN AN NN NN NN NN NN

bg : 1) ynoctosepeHue 3a « CE » cboTBeTCTBME (OpUrMHanHa), 2) dupmara, 3) Agpec, 4) TexHudecko gocue, 5) dabpukaHT Ha onucaHaTa no-4osy mMalunHa, 6) Obsasssa, Ye
Tasu MalnHa, 7) TroBapsi Ha CrneaHuTe AWPEKTUBN U Ha TAXHOTO CbOTBETCTBME HaLMOHamNHO npaso, 8) 3a MalumHuTe kbM aonbriHeHue |V, 9)Homep Ha yaoctosepeHueTo, 10)
HanmenysaHa cupma, 15) xapMOHW3MpaHy CTaHaapTy nanonasaHy, 16) ctaHaapTi Unu TexHuyeckn npasuna, nanonasauu, 17) Mspabotero B, 18) [lata, 19) Vime Ha
pasnucanus ce, 20) ®yHkuus, 21) GyHkums.

cs : 1) ES prohlaseni o shodé (puvodni), 2) Nazev spole¢nosti, 3) Adresa, 4) Technicka dokumentace, 5) Vyrobce nize uvedeného stroje, 6) Prohlasuje, Ze tento stroj, 7) Je v
souladu s nasledujicimi smérnicemi a smérnicemi transponovanymi do vnitrostatniho prava, 8) Pro stroje v pfiloze 1V, 9) Cislo certifikatu, 10) Notifikaéni organ, 15)
harmonizované normy pouzity, 16) Norem a technickych pravidel pouzivanych, 17) Misto vydani, 18) Datum vydani, 19) Jméno podepsaného, 20) Funkce, 21) Podpis.

da : 1) EF Overensstemmelseserklaering (original), 2) Firmaet, 3) Adresse, 4) tekniske dossier, 5) Konstrukter af nedenfor beskrevne maskine, 6) Erkleerer, at denne maskine, 7)
Overholder nedennzevnte direktiver og disses gennemferelse til national ret, 8) For maskiner under bilag 1V, 9) Certifikat nummer, 10) Bemyndigede organ, 15) harmoniserede
standarder, der anvendes, 16) standarder eller tekniske regler, 17) Udfeerdiget i, 18) Dato, 19) Underskrivers navn, 20) Funktion, 21) Underskrift.

de : 1) EG-Konformitétserklarung (original), 2) Die Firma, 3) Adresse, 4) Technischen Unterlagen, 5) Hersteller der nachfolgend beschriebenen Maschine, 6) Erklart, dass diese
Maschine, 7) den folgenden Richtlinien und deren Umsetzung in die nationale Gesetzgebung entspricht, 8) Fiir die Maschinen laut Anhang 1V, 9) Bescheinigungsnummer, 10)
Benannte Stelle, 15) angewandten harmonisierten Normen, 16) angewandten sonstigen technischen Normen und Spezifikationen, 17) Ausgestellt in, 18) Datum, 19) Name des
Unterzeichners, 20) Funktion, 21) Unterschrift.

el : 1) AfAwon cupuopewong CE (pwTéTuTro), 2) H etaipeia, 3) AieiBuvon, 4) TexviKé @dkeAo, 5) KaTaokeudoTpia Tou £8AG TIEPIYPAPOUEVOU UnxaviuaTog, 6) AnAwvel 6T autd
TO pnxavnua, 7) Eivar cupgwvo pe Tig 8¢ 0dnyieg Kai TiG TTpocappoyég Toug oTo e8vIkS dikaio, 8) Ma ta pnxavipaTa mapapTiparog IV, 9) ApiBpog drdwang, 10) Koivotroinuévog
@opéag, 15) evappoviopEva TTPOTUTIA TTOU XPNolpoTToloUvTal, 16) MpoTuTTa i TEXVIKOUG KAVOVEG TTou XpnaldoTrolouvTal, 16) Eival cUu@wvo pe Ta e8¢ TTPOTUTTA Kal TEXVIKEG
Siatageig, 17) Ev, 18) Huepounvia, 19) Ovopa tou utroypdgovTog, 20) ©éan, 21) YToypaer.

es : Declaracion DE de conformidad (original), 2) La sociedad, 3) Direccion, 4) expediente técnico, 5) Constructor de la maquina descrita a continuacion, 6) Declara que esta
maquina, 7) Esta conforme a las siguientes directivas y a sus transposiciones en derecho nacional, 8) Para las maquinas anexo |V, 9) Numero de certificacion, 10) Organismo
notificado, 15) normas armonizadas utilizadas, 16) Otras normas o especificaciones técnicas utilizadas, 17) Hecho en, 18) Fecha, 19) Nombre del signatario, 20) Funcién, 21)
Firma.

et : 1) EU vastavusdeklaratsioon (algupérane), 2) Aritihing, 3) Aadress, 4) Tehniline dokumentatsioon, 5) Seadme tootja, 6) Kinnitab, et see toode, 7) On vastavuses jargmiste
direktiivide ja nende riigisisesesse digusesse Ulevotmiseks vastuvdetud digusaktidega, 8) IV lisas loetletud seadmete puhul, 9) Tunnistuse number, 10) Sertifitseerimisasutus, 15)
kasutatud Uhtlustatud standarditele, 16) Muud standardites v&i spetsifikatsioonides kasutatakse, 17) Véljaandmise koht, 18) Valjaandmise aeg, 19) Allkirjastaja nimi, 20) Amet, 21)
AllKiri.

fi : 1) EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus (alkuperaiset), 2) Yritys, 3) Osoite, 4) teknisen eritelmén, 5) Jaljessa kuvatun koneen valmistaja, 6) Vakuuttaa, etta tama kone, 7)
Téayttda seuraavien direktiivien seka niita vastaavien kar isten saannosten vaatimukset, 8) Liitteen IV koneiden osalta, 9) Todistuksen numero, 10) limoitettu laitos, 15)
yhdenmukaistettuja standardeja kaytetdan, 16) muita standardeja tai eritelmat, 17) Paikka, 18) Aika, 19) Allekirjoittajan nimi, 20) Toimi, 21) Allekirjoitus.

ga: 1) « EC »dearbhi comhréireachta (bunaidh), 2) An comhlacht, 3) Seoladh, 4) comhad teicnitil, 5) Déantéir an innill a thuairiscitear thios, 6) Dearbhaionn sé go bhfuil an
t-inneall, 7) Go gcloionn sé le na treoracha seo a leanas agus a trasuimh isteach i ndli naisiinta, 8) Le haghaidh innill an aguisin IV, 9) Uimhir teastais, 10) Comhlacht a
chuireadh i bhfios, 15) caighdeain comhchuibhithe a tsaidtear, 16) caighdeain eile n6 sonraiochtai teicnitla a Usaidtear, 17) Déanta ag, 18) Data, 19) Ainm an tsinitheora, 20)
Feidhm, 21) Siniu.

hu : 1) CE megfeleldsegi nyilatkozat (eredeti), 2) A vallalat, 3) Cim, 4) miiszaki dokumentacio, 5) Az alabbi gép gyartja, 6) Kijelenti, hogy a gép, 7) Megfelel az alabbi
iranyelveknek valamint azok honositott eléirasainak, 8) A IV. melléklet gépeihez, 9) Bizonylati szam, 10) Ertesitett szervezet, 15) felhasznalt harmonizalt szabvanyok, 16) egyéb
felhasznalt miiszaki szabvanyok és eldirasok hivatkozasai, 17) Kelt (hely), 18) Datum, 19) Alairé neve, 20) Funkcid, 21) Alairas.

is : 1) (Samrzemisvottord ESB (upprunalega), 2) Fyrirtaekid, 3) Adsetur, 4) Teeknilegar skra, 5) Smidur taekisins sem lyst er hér a eftir, 6) Stadfestir ad teekid, 7) Samraemist
eftirfarandi stédlum og stadfeerslu peirra med hlidsjon af pjodarrétti, 8) Fyrir teekin i aukakafla IV, 9) Stadfestingarndmer, 10) Tilkynnt til, 15) samhaefda stadla sem notadir, 16)
onnur stadlar eda forskriftir notad, 17) Stadur, 18) Dagsetning, 19) Nafn undirritads, 20) Stada, 21) Undirskrift.

it : 1) Dichiarazione CE di conformita (originale), 2) La societa, 3) Indirizzo, 4) fascicolo tecnico, 5) Costruttore della macchina descritta di seguito, 6) Dichiara che questa
macchina, 7) E conforme alle direttive seguenti e alle relative trasposizioni nel diritto nazionale, 8) Per le macchine Allegato IV, 9) Numero di Attestazione, 10) Organismo
notificato, 15) norme armonizzate applicate, 16) altre norme e specifiche tecniche applicate, 17) Stabilita a, 18) Data, 19) Nome del firmatario, 20) Funzione, 21) Firma.

It : 1) CE atitikties deklaracija (originalas), 2) Bendrové, 3) Adresas, 4) Techniné byla, 5) Zemiau nurodytas jrenginio gamintojas, 6) Pareikia, kad $is jrenginys, 7) Atitinka toliau
nurodytas direktyvas ir | nacionalinius teisés aktus perkeltas jy nuostatas, 8) IV priedas dél masiny, 9) Sertifikato Nr, 10) Paskelbtoji jstaiga, 15) suderintus standartus
naudojamus, 16) Kiti standartai ir technines specifikacijas, 17) Pasirasyta, 18) Data, 19) Pasirasiusio asmens vardas ir pavardé, 20) Pareigos, 21) Parasas.

Iv : 1) EK atbilstibas deklaracija (originals), 2) Uznémums, 3) Adrese, 4) tehniskas lietas, 5) Talak aprakstitas iekartas raZotajs, 6) Apliecina, ka $T iekarta, 7) Ir atbilstosa talak
noraditajam direktivam un to transpozicijai nacionalaja likumdos$ana, 8) lekartam IV pielikuma, 9) Apliecibas numurs, 10) Registréta organizacija, 15) lietotajiem saskanotajiem
standartiem, 16) lietotajiem tehniskajiem standartiem un specifikacijam, 17) Sastadits, 18) Datums, 19) Parakstitaja vards, 20) Amats, 21) Paraksts.

mt : 1) Dikjarazzjoni ta’ Konformita KE (originali), 2) ll-kumpanija, 3) Indirizz, 4) fajl tekniku, 5) Manifattrici tal-magna deskritta hawn isfel, 6) Tiddikjara li din il-magna, 7) Hija
konformi hija konformi mad-Direttivi segwenti u I-ligijiet li jimplimentawhom fil-ligi nazzjonali, 8) Ghall-magni fl-Anness IV, 9) Numru ta¢-¢ertifikat, 10) Entita nnotifikata, 15)
l-istandards armonizzati uzati, 16) standards teknici u specifikazzjonijiet ohra uzati, 17) Maghmul f, 18) Data, 19) Isem il-firmatarju, 20) Kariga, 21) Firma.

nl : 1) EG-verklaring van overeenstemming (oorspronkelijke), 2) Het bedrijf, 3) Adres, 4) technisch dossier, 5) Constructeur van de hierna genoemde machine, 6) Verklaart dat
deze machine, 7) In overeenstemming is met de volgende richtlijnen en hun omzettingen in het nationale recht, 8) Voor machines van bijlage 1V, 9) Goedkeuringsnummer, 10)
Aangezegde instelling, 15) gehanteerde geharmoniseerde normen, 16) andere gehanteerde technische normen en specificaties, 17) Opgemaakt te, 18) Datum, 19) Naam van
ondergetekende, 20) Functie, 21) Handtekening.

no : 1) CE-samsvarserkleering (original), 2) Selskapet, 3) Adresse, 4) tekniske arkiv, 5) Fabrikant av felgende maskin, 6) Erklzerer at denne maskinen, 7) Oppfyller kravene i
folgende direktiver, med nasjonale gjennomfaringsbestemmelser, 8) For maskinene i tillegg 1V, 9) Attestnummer, 10) Notifisert organ, 15) harmoniserte standarder som brukes,
16) Andre standarder og spesifikasjoner brukt, 17) Utstedt i, 18) Dato, 19) Underskriverens navn, 20) Stilling, 21) Underskrift.

pl : 1) Deklaracja zgodnosci CE (oryginalne), 2) Spétka, 3) Adres, 4) dokumentacji technicznej, 5) Wykonawca maszyny opisanej ponizej, 6) O$wiadcza, ze ta maszyna, 7) Jest
zgodna z nastepujgcymi dyrektywami i odpowiadajgcymi przepisami prawa krajowego, 8) Dla maszyn zatgcznik IV, 9) Numer certyfikatu, 10) Jednostka certyfikujgca, 15)
zastosowanych norm zharmonizowanych, 16) innych zastosowanych norm technicznych i specyfikacji, 17) Sporzadzono w, 18) Data, 19) Nazwisko podpisujacego, 20)
Stanowisko, 21) Podpis.

pt : 1) Declaracéo de conformidade CE (original), 2) A empresa, 3) Morada, 4) processo técnico, 5) Fabricante da maquina descrita abaixo, 6) Declara que esta maquina, 7) Esta
em conformidade as directivas seguintes e as suas transposigdes para o direito nacional, 8) Para as maquinas no anexo |V, 9) Numero de certificado, 10) Entidade notificada, 15)
normas harmonizadas utilizadas, 16) outras normas e especificagdes técnicas utilizadas, 17) Elaborado em, 18) Data, 19) Nome do signatario, 20) Cargo, 21) Assinatura.

ro : 1) Declaratie de conformitate CE (originala), 2) Societatea, 3) Adresa, 4) cartii tehnice, 5) Constructor al masinii descrise mai jos, 6) Declara ca prezenta masina, 7) Este
conforma cu directivele urmétoare si cu transpunerea lor in dreptul national, 8) Pentru masinile din anexa 1V, 9) Numar de atestare, 10) Organism notificat, 15) standardele
armonizate utilizate, 16) alte standarde si specificatii tehnice utilizate, 17) intocmit la, 18) Data, 19) Numele persoanei care semneazé, 20) Functia, 21) Semnétura.

sk : 1) ES vyhlasenie o zhode (pévodny), 2) Nazov spolo¢nosti, 3) Adresa, 4) technickej dokumentacie, 5) Vyrobca nizsie opisaného stroja, 6) Vyhlasuje, Ze tento stroj, 7) Je v
sulade s nasledujtcimi smernicami a smernicami transponovanymi do vnutrostatneho prava, 8) Pre stroje v prilohe 1V, 9) Cislo certifikatu, 10) Notifikadny organ, 15) pouzité
harmonizované normy, 16) pouzité iné technické normy a predpisy, 17) Miesto vydania, 18) Datum vydania, 19) Meno podpisujiceho, 20) Funkcia, 21) Podpis.

sl : 1) ES Izjava o ustreznosti (izvirna), 2) Druzba. 3) Naslov. 4) tehnicne dokumentacije, 5) Proizvajalac tukaj opisanega stroja, 6) Izjavlja, da je ta stroj, 7) Ustreza naslednjim
direktivam in njihovi transpoziciji v drzavno pravo, 8) Za stroje priloga 1V, 9) Stevilka potrdila, 10) Obvestilo organu, 15) uporabljene harmonizirane standarde, 16) druge
uporabljene tehni¢ne standarde in zahteve, 17) V, 18) Datum, 19) Ime podpisnika, 20) Funkcija, 21) Podpis.

sv : 1) CE-forsakran om Overensstammelse (original), 2) Foretaget, 3) Adress, 4) tekniska dokumentationen, 5) Konstruktér av nedan beskrivna maskin, 6) Forsékrar att denna
maskin, 7) Overensstdmmer med nedanstaende direktiv och inférlivandet av dem i nationell rtt, 8) Fér maskinerna i bilaga IV, 9) Nummer fér godkénnande, 10) Organism som
underréattats, 15) Harmoniserade standarder som anvénts, 16) andra tekniska standarder och specifikationer som anvéants, 17) Upprattat i, 18) Datum, 19) Namn pa den som
undertecknat, 20) Befattning, 21) Namntecknin.

e e o S L
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DECLARATION «UKCA» DE CONFORMITE

Ce document est un spécimen de la déclaration UKCA de conformité reprenant le contenu de la déclaration originale fournie
avec la machine.

Ce spécimen ainsi que le document original peuvent contenir des champs non applicables pour votre machine. Ces champs
sont laissés vides si non applicables.

Référez-vous a la déclaration de conformité originale pour I'ensemble des données applicables a votre machine.

Manufacturer: MANITOU BF

Address: 430, RUE DE L’AUBINIERE - BP 10249
44158 ANCENIS CEDEX - FRANCE

Authorized representative: MANITOU UK

Ebblake Industrial Estate - Dorset BH 31 6BB
Verwood - United Kingdom
The manufacturer declares that the below described machinery:

Rough Terrain Counterbalanced Forklift

M26-2 D ST5 S1 EU M50-2 D ST5 S1 EU
M26-4 D ST5 S1 EU M50-4 D ST5 S1 EU
M30-2 D ST5 S1 EU
M30-4 D ST5 S1 EU
M40-2 D ST5 S1 EU
M40-4 D ST5 S1 EU

Complies with the following legislation:

The machine is designed for the lifting of persons:

Applied procedure: Non applicable
Certificate number: Non applicable
Dated:
Approved body: Non applicable
Applied procedure: Schedule 11
Approved body: TUV SUD INDUSTRIE SERVICE GMBH

WESTENDSTRARE 199
80686 MUNICH - GERMANY
Sound power level:
Measured: dB (A)
Guaranteed: dB (A)

The following designated standards have been addressed:
EN 12895

The following standards or technical guidance have been addressed:
EN ISO 3691 + EN 16307

At: Date:
Name of signatory:

Position:

Company:

Signature:
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ADHESIFS ET PLAQUES DE SECURITE

Nettoyer tous les adhésifs et plaques de sécurité, afin de les rendre lisibles.
Remplacer impérativement les adhésifs et plaques de sécurité qui seraient illisibles ou détériorés.
Vérifier la présence des adhésifs et plaques de sécurité aprés chaque remplacement de piéces rechange.

ADHESIFS ET PLAQUES EXTERIEURS

REPERE REFERENCE DESCRIPTION
1 288174 - Instruction accumulateur
2 24653 - Point délingage
3 52563320 - Point d'ancrage
4 305405 - Consigne carburant
5 307508 - Consigne coupe-batterie
6 52596451 - Hauteur hors tout (Option)
7 52669553 - Climatisation (Option)
8 233088 - Canne de préchauffage (Option)

GAZ R134A

A\ &= 1x(© = & 4 ggggggg

220-240V ; 4.5A ; 50-60Hz

A=~

HAUTEUR DE TRANSPORT
TRANSPORT HEIGHT

=L

|5\

205405
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ADHESIFS ET PLAQUES DANS CABINE

REPERE REFERENCE DESCRIPTION
1 300681 - Consigne sécurité
2 234806 - Consigne blocage différentiel M26-2 .../ M30-2 .../ M40-2 .../ M50-2 ...
2 234806 - Consigne blocage différentiel (Option) M26-4 ... / M30-4 ...
3 239594 - Puissance acoustique 104dB
4 33460 - Sélection de vitesse
5 200042 - Fonction manipulateur (premiére version)
6 203792 - Fonction manipulateur
7 203791 - Fonction manipulateur
8 203928 - Fonction manipulateur
9 203929 - Fonction manipulateur
10 268491 - Consigne huile de circuit de freinage
1 76571 - Inverseur de marche (premiére version)
12 52549319 - Consigne de sécurité "DPF"
13 52678586 - Instructions régénération
14 52682406 - Fusibles et relais (premiére version)
14 52806825 - Fusibles et relais (deuxiéme version)
15 304478 - Instructions graissage
16 52691835 - Ligne accessoire AUX.1/AUX.2 (Option) M26-2... / M26-4 .../ M30-2 .../ M30-4 ...
17 52533151 - Consigne déblocage de porte (Option)
18 52759172 - AVERTISSEMENT risque d'utilisation incorrect (Seulement pour Royaume Uni)
19 52776144 - Fonction manipulateur + Inverseur de marche (deuxiéme version)

N°304478|

HUILE MINERALE Uniquement
MINERAL OIL ONLY
MINERALOL Nur

ACEITE MINERAL Solamente
OLIO MINERALE Soltanto

DPF inside
A L

N 52678586
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ADHESIFS ET PLAQUES SOUS LE CAPOT MOTEUR

REPERE REFERENCE DESCRIPTION
1 293887 - Antigel
2 259398 - Séparateur eau / gazole
3 716906 - Danger ventilateur
4 52778005 - Consigne grand froid (Option)
5 52806826 - Fusibles et relais

e |
<
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IDENTIFICATION DU CHARIOT ELEVATEUR

Notre politique étant un souci de constante amélioration de nos produits, certaines modifications peuvent étre introduites
dans notre gamme de chariots élévateurs, sans que nous soyons tenus d’en aviser notre aimable clientéle.

Lors de toutes commandes de piéces rechanges ou pour tout renseignement d’ordre technique, toujours spécifier les
informations suivantes.

NOTA: Pour pouvoir communiquer plus facilement tous ces numéros, il est recommandé de les inscrire dans les emplacements
prévus a cet effet lors de la réception du chariot élévateur.

Tous les autres renseignements techniques de votre chariot élévateur sont répertoriés au chapitre: CARACTERISTIQUES.

PLAQUE CONSTRUCTEUR DU CHARIOT ELEVATEUR

"Designation” Désignation

"Series" Série

"Year of manufacture" Année de fabrication

"Model year" Année modéle

"Serial Number / Product Identification Number" Numéro de série / Numéro
d'identification produit

"Unladen mass" Masse a vide

"Power" Puissance

"Authorized gross vehicle weight" Poids Total Roulant Autorisé

"Rated capacity" Capacité nominale

"Max vertical force (on trailer hook)" Effort vertical maximum (sur crochet de
remorque)

"Drag strain" Effort de traction

MOTEUR THERMIQUE

"MODEL" Modgle
"SER.NO" Numéro de série
"CODE" Code fournisseur
"SPEC" Spécification
"CSPEC" Code spécification

BOITE DE VITESSES

Référence MANITOU

Type
Numéro de série

ESSIEU AVANT

Type
Numéro de série
Référence MANITOU

647835 M1 (D-03/2023)
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ESSIEU ARRIERE
M26-4.../M30-4 .../ M40-4 ... |M50-4..

Type
Numéro de série
Référence MANITOU

PROTEGE-CONDUCTEUR
CABINE (Option)

"Constructeur" Constructeur
"Type Cabine" Type Cabine
"N° de série" Numéro de série

MAT A GALETS
[Référence MANITOU |

CHASSIS

[Numéro de série / Numéro d'identification produit |

PLAQUE CONSTRUCTEUR DE LACCESSOIRE

"MODELE" Modéle

"N° série" Numéro de série

"Année Fabrication" Année de fabrication
"Masse a vide" Masse a vide

"Centre de gravité" Centre de gravité
"Capacité Nominale" Capacité nominale
"Pression service" Pression de service

647835 M1 (D-03/2023)
M..DST5S1EU



CARACTERISTIQUES

M26-2.../M26-4 ...

NOTA: Les spécifications portées n'‘engagent pas le constructeur et peuvent étre modifiées sans préavis.

1.1 -Fabricant MANITOU
1.2 -Type de modéle M26-2D ST5S1EU M26-4 D ST5 51 EU
S 13 -Propulsion: batterie, diesel, essence, GPL, secteur Diesel Diesel
'<ZT: 14 | -Type de conduite: manuel, accompagnant, debout, assis Assis Assis
9 |15 -Capacité nominale/charge sur fourches (capacité de base) Q(t) 26 26
a |16 -Centre de gravité de la charge ¢ (mm) 500 500
1.8 | -Distance face d'appui de la charge au centre de 'essieu avant X (mm) 747 741
19 | -Empattement y (mm) 1995 1995
21 -Poids du chariot en ordre de fonctionnement kg 5590 5630
w22 | -Charge par essieu en charge avant kg 6940 6640
% 2.2.1 | -Charge par essieu en charge arrigre kg 1250 1590
* 23 -Charge par essieu a vide avant kg 2530 2230
23.1 | -Charge par essieu a vide arriére kg 3060 3400
= s -Equipement de roues ] L
z |7 bandage (V), super-élastique (SE), pneumatique (L)
E 3.2 -Dimensions roues avant “oumm 14,5R20 18PR MPT80 405/70-20 1498 1323
3 133 -Dimensions roues arriere “oumm 10R17,5 G291 GY 10,5-18 12PR 1317
§ 35 -Nombre de roues avant (x = roue motrice) 2 X
= 351 | -Nombre de roues arriére (x = roue motrice) 2 2
E 36 -Voie avant (milieu des roues) b10 (mm) 1550 1520
37 -Voie arriere (milieu des roues) b11 (mm) 1644 1630
4, -Inclinaison du mat en avant al) 6 6
4.1.1 | -Inclinaison du mat en arriére B() 12 12
4.2 | -Hauteur mét abaissé h1 (mm) 2696 2689
43 -Levée libre normale h2 (mm) - -
44 -Hauteur de levée h3 (mm) 3700 3700
45 -Hauteur mat déployé h4 (mm) 4626 4619
4.7 | -Hauteur du protége conducteur standard / cabine h6 (mm) 2450 2458
47 -Hauteur du protége conducteur surbaissée (Option) h6 *(mm) - -
47 -Hauteur de cabine climatisée (Option) h6 **(mm) 2450 2458
48 -Hauteur du siége h7 (mm) 1420 1426
o« |412 | -Hauteur d'attelage h10 (mm) 700 730
S (419 | -Longueur totale 11 (mm) 4701 4701
2 420 | -Longueur au talon de fourches 12 (mm) 3501 3501
= 421 | -Largeur hors tout b1 (mm) 1923 1927
a
422 | -Section des bras de fourches s (mm) 40 40
4.22.1 | -Largeur des bras de fourches e (mm) 125 125
4.22.2 | -Longueur des bras de fourches [ (mm) 1200 1200
4.23 | -Tablier porte fourches (suivant norme DIN 15173 A/B) 3A 3A
4.24 | -Largeur du tablier porte fourches (avec dosseret de charge) b3 (mm) 1470 1470
431 | -Garde au sol du mat a vide m1 (mm) 406 399
432 | -Garde au sol au centre de l'empattement a vide m2 (mm) 390 395
433 | -Largeur de l'allée pour palette 1000x1200 en travers Ast (mm) 5360 6180
434 | -Largeur de I'allée pour palette 800x1200 en travers Ast (mm) 5360 6180
435 | -Rayon de giration Wa (mm) 3220 4030
436 | -Hauteur de braquage intérieur b13 (mm) 300 1135
5.1 -Vitesse de translation en charge km/h 12 12
5.1.1 | -Vitesse de translation a vide km/h 22 22
5.2 -Vitesse d'élévation en charge m/s 06 06
w521 | -Vitesse délévation a vide m/s 06 06
'CZJ‘ 53 -Vitesse de descente en charge m/s 04 04
= [531 | -Vitesse de descenteavide m/s 04 04
§ 55 | -Force de traction nominale en charge daN 4000 6000
ﬁ 5.7 -Rampe en charge % - -
5.7.1 | -Rampe avide % -
59 | -Temps d'accélération pour une conduite en charge s 17,5
59.1 | -Temps d'accélération pour une conduite a vide s 71 -
510 | -Frein de service Frein hydraulique assisté | Frein hydraulique assisté
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(suivant directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE)

7.1 -Fabricant du moteur/Type DEUTZTCD 2,9 DEUTZTCD 2,9
= 7.2 -Puissance moteur (norme 150 1585) kw 55 55
£ |73 -Vitesse nominale rpm 2300 2300
2 731 | -Vitesse maximale rpm 3200 3200
£ |74 [ -Nombre de pistons / Cylindrée o’ 472925 4/2925
= |75 | -Consommation de carburant (suivant cycle VDI) L/h 5.1 6,6
76 -Emission CO, kg/h 133 172
8.1 -Contréle de la vitesse Electrique Electrique
8.2 -Pression hydraulique de service pour accessoires Bar 185 185
83 | -Débit d'huile pour accessoires L/min 52 52
ﬁ 83 -Débit d'huile pour accessoires 3éme ligne hydraulique L/min 52 52
= 83 | -Débit d'huile pour accessoires 3éme ligne hydraulique / 4éme ligne hydraulique L/min 25/52 25/52
84 -Niveau de bruit aux oreilles du conducteur (norme DIN 12053) dB (A) 78 78
84 -Niveau de puissance acoustique garanti a environnement LwA a8 (A) 104 104

h6/h6 **

b1
b10
b3

Ast
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CARACTERISTIQUES

M30-2.../M30-4...

NOTA: Les spécifications portées n'‘engagent pas le constructeur et peuvent étre modifiées sans préavis.

1.1 -Fabricant MANITOU
1.2 -Type de modéle M30-2DST5S1EU M30-4D ST5 51 EU
S 13 -Propulsion: batterie, diesel, essence, GPL, secteur Diesel Diesel
'<ZT: 14 | -Type de conduite: manuel, accompagnant, debout, assis Assis Assis
9 |15 -Capacité nominale/charge sur fourches (capacité de base) Q(t) 3 3
a |16 -Centre de gravité de la charge ¢ (mm) 500 500
1.8 | -Distance face d'appui de la charge au centre de 'essieu avant X (mm) 747 741
19 | -Empattement y (mm) 1995 1995
21 -Poids du chariot en ordre de fonctionnement kg 5895 5965
w22 | -Charge par essieu en charge avant kg 7490 7490
% 2.2.1 | -Charge par essieu en charge arrigre kg 1405 1475
* 23 -Charge par essieu a vide avant kg 2155 2155
23.1 | -Charge par essieu a vide arriére kg 3740 3810
= s -Equipement de roues ] L
z |7 bandage (V), super-élastique (SE), pneumatique (L)
E 3.2 -Dimensions roues avant “oumm 14,5R20 18PR MPT80 405/70-20 1498 1323
3 133 -Dimensions roues arriere “oumm 10R17,5 G291 GY 10,5-18 12PR 1317
§ 35 -Nombre de roues avant (x = roue motrice) 2 X
= 351 | -Nombre de roues arriére (x = roue motrice) 2 2
E 36 -Voie avant (milieu des roues) b10 (mm) 1550 1520
37 -Voie arriere (milieu des roues) b11 (mm) 1644 1630
4, -Inclinaison du mat en avant al) 6 6
4.1.1 | -Inclinaison du mat en arriére B() 12 12
4.2 | -Hauteur mét abaissé h1 (mm) 2696 2689
43 -Levée libre normale h2 (mm) - -
44 -Hauteur de levée h3 (mm) 3700 3700
45 -Hauteur mat déployé h4 (mm) 4626 4619
4.7 | -Hauteur du protége conducteur standard / cabine h6 (mm) 2450 2458
47 -Hauteur du protége conducteur surbaissée (Option) h6 *(mm) - -
47 -Hauteur de cabine climatisée (Option) h6 **(mm) 2450 2458
48 -Hauteur du siége h7 (mm) 1420 1426
o« |412 | -Hauteur d'attelage h10 (mm) 700 730
S (419 | -Longueur totale 11 (mm) 4701 4701
2 420 | -Longueur au talon de fourches 12 (mm) 3501 3501
= 421 | -Largeur hors tout b1 (mm) 1923 1927
a
422 | -Section des bras de fourches s (mm) 40 40
4.22.1 | -Largeur des bras de fourches e (mm) 125 125
4.22.2 | -Longueur des bras de fourches [ (mm) 1200 1200
4.23 | -Tablier porte fourches (suivant norme DIN 15173 A/B) 3A 3A
4.24 | -Largeur du tablier porte fourches (avec dosseret de charge) b3 (mm) 1470 1470
431 | -Garde au sol du mat a vide m1 (mm) 406 399
432 | -Garde au sol au centre de l'empattement a vide m2 (mm) 390 395
433 | -Largeur de l'allée pour palette 1000x1200 en travers Ast (mm) 5360 6180
434 | -Largeur de I'allée pour palette 800x1200 en travers Ast (mm) 5360 6180
435 | -Rayon de giration Wa (mm) 3220 4030
436 | -Hauteur de braquage intérieur b13 (mm) 300 1135
5.1 -Vitesse de translation en charge km/h 12 12
5.1.1 | -Vitesse de translation a vide km/h 22 22
5.2 -Vitesse d'élévation en charge m/s 06 06
w521 | -Vitesse délévation a vide m/s 06 06
'CZJ‘ 53 -Vitesse de descente en charge m/s 04 04
= [531 | -Vitesse de descenteavide m/s 04 04
§ 55 | -Force de traction nominale en charge daN 5000 6000
ﬁ 5.7 -Rampe en charge % 62 -
5.7.1 | -Rampe avide % -
59 | -Temps d'accélération pour une conduite en charge s
59.1 | -Temps d'accélération pour une conduite a vide s - -
510 | -Frein de service Frein hydraulique assisté | Frein hydraulique assisté
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(suivant directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE)

7.1 -Fabricant du moteur/Type DEUTZTCD 2,9 DEUTZTCD 2,9
= 7.2 -Puissance moteur (norme 150 1585) kw 55 55
£ |73 -Vitesse nominale rpm 2300 2300
2 731 | -Vitesse maximale rpm 3200 3200
£ |74 [ -Nombre de pistons / Cylindrée o’ 472925 4/2925
= |75 | -Consommation de carburant (suivant cycle VDI) L/h 5.1 6,6
76 -Emission CO, kg/h 133 172
8.1 -Contréle de la vitesse Electrique Electrique
8.2 -Pression hydraulique de service pour accessoires Bar 185 185
83 | -Débit d'huile pour accessoires L/min 52 52
ﬁ 83 -Débit d'huile pour accessoires 3éme ligne hydraulique L/min 52 52
= 83 | -Débit d'huile pour accessoires 3éme ligne hydraulique / 4éme ligne hydraulique L/min 25/52 25/52
84 -Niveau de bruit aux oreilles du conducteur (norme DIN 12053) dB (A) 78 78
84 -Niveau de puissance acoustique garanti a environnement LwA a8 (A) 104 104

h6/h6 **

b1
b10
b3

Ast
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CARACTERISTIQUES

M40-2.../M40-4 ...

NOTA: Les spécifications portées n'‘engagent pas le constructeur et peuvent étre modifiées sans préavis.

1.1 -Fabricant MANITOU
1.2 -Type de modéle M40-2D ST5S1EU M40-4D ST5 51 EU
S 13 -Propulsion: batterie, diesel, essence, GPL, secteur Diesel Diesel
'<ZT: 14 | -Type de conduite: manuel, accompagnant, debout, assis Assis Assis
9 |15 -Capacité nominale/charge sur fourches (capacité de base) Q(t) 4 4
a |16 -Centre de gravité de la charge ¢ (mm) 500 500
1.8 | -Distance face d'appui de la charge au centre de 'essieu avant X (mm) 763 763
1.9 | -Empattement y (mm) 2060 2120
21 -Poids du chariot en ordre de fonctionnement kg 6915 6965
w22 | -Charge par essieu en charge avant kg 9075 9010
% 2.2.1 | -Charge par essieu en charge arrigre kg 1840 1955
* 23 -Charge par essieu a vide avant kg 2625 2625
23.1 | -Charge par essieu a vide arriere kg 4290 4340
= s -Equipement de roues ] L
z |7 bandage (V), super-élastique (SE), pneumatique (L)
E 3.2 -Dimensions roues avant “oumm 18-19,5 18PR A224 18-22,5 MPT-06
3 133 -Dimensions roues arriere "oumm 10R17,5 G291 GY 340/80 R18 143A8 A580
§ 35 -Nombre de roues avant (x = roue motrice) 2 2
= 351 | -Nombre de roues arriére (x = roue motrice) 2 2
E 36 -Voie avant (milieu des roues) b10 (mm) 1600 1620
37 -Voie arriere (milieu des roues) b11 (mm) 1640 1740
4, -Inclinaison du mat en avant al) 15 15
411 | -Inclinaison du mat en arriére B() 15 15
4.2 | -Hauteur mét abaissé h1 (mm) 2870 2910
43 -Levée libre normale h2 (mm) - -
44 -Hauteur de levée h3 (mm) 3700 3700
45 -Hauteur mat déployé h4 (mm) 4775 4815
4.7 | -Hauteur du protége conducteur standard / cabine h6 (mm) 2440 2486
47 -Hauteur du protége conducteur surbaissée (Option) h6 *(mm) - -
4.7 -Hauteur de cabine climatisée (Option) h6 **(mm) 2440 2486
48 -Hauteur du siege h7 (mm) 1407 1455
o« |412 | -Hauteur d'attelage h10 (mm) 685 735
S [419 | -Longueur totale 11 (mm) 4858 4858
% 420 | -Lonqueurau talon de fourches 2 (mm) 3658 3658
= 421 | -Largeur hors tout b1 (mm) 2057 2080
a
422 | -Section des bras de fourches s (mm) 50 50
4.22.1 | -Largeur des bras de fourches e (mm) 150 150
4.22.2 | -Longueur des bras de fourches [ (mm) 1200 1200
4.23 | -Tablier porte fourches (suivant norme DIN 15173 A/B) 3A 3A
4.24 | -Largeur du tablier porte fourches (avec dosseret de charge) b3 (mm) 1670 1670
431 | -Garde au sol du mat a vide m1 (mm) 250 300
432 | -Garde au sol au centre de l'empattement a vide m2 (mm) 377 426
433 | -Largeur de l'allée pour palette 1000x1200 en travers Ast (mm) 5560 6732
434 | -Largeur de I'allée pour palette 800x1200 en travers Ast (mm) 5560 6732
435 | -Rayon de giration Wa (mm) 3395 4570
436 | -Hauteur de braquage intérieur b13 (mm) 200 1650
5.1 -Vitesse de translation en charge km/h 12 12
5.1.1 | -Vitesse de translation a vide km/h 22 22
5.2 -Vitesse d'élévation en charge m/s 04 04
w521 | -Vitesse délévation a vide m/s 04 04
'CZJ‘ 53 -Vitesse de descente en charge m/s 05 05
= [531 | -Vitesse de descenteavide m/s 04 04
§ 55 | -Force de traction nominale en charge daN 5000 9000
ﬁ 5.7 -Rampe en charge % - -
5.7.1 | -Rampe avide %
59 | -Temps d'accélération pour une conduite en charge s -
59.1 | -Temps d'accélération pour une conduite a vide s - 104
510 | -Frein de service Frein hydraulique assisté | Frein hydraulique assisté
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(suivant directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE)

7.1 -Fabricant du moteur/Type DEUTZTCD 2,9 DEUTZTCD 2,9
= 7.2 -Puissance moteur (norme 150 1585) kw 55 55
£ |73 -Vitesse nominale rpm 2300 2300
2 731 | -Vitesse maximale rpm 3200 3200
£ |74 [ -Nombre de pistons / Cylindrée o’ 472925 4/2925
= |75 | -Consommation de carburant (suivant cycle VDI) L/h 55 6,9
76 -Emission CO, kg/h 143 18,0
8.1 -Contréle de la vitesse Electrique Electrique
8.2 -Pression hydraulique de service pour accessoires Bar 210 210
& |83 | -Débit d'huile pour accessoires L/min 52 52
= (84 | -Niveau de bruit aux oreilles du conducteur (norme DIN 12053) dB(A) 78 78
o | Niveau de puissance acoustique garanti a l'environnement LwA ) 104 104

h6/h6 **

b1
b10
b3

Ast
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CARACTERISTIQUES

M50-2.../M50-4...

NOTA: Les spécifications portées n'‘engagent pas le constructeur et peuvent étre modifiées sans préavis.

1.1 -Fabricant MANITOU
1.2 -Type de modéle M50-2D ST5S1EU M50-4D ST5 51 EU
S 13 -Propulsion: batterie, diesel, essence, GPL, secteur Diesel Diesel
'<ZT: 14 | -Type de conduite: manuel, accompagnant, debout, assis Assis Assis
9 |15 -Capacité nominale/charge sur fourches (capacité de base) Q(t) 5 5
a |16 -Centre de gravité de la charge ¢ (mm) 600 600
1.8 | -Distance face d'appui de la charge au centre de 'essieu avant X (mm) 173 173
1.9 | -Empattement y (mm) 2060 2120
2.1 -Poids du chariot en ordre de fonctionnement kg 8275 8325
w22 | -Charge par essieu en charge avant kg 11615 11520
% 2.2.1 | -Charge par essieu en charge arrigre kg 1660 1805
{23 [ -Charge par essieu 3 vide avant kg 3285 3285
23.1 | -Charge par essieu a vide arriére kg 4990 5040
= s -Equipement de roues ] L
z |7 bandage (V), super-élastique (SE), pneumatique (L)
E 3.2 -Dimensions roues avant “oumm 18-19,5 18PR A224 18-22,5 MPT-06
3 133 -Dimensions roues arriere "oumm 10R17,5 G291 GY 340/80 R18 143A8 A580
§ 35 -Nombre de roues avant (x = roue motrice) 2 2
= 351 | -Nombre de roues arriére (x = roue motrice) 2 2
E 36 -Voie avant (milieu des roues) b10 (mm) 1600 1620
37 -Voie arriere (milieu des roues) b11 (mm) 1640 1740
4, -Inclinaison du mat en avant al) 15 15
411 | -Inclinaison du mat en arriére B() 15 15
4.2 | -Hauteur mét abaissé h1 (mm) 2870 2910
43 -Levée libre normale h2 (mm) - -
44 -Hauteur de levée h3 (mm) 3700 3700
45 -Hauteur mat déployé h4 (mm) 4775 4815
4.7 | -Hauteur du protége conducteur standard / cabine h6 (mm) 2440 2486
47 -Hauteur du protége conducteur surbaissée (Option) h6 *(mm) - -
4.7 -Hauteur de cabine climatisée (Option) h6 **(mm) 2440 2486
48 -Hauteur du siege h7 (mm) 1407 1455
o« |412 | -Hauteur d'attelage h10 (mm) 685 735
S [419 | -Longueur totale 11 (mm) 4948 4948
% 420 | -Lonqueurau talon de fourches 2 (mm) 3748 3748
= 421 | -Largeur hors tout b1 (mm) 2057 2080
a
422 | -Section des bras de fourches s (mm) 60 60
4.22.1 | -Largeur des bras de fourches e (mm) 150 150
4.22.2 | -Longueur des bras de fourches [ (mm) 1200 1200
4.23 | -Tablier porte fourches (suivant norme DIN 15173 A/B) 4A 4A
4.24 | -Largeur du tablier porte fourches (avec dosseret de charge) b3 (mm) 1670 1670
431 | -Garde au sol du mat a vide m1 (mm) 250 300
432 | -Garde au sol au centre de l'empattement a vide m2 (mm) 377 426
433 | -Largeur de l'allée pour palette 1000x1200 en travers Ast (mm) 5640 6812
434 | -Largeur de I'allée pour palette 800x1200 en travers Ast (mm) 5640 6812
435 | -Rayon de giration Wa (mm) 3465 4640
436 | -Hauteur de braquage intérieur b13 (mm) 200 1650
5.1 -Vitesse de translation en charge km/h 12 12
5.1.1 | -Vitesse de translation a vide km/h 22 22
5.2 -Vitesse d'élévation en charge m/s 04 04
w521 | -Vitesse délévation a vide m/s 04 04
'CZJ‘ 53 -Vitesse de descente en charge m/s 05 05
= [531 | -Vitesse de descenteavide m/s 04 04
§ 55 | -Force de traction nominale en charge daN 5000 9000
ﬁ 5.7 -Rampe en charge % 51 -
5.7.1 | -Rampe avide % -
59 | -Temps d'accélération pour une conduite en charge s
59.1 | -Temps d'accélération pour une conduite a vide s - -
510 | -Frein de service Frein hydraulique assisté | Frein hydraulique assisté
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(suivant directive 2000/14/CE modifiée par la directive 2005/88/CE)

7.1 -Fabricant du moteur/Type DEUTZTCD 2,9 DEUTZTCD 2,9
= 7.2 -Puissance moteur (norme 150 1585) kw 55 55
£ |73 -Vitesse nominale rpm 2300 2300
2 731 | -Vitesse maximale rpm 3200 3200
£ |74 [ -Nombre de pistons / Cylindrée o’ 472925 4/2925
= |75 | -Consommation de carburant (suivant cycle VDI) 2/h 75 8,0
76 -Emission CO, kg/h 19,5 208
8.1 -Contréle de la vitesse Electrique Electrique
8.2 -Pression hydraulique de service pour accessoires Bar 230 230
& |83 | -Débit d'huile pour accessoires £/min 52 52
= (84 | -Niveau de bruit aux oreilles du conducteur (norme DIN 12053) dB(A) 78 78
o | Niveau de puissance acoustique garanti a l'environnement LwA ) 104 104

h6/h6 **

b1
b10
b3

Ast
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CARACTERISTIQUES DES MATS ET ABAQUES DE CHARGE M26-2.../ M26-4 ...
HAUTEUR DE . - INCLINAISON
M26-2 .. MAT LEVEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD

h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al(®) B()
: 3M70 3700 - 2696 4626 6 12
DUPLEX VISIBILITE TOTALE 50 2500 3136 16 6 T
: 5M50 5500 2966 6564 6 10
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE 7M00 7000 - 3636 8232 6 0
. 4mM30 4300 1580 2436 5234 6 12
TRIPLEX LEVEE LIBRE 5M00 5000 1840 2696 5934 6 12
6M50 6500 2530 3386 7434 6 12

HAUTEUR DE . o INCLINAISON

M26-4 .. MAT LEVEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD
h3 (mm) h2 (mm) h1 (mm) h4 (mm) al(’) B()
. 3M70 3700 - 2689 4619 6 12
DUPLEX VISIBILITE TOTALE 50 500 3129 5419 6 0
. 5M50 5500 2959 6557 6 10
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE 7N00 2000 - 3620 8227 6 10
) 4M30 4300 1580 2429 5227 6 12
TRIPLEX LEVEE LIBRE 5M00 5000 1840 2689 5927 6 12
6M50 6500 2530 3379 7427 6 12
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VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVECTABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =500mm (kg) D =500mm (kg)
3700 2600 3700 2600
4500 2600 4500 2600
VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =500mm (kg) D=500mm (kg)
3700 2600 3700 2600
4500 2600 4500 2600
4800 1900 4700 1700
CAPACITE NOMINALE & CALACTTENOMINALE

CAPACITES EFFECTIVES (suivant norme IS0 3691-1/1S0 22915-13) &

Jusqu'a hauteur de levée =

Pour hauteur maximale de 2

MAT VERTICAL &

EQUIPEMENT

CAPACITES EFFECTIVES

RATED CAPACITY
NENNKAPAZITAT
CAPACIDAD NOMINAL
CAPACITA NOMINALE

CAPACITES EFFECTIVES
ACTUAL CAPACITIES
EFFEKTIVE KAPAZITAT
CAPACIDAD EFECTIVA
CAPACITA EFFETTIVA

1-  Jusqu'a hauteur de levée
Up to height of
Bis zur hubhéhe
Hasta altura de elevacion
Sino ad altezza di sollevamento

- Pour hauteur maximale de
For maximum height of
Fiir maximale Hohe
Para altura méxima de
Per altezza massima di

MAT VERTICAL
VERTICAL MAST
VERTIKALER MAST
MASTIL VERTICAL
RAMPA VERTICALE

P

SUIVANT NORME 1SO 3691-1

EQUIPEMENT
ATTACHMENT

ZUBEHOR
EQUIPO

ATTREZZATURA

CAPACITES EFFECTIVES
ACTUAL CAPACITIES
EFFEKTIVE KAPAZITAT
CAPACIDAD EFECTIVA
CAPACITA EFFETTIVA
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CARACTERISTIQUES DES MATS ET ABAQUES DE CHARGE M30-2.../ M30-4..

HAUTEUR DE . - INCLINAISON

— - EvEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD
h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al’) B()
, W70 3700 : 269% 1626 6 12
DUPLEX VISIBILITE TOTALE s b : e s : 2
, 5M50 5500 : 2066 6564 6 10

TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE o o

, N30 1300 7580 236 23 5 n
TRIPLEX LEVEE LIBRE 5M00 5000 1840 26% 5034 6 1
6M50 6500 2530 338 743 6 1
, 3M70 3700 : 26% 1626 6 1
DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT s o : o o : :
, 5M00 5000 1840 26% 5934 6 1
TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT e o o o 2 : :
HAUTEUR DE . - INCLINAISON

— - e LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD
h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) a(’) B(°)
, W70 3700 : 2689 1619 6 17
DUPLEX VISIBILITETOTALE bk i : & i : :
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE M50 3500 - 2959 6557 6 10
, aM30 300 1573 2429 5277 6 n
TRIPLEX LEVEE LIBRE 5M00 5000 1833 2689 5027 6 1
6M50 6500 2523 379 7427 6 1
, 3M70 3700 : 26% 1626 6 1
DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT v b : % s : 2
, N30 1300 1580 2436 5234 6 1
TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT 5M00 5000 1840 26% 5034 6 1
6M50 6500 2530 33% 743 6 1
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT [——OM70 6700 ' B B 6 12
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VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =500mm (kg) D =500mm (kg)

3700 3000 3700 3000
4500 3000 4100 2600
4300 1600 4000 1600
4000 2750 4000 2750
4000 1600 4000 1600

Non applicable Non applicable

4200 2700 Non applicable Non applicable

Non applicable Non applicable

Non applicable Non applicable

VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité  hauteur maxi
D =500mm (kg) D =500mm (kg)

3700 3000 3700 3000
4500 3000 4500 3000
4200 2000 4200 1500
4300 3000 4300 3000
4100 1600
4300 500

3700 3000 Non applicable Non applicable

4500 3000 Non applicable Non applicable

Non applicable Non applicable

Non applicable Non applicable

4500 800 Non applicable Non applicable

Non applicable

Non applicable

Non applicable

Non applicable

CAPACITE NOMINALE

CAPACITES EFFECTIVES (suivant norme IS0 3691-1/150 22915-13) &
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Pour hauteur maximale de 2

MAT VERTICAL >

EQUIPEMENT

CAPACITES EFFECTIVES 9
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CARACTERISTIQUES DES MATS ET ABAQUES DE CHARGE M40-2... | M40-4 .

HAUTEUR DE . - INCLINAISON
Wi - EvEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD

h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al’) B()

3M00 3000 : 2475 4005 15 15

3M30 3300 : 225 135 15 15

, 3M50 3500 : 2725 155 15 15

DUPLEX VISIBILITETOTALE 370 3700 : 2825 725 15 15

aM00 4000 : 275 5025 15 15

M50 4500 : 3205 5525 15 15

5M00 5000 : 3475 6025 15 15

3M70 3700 1255 205 475 15 15

4M00 4000 135 2325 5025 15 15

aM30 1300 1455 2425 5325 15 15

. M50 4500 1530 2500 5525 15 15

TRIPLEX LEVEE LIBRE 70 1700 1590 2560 5725 15 15

5M0O 5000 1705 2675 6025 10 15

5M50 5500 1855 2825 6525 10 15

6M00 6000 2030 3000 705 10 15

, 3M70 3700 : 2805 475 15 15

DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT i o : 2o o o >

, aM70 1700 759 2560 5725 15 15

TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT s o - = 2L = =
HAUTEUR DE . - INCLINAISON
i - EvEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD

h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al) B()

3M00 3000 : 2520 4070 15 15

3M30 3300 : 270 1370 15 15

, 3M50 3500 : 2770 1570 15 15

DUPLEX VISIBILITE TOTALE 3M70 3700 : 2870 4770 15 15

aM00 4000 : 300 5070 15 15

aM50 4500 : 3270 5570 15 15

5M00 5000 : 3520 6070 15 15

TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE 6M70 6700 : 3365 7824 40 10

W70 3700 1255 270 770 B B

4M00 4000 1355 2370 5070 15 15

aM30 1300 1455 2470 5370 15 15

) aM50 4500 1530 2545 5570 15 15

TRIPLEX LEVEE LIBRE aM70 1700 1590 2605 5770 15 15

5M00 5000 1705 720 6070 10 15

5M50 5500 1855 2870 6570 10 15

6M00 6000 2030 3045 7070 10 15

) 370 3700 : 2805 175 15 15

DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT e e : o o = =

, 70 1700 1590 2560 5725 15 15

TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT sk o - L oL > >
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VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =500mm (kg) D =500mm (kg)
3000 4000 3000 4000
3300 4000 3300 4000
3500 4000 3500 4000
3700 4000 3700 4000
4000 4000 4000 4000
4500 4000 4200 3900
5000 4000 4000 3600
3700 4000
4000 4000
4300 4000
4500 4000 3500 3650
4200 3000 4200 3650
4500 2500 3300 2500
3700 4000 Non applicable Non applicable
4500 4000 Non applicable Non applicable
Non applicable Non applicable
Non applicable Non applicable
VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =500mm (kg) D =500mm (kg)
3000 4000 3000 4000
3300 4000 3300 4000
3500 4000 3500 4000
3700 4000 3700 4000
4000 4000 4000 4000
Non applicable Non applicable
3700 4000
4000 4000
4300 4000
4500 4000 4000 3800
3700 3100
3700 2000
3700 4000 Non applicable Non applicable
4500 4000 Non applicable Non applicable
4200 3500 Non applicable Non applicable

Non applicable

Non applicable

CAPACITE NOMINALE

CAPACITES EFFECTIVES (suivant norme IS0 3691-1/150 22915-13) 9

Jusqu'a hauteur de levée

Pour hauteur maximale de 2

MAT VERTICAL >

EQUIPEMENT

CAPACITES EFFECTIVES 9
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CARACTERISTIQUES DES MATS ET ABAQUES DE CHARGE M50-2.../ M50-4..

HAUTEUR DE . - INCLINAISON
M50-2 .. MAT LEVEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD
h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al’) B()
3M00 3000 - 2475 4025 15 15
3M30 3300 - 2625 4325 15 15
3M50 3500 - 2725 4525 15 15
DUPLEX VISIBILITE TOTALE 3M70 3700 - 2825 4725 15 15
4M00 4000 - 2975 5025 15 15
4M50 4500 - 3225 5525 15 15
5M00 5000 - 3475 6025 15 15
3M70 3700 1255 2225 4725 15 15
4M00 4000 1355 2325 5025 15 15
4mM30 4300 1455 2425 5325 15 15
. 4M50 4500 1530 2500 5525 15 15
TRIPLEX LEVEE LIBRE 4M70 4700 1590 2560 5725 15 15
5M00 5000 1705 2675 6025 10 15
5M50 5500 1855 2825 6525 10 15
6M00 6000 2030 3000 7025 10 15
: 3M70 3700 - 2825 4725 15 15
DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT M50 1500 - 3005 5535 T 5
. 4mM70 4700 1590 2560 5725 15 15
TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT 6M00 5000 2030 3000 7025 5 5
HAUTEUR DE . - INCLINAISON
M504 .. MAT LEVEE LEVEE LIBRE HAUTEUR DE MAT STANDARD
h3 (mm) h2 (mm) h1(mm) h4 (mm) al’) B()
3M00 3000 - 2520 4070 15 15
3M30 3300 - 2670 4370 15 15
3M50 3500 - 2770 4570 15 15
DUPLEX VISIBILITE TOTALE 3M70 3700 - 2870 4770 15 15
4M00 4000 - 3020 5070 15 15
4M50 4500 - 3270 5570 15 15
5M00 5000 - 3520 6070 15 15
3M70 3700 1255 2270 4770 15 15
4M00 4000 1355 2370 5070 15 15
4mM30 4300 1455 2470 5370 15 15
: 4M50 4500 1530 2545 5570 15 15
TRIPLEX LEVEE LIBRE 4m70 4700 1590 2605 5770 15 15
5M00 5000 1705 2720 6070 10 15
5M50 5500 1855 2870 6570 10 15
6M00 6000 2030 3045 7070 10 15
: 3M70 3700 - 2825 4725 15 15
DUPLEX VISIBILITE TOTALE SIDE-SHIFT M50 1500 - 3005 5535 5 5
- 4M70 4700 1590 2560 5725 15 15
TRIPLEX LEVEE LIBRE SIDE-SHIFT 600 5000 2030 3000 7005 5 5
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VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVECTABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =600mm (kg) D =600mm (kg)
3000 5000 3000 4700
3300 5000 3300 4700
3500 5000 3500 4700
3700 5000 3700 4700
4000 5000 4000 4700
4000 4750 4000 4400
4000 3500
3500 4800 3500 4550
3500 4400
4000 4500
4000 3500
3700 2000 3700 3000
3700 2000 3700 1600
3200 250
3700 5000 Non applicable Non applicable
4000 4800 Non applicable Non applicable
3300 2100 Non applicable Non applicable
Non applicable Non applicable
VALEURS SUR FOURCHES VALEURS AVEC TABLIER A DEPLACEMENT LATERAL INTEGRE
Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi Hauteur a capacité maxi (mm) Capacité a hauteur maxi
D =600mm (kg) D =600mm (kg)
3000 5000 3000 4700
3300 5000 3300 4700
3500 5000 3500 4700
3700 5000 3700 4700
4000 5000 4000 4700
4000 3600 4000 4000
4000 2200 4000 3800
3000 4500
3800 4500
4000 4350 4000 4100
4000 3500 4000 3600
4000 2800 4000 2100
4000 1800 4000 2000
4000 900 4000 900
Non applicable Non applicable
3800 4100 Non applicable Non applicable
3300 3000 Non applicable Non applicable

Non applicable

Non applicable

CAPACITE NOMINALE

CAPACITES EFFECTIVES (suivant norme IS0 3691-1/150 22915-13) 9

Jusqu'a hauteur de levée

Pour hauteur maximale de 2

MAT VERTICAL >

EQUIPEMENT

CAPACITES EFFECTIVES 9
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PNEUMATIQUES  m26-2.../m302...
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M26-2D ST5 51 EU PR(E:::)‘)N !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 205/70-20 14PR 1498 A-323 35 1250 3450
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1250 3450
CONTINENTAL | 14.5R20 18PR 143G/J MPTS0TL 35 1250 3450
MICHELIN | 380/75 R20 148A8 148B XMCLTL 4 1250 3450
ALLIANCE 10.5-18 MPT 317 12PR 1306 45
GOODYEAR | 235/75R17.5132/130 MKMAXS 8
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M30-2D ST5 §1EU PR(E:::)(’N !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 205/70-20 14PR 1498 A-323 35 1100 3750
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1100 3750
CONTINENTAL | 14.5R20 18PR 143G/J MPTS0TL 35 1100 3750
MICHELIN | 380/75R20 148A8 1488 XMCLTL 4 1100 3750
OTR 16/70-20 STABILIZER 10PR TL 35 1100 3750
ALLIANCE 10.5-18 MPT317 12PR 1306 4,5
GOODYEAR 10R17.56 291 134/132 MTL 5,5
OTR 10.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37
PRESSION DECONTACTAUSOL |  SURFACE DE CONTACT AU SOL
PRESSION | CHARGE (kg/cm2) (em2)
(bar) (kg)
SOLDUR SOLMEUBLE | SOLDUR | SOLMEUBLE
100 548 167 192 647
1250 571 170 m 74
405/70-20 14PR 149B A-323 35 Ly 0 = o 2
ALLIANCE 3750 783 267 477 1375
650
10518 MPT 317 12PR 1306 45 190
' ' 1550
1850
1100
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1250
: 3450
3750
1100 77 089 620 1240
1250 1.94 0,97 643 1286
CONTINENTAL |  14.5R20 18PR 143G/J MPTSOTL 35 - 5 0 o o
3750 344 172 1090 2180
235/75R17.5 132/130 M KMAX S 8 15555°0
GOODYEAR
700 631 120 i 159
10R17.5 G 291 134/132 M TL 5,5 - = o - =
1100
MICHELIN |  380/75R20 148A8 1488 XMCLTL 4 ;i:g
3750
1100
16/70-20 STABILIZER 10PR TL 35
OTR 3750
10.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37 700
1850
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PNEUMATIQUES  m26-4.../m304...
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M26-4D ST5 51 EU PR(E:::)‘)N !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 205/70-20 14PR 1498 A-323 35 100 3300
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1100 3300
MICHELIN | 380/75 R20 148A8 1488 XMCLTL 2 1100 3300
ALLIANCE 10.5-18 MPT 317 12PR 1306 45
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M30-4 D ST §1EU PR(E:::)(’N !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 205/70-20 14PR 1498 A-323 35 1050 3750
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1050 3750
MICHELIN | 380/75 R20 148A8 148B XMCLTL 2 1050 3750
OTR 16/70-20 STABILIZER 10PR TL 35 1050 3750
CAMSO 13.00-24TLH 5925 1050 3750
CAMSO 200/80-24 MPT753 5 1050 3750
ALLIANCE 10.5-18 MPT 317 12PR 1306 45 1900 750
OTR 10.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37 1900 750
CAMSO 36X14-20 SKS 7925 1900 750
CAMSO 340/80-18 143 A8 MPT 753 32 1900 750
PRESSION DECONTACTAUSOL |  SURFACE DE CONTACT AU SOL
PRESSION | CHARGE (kg/cm2) (em2)
(bar) (kg)
SOLDUR SOLMEUBLE | SOLDUR | SOLMEUBLE
1050 540 16 189 622
1100 548 167 194 647
405/70-20 14PR 1498 A-323 35 b o % = il
ALLIANCE 3750 783 267 471 1375
750
10518 MPT 317 12PR 1306 45 800
' ' 1700
1900
1050 19 540
1100 19 579
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 b 7 2
3750 25 1525
1050
MICHELIN |  380/75R20 148A8 1488 XMCLTL 4 ;ggg
3750
1050
16/70-20 STABILIZER 10PR TL 35
OTR 3750
10.5/80-18 STABILIZER 10PR TL 37 750
1900
1050
13.00-24TLH 5025 L
400/80-24 MPT753 5 1050
3750
CAMSO o
36X14-20 SKS 7925 o
750
340/80-18 143 A8 MPT 753 32 i
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PNEUMATIQUES  ma0-2.../m50-2...
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M40-2D ST5 51 EU PR(E:::)‘)N !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 18-19.5 224 18PR 7,25 1300 2550
MICHELIN 18R19-5 XFTL 65 1300 2550
OTR 18225 STABILIZER 16PRTL 35 1300 2550
GOODYEAR | 235/75R17.5 132/130 MKMAXS 94
OTR 12.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M50-2D ST5 51EU PR(E;::)"" !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
ALLIANCE 18-19.5 224 18PR 7,25 1650 5800
MICHELIN 18R19-5 XFTL 65 1650 5800
OTR 18225 STABILIZER 16PRTL 35 1650 5800
GOODYEAR | 235/75R17.5 132/130 MKMAXS 94
OTR 12.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37
PRESSION DE CONTACT AU SOL SURFACE DE CONTACT AU SOL
PRESSION | CHARGE (kg / cm2) (em2)
(bar) (kg)
SOLDUR SOL MEUBLE SOLDUR | SOLMEUBLE
1300
1650
ALLIANCE 18-19.5224 18PR 7,25 4520
5800
850
GOODYEAR |  235/75R17.5132/130 M KMAXSS 94 2“’1‘{5"0
2500
1300 29 136 441 %52
1650 338 157 189 1054
MICHELIN 18R19-5 XFTL 65 1520 10 s o o
5800 21 195 1375 2966
1300
1650
OTR 18/22.5 STABILIZER 16PRTL 35 1550
5800
850
900
OTR 12.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37 S5
2500
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PNEUMATIQUES  wmao-4.../m504...
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M40-4D ST5 51 EU PR(E;::)ON !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
MICHELIN 18R225 XFTL 55 1300 2500
MITAS 480765225 IND 16PR/163ABMPT-06TL| 4,5 1300 1500
OTR 18/22.5 STABILIZER 16PRTL 35 1300 4500
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1300 2500
CAMSO 13.00-24TLH 5025 1300 2500
CAMSO 400/80-24 MPT753 5 1300 4500
MICHELIN | 340/80R18 143A8/143BINDTLXMCL | 32
OTR 12.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37
ALLIANCE 340/30R18 IND 143A8 A580 32
CAMSO 340/80-20 144 A8 MPT 753 32
CAMSO 340/80-18 143 A8 MPT 753 32
CHARGE PAR PNEUMATIQUE
(kg)
M50-4 D ST5 §1EU PR(E;::)ON !
AVANTAVIDE | AVANTENCHARGE | ARRIEREAVIDE | ARRIERE EN CHARGE
MICHELIN 18R225 XFTL 55 1650 5750
MITAS 48065225 IND 16PR/163ABMPT-06TL| 4,5 1650 5750
OTR 18/22.5 STABILIZER 16PRTL 35 1650 5750
MICHELIN | 340/80R18 143A8/143BINDTLXMCL | 3,2
OTR 12.5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37
ALLIANCE 340/30R18 IND 143A8 A580 32
PRESSION DECONTACTAUSOL |  SURFACE DE CONTACT AU SOL
PRESSION | CHARGE (kg/cm2) (em2)
(bar) (kg)
SOLDUR SOLMEUBLE | SOLDUR | SOLMEUBLE
1300 166 077 787 1697
1650 1,94 0,90 836 1503
18R22:5 XF L 53 4500 337 156 1282 2766
5750 368 171 1560 3366
MICHELIN e
1000
340/80R18 143A8/143BINDTLXMCL | 32 e
2500
1300
480/65-22.5 IND 16PR/163A8 MPT-06 1650
MITAS o 45 =
5750
1300
1650
18/22.5 STABILIZER 16PRTL 35 o
5750
OTR e
1000
12,5/80-18 STABILIZER 10PRTL 37 i
2500
BKT 15.5/80-24 AS 504 16PRTL 4 1300
: 4500
1300
13.00-24TLH 5925 e
400/80-24 MPT753 5 1300
4500
CAMSO e
340/80-20 144 A8 MPT 753 32
2150
1000
340/80-18 143 A8 MPT 753 32 L
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INSTRUMENTS DE CONTROLE ET DE COMMANDE

NOTA: Tous les termes tels que: DROITE, GAUCHE, AVANT, ARRIERE, s'entendent pour un observateur occupant le siége du
conducteur et regardant devant lui.

1= ACCES POSTE DE CONDUITE +vuuvtuttntententtntensesneensensessesssensossossssnsessossesssessessessssssessessesssessessenns 2-36
2-SIEGE DU CONDUCTEUR ..ttt tettetttentesetnsentensesseessensessssssensessessssnsessessssnssssesssssssnsessessssnssssennens 2-36
3 - CEINTURE DE SECURITE. ..t tuteiretntentensetnsentensesseessensessesssensessessssssessssssssssssesssssssnsessessssnssssennens 2-37
0 7 =0 Y -3 2-38
5 - ARRET D'URGENCE (OPtiON) +euvevenrenseneereneenensensesersensenensonsssensensssensensesenssnsssensonssssnserensonsrnennens 2-38
6 - COUPE BATTERIE . oo vvvveeeeeeeeeeeeeeeseessnnsnssansnsnsssssssssssessssessessesssssssssssassssssssssssssnssnsssssssssssssons 2-38
7 - CLAVIER D'IDENTIFICATION "EasyMANAGER" (OPHiON) .. v v v vvuuutsrennnesienunesesnsnssessnessessnesssnssssesnsssonsnsssonses 2-39
8- COMBINE TABLEAUDE BORD. ..\ vt uttutenseensensensenssensensessssnssnsonsosssssssssossossssssossossssssossossssssessenses 2-40
9 - INTERRUPTEURS &t tvvvttteeeeeeeeeeeeeeensnnsnnsnnnnsssssssssssssessssessessesssssssssssssssssssssssnssnssnssnssssssssssons 2-44
10 - COMMUTATEUR D’ECLAIRAGE, AVERTISSEUR ET CLIGNOTANTS (Suivant modele) ....ouvvvevrevreiirinrenneeneenseeneennennens 2-45
11 - FUSIBLES ET RELAIS DANS LA CABINE . .1t eeeeteeeeeeeeeeeseseesoesssesssssssnssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssss 2-46
12 - FUSIBLES ET RELAIS SOUS LE CAPOT MOTEUR .. vvveeieeeereereereeseeeessesssnssssassnssssssssssssssssesssssssssssssssssns 2-48
13 - PRISE DIAGNOSTIC (SUIVANT MOGRIE) « ¢ vttt vveteernreuseueerusessensesoseaseasssssesssssssssessesssssssnsssssssssssssssensses 2-50
14 - PEDALE D ACCELERATEUR .« vttt tttenteettenttntensesnsensensessesssensossossssnsessossesssessossessssssessessessnessessenns 2-50
15 - PEDALE DES FREINS DE SERVICE ET COUPURE TRANSMISSION ... vvuvventenreineentensenneinsensessesneesessessesnnensenaenns 2-50
16 - BOUTON-POUSSOIR BLOCAGE DIFFERENTIEL ...t v uvvetetntentenneentensensesseensensessesssessessesssssessessernsensensenns 2-50
17 - LEVIER DE VITESSES ET COUPURE TRANSIMISSION . ot v v vvetetrereereeeeeeeeeensansansassnssssssssssssssssesessessssssssssssns 2-51
18 - LEVIER DE FREIN DE STATIONNEMENT . .« ttteeeeteeeeeeeeeereeseesessssesssssssnssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 2-51
19 - SELECTEUR DE MARCHE AVANT/NEUTRE/ARRIERE .+ v'vvtutenteineententensesseensensessesnsensessesssssessessernnensensenns 2-52
20 - COMMANDES HYDRAULIQUES . . .ttt tteettetnuneessesnnneessssnnsessssasnnsessssssnsssssssssssssssssnssssssssnnssssssssnns 2-54
27 - ABAQUES DE CHARGE . ..t vvuiitttuunneeseossnneessosnnnssessssnnsessssssnssesssssnnsssssssssssssssssnssssssssnnssssssssnne 2-56
22 - INDICATEUR DE NIVEAU . . et evteteeeeeeeeeeeseseesosesssssssnsssssnsasssssssssssssssssssessessssssssssssssssssssssssssnsnns 2-56
23 - COMMANDE DE CHAUFFAGE (OPtiON) 44t v vvviieunuunsseesseessnnnnsssssssesssnnnssssssssssssnnnsssssssessssnssssessssossnnns 2-56
24 - AERATEURS DE DESEMBUAGE PARE-BRISE (OPTION) +vvvvvvenstnterensenersenserersenseneesensoneesensonersenserensonsrnennens 2-57
25 - AERATEURS DE CHAUFFAGE (OPtiON) . v tv vt enetrenseneerensensenensensrsensenersensensesenssnsesensonersensersnsonsrsennens 2-57
26 - COMMANDE DE CLIMATISATION (OPtiON) ..o evuuuuusseeesseessnnnnnsssssseessnnnssssssssssssnnnssessssessssnssssssssssssnnns 2-57
27 - POIGNEE DE REGLAGE DU VOLANT (OPTION) +euvvvenseneerensensenensenersensenersensenserenssnsesonsonsssensersnsonsrsennens 2-58
28 - POIGNEES D'OUVERTURE DE PORTE (OPtiON) « .« vt vuveneerensensenensenersensenersensensesenssnsssonsonssssnserensensssennens 2-58
29 - BOUTONS DE BLOCAGE DE PORTE (OPtON) + o euuuusseesseessnnnnsssessseessnnnssssssssssssnnnsssssssessssnssssesssssssnnns 2-58
30 - FILET DE RANGEMENT . . eeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeosooeossssnsssssssnsssssssssssssssssssssessesssssssssssssssssssssssssnnsnns 2-58
31 - PORTE-DOCUMENTS ETANCHE (OPHON) «+ vt euevrenreneereneensenensenersensenersensensesenssnsesensonersenserensensrnennons 2-58
32 - PARE-SOLEIL (OPtioN) 4 v v e e vvieunuunueeessssessnnunnsssssosssnnnssssssssesssnssssssssssssssnsnssassssessssnssssssssssssnnns 2-58
33 - PLAFONNIER 41t tteeeteeeeeeeeeeeeseeseeesessosssssssssnsnssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssnsnns 2-59
34 - RETROVISEUR INTERIEUR (OPLiON) +v et v vvenreneenenseneereneensenensonsrsensenersensensesonssnsssensonersenserensonsrsennons 2-59
35 - RETROVISEURS EXTERIEUR .t v vvtutentensetneentensesseensensessesssensessessssssesssssssnssnsesssssssnssssosnssnssnsennens 2-59
36 - PHARES AVANT L1 tteeteeeeeeereeeeeeeeeessessosssssssssnsnssnssnsssssssssssssssssssssessesssssssssssssssssssssssssnnsnns 2-59
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1- ACCES POSTE DE CONDUITE

- Etre face a l'accés du poste de conduite pour monter et descendre, et toujours
utiliser les trois points d'appui prévu a cet effet.

1 - Poignée gauche.

2 - Montant du poste de conduite.

3 - Marche pied.

2 - SIEGE DU CONDUCTEUR

SIEGE DU CONDUCTEUR EN SKAI (Standard)

SIEGE DU CONDUCTEUR EN TISSU (Option)

Pour un meilleur confort, régler le siége a votre convenance pour une bonne position
au poste de conduite.

REGLAGE LONGITUDINAL
- Tirer la manette 1 et coulisser le siege dans la position désirée.
- Relacher la manette et s'assurer de son verrouillage.

REGLAGE EN HAUTEUR DE L'ASSISE (premiére version seulement)
- S'asseoir correctement sur le siege.
- Tourner la poignée 2 suivant la hauteur désirée, dans le sens horaire pour le monter,
dans le sens antihoraire pour le descendre.

REGLAGE DE LA SOUPLESSE (premiére version)
- S'assurer que l'indicateur 3 est dans la zone verte.

REGLAGE DE LA SOUPLESSE (deuxiéme version)
- Régler le poids de I'opérateur avec la molette 2.

REGLAGE DE L'INCLINAISON DU DOSSIER (premiére version)
- Maintenir le dossier, pousser la manette 4 vers l'arriere et incliner le dossier dans
la position désirée.

REGLAGE DE L'INCLINAISON DU DOSSIER (deuxiéme version)
- Maintenir le dossier, tirer la manette 4 et incliner le dossier dans la position désirée.

A IMPORTANT A

Sivous ne maintenez pas le dossier lors du réglage, il bascule complétement vers l'avant.

ENTRETIEN
- Maintenir votre siege propre afin d'assurer son bon fonctionnement
- Nettoyer les coussins a 'aide d'un produit adéquat.
- Vérifier tout d'abord sur une petite surface cachée la bonne tenue du revétement.
- Eviter de mouiller les coussins.
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SIEGE DU CONDUCTEUR PNEUMATIQUE (Option)
POUR UN MEILLEUR CONFORT, CE SIEGE POSSEDE DIFFERENTS REGLAGES.

REGLAGE DU POIDS ET DE LA HAUTEUR DE L'ASSISE
Régler le poids lorsque le conducteur est assis sur le siege.

- Mettre le contact électrique sur le chariot élévateur.

- Actionner la manette de réglage du poids 1 vers le haut pour augmenter le poids
ou vers le bas pour le diminuer.

- Le poids mini et le poids maxi peut étre réglé par enclenchement de la butée
inférieure ou supérieure.

- Le poids du conducteur est correctement réglé lorsque la fleche se trouve dans la
position centrale du voyant 2.

- A l'intérieur de cette zone, la hauteur de I'assise peut étre ajustée.

NOTA: Afin d'éviter tout ennui de santé, il est conseillé, avant de mettre le chariot
élévateur en marche, de controler le réglage du poids et de I'ajuster.

A IMPORTANT A

Pour éviter tout dommage ne pas actionner le compresseur pendant plus de 1 minute.

REGLAGE LONGITUDINAL
- Déverrouiller la manette 3.
- Coulisser le siege dans la position désirée.
- Relacher la manette et s’assurer de son verrouillage.
REGLAGE LOMBAIRE
Ceci permet d'augmenter aussi bien le confort de I'assise que la liberté de mouvement du conducteur.

- Tourner la poignée 4 vers le haut pour régler le soutien lombaire en hauteur et en profondeur de la partie supérieure
du dossier.

- Tourner la poignée 4 vers le bas pour régler le soutien lombaire en hauteur et en profondeur de la partie inférieure du
dossier.

REGLAGE DE L'INCLINAISON DU DOSSIER
- Maintenir le dossier, tirer la manette 5 et incliner le dossier dans la position désirée.
Si vous ne maintenez pas le dossier lors du réglage, il bascule complétement vers l'avant.
ENTRETIEN
La saleté peut nuire au bon fonctionnement du siege. C'est pourquoi, veillez a ce que votre siege soit toujours propre.
- Pour nettoyer les coussins, il n'est pas nécessaire de les sortir de la carcasse du siege.

A IMPORTANT A

Augmentation du risque d'accident lorsque le dossier bascule!

Vérifiez d'abord sur une petite surface cachée la résistance du tissu avant d'utiliser les nettoyants courants pour tissus et
matieres plastiques.

3 - CEINTURE DE SECURITE

A IMPORTANT A

En aucun cas vous ne devez utiliser le chariot élévateur si la ceinture de sécurité est défectueuse (fixation, verrouillage, couture, déchirure, etc.).
Réparer ou remplacer la ceinture de sécurité inmédiatement.
- Asseyez-vous correctement sur le siége.
- Vérifier que la ceinture de sécurité n'est pas torsadée.
- Passer la ceinture au niveau du bassin.
- Attacher la ceinture de sécurité et contrdler son verrouillage.
- Ajuster la ceinture a votre corpulence sans comprimer votre bassin et sans jeu excessif.
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4 - CONTACTEURA CLE

Ce contacteur possede 5 positions:
« P - Non utilisée.
+ O - Coupure contact électrique et arrét du moteur thermique.
«| - Contact électrique + préchauffage.
« Il - Non utilisée.
-l - Démarrage et retour en position | des que l'on relache la clé.

5 - ARRET D'URGENCE (Option)
Attention a l'arrét brutal des mouvements hydrauliques quand vous utilisez ce bouton.
Sipossible stopper le chariot élévateur avant I'utilisation de I'arrét d’urgence.
- ARRET (verrouillé): Appuyer sur le bouton pour arréter le moteur thermique.
- MARCHE (déverrouillé): Tirer le bouton ou le tourner d'un quart de tour dans le
sens horaire et le relacher.

6 - COUPE BATTERIE

Permet d'isoler rapidement la batterie en cas d'intervention sur le circuit électrique ou
en cas de soudure, par exemple.

A IMPORTANT A

Actionner le coupe batterie 30 secondes minimum apreés avoir coupé le contact électrique a l'aide de la clé de contact,
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7 - CLAVIER D'IDENTIFICATION "EasyMANAGER" (Option)

Nécessite la création d'un identifiant pour l'opérateur par le portail "EasyMANAGER",
pour plus de renseignements, contacter votre concessionnaire.

FONCTIONNEMENT
PAR CODE D'IDENTIFICATION
- Mettre le contact électrique sur le chariot élévateur, le led 1 s'allume.
- Taper votre code d'identification et confirmer en appuyant sur la touche "V".
- Laled 2 s'allume en vert pour confirmer l'identification de l'opérateur.
- Démarrer immédiatement le chariot élévateur, passé ce délai, I'identification est
annulée et la led 2 devient rouge.
NOTA: En cas d'erreur de saisie, la led 2 s'allume en rouge, appuyer sur la touche "X,
et attendre 10 secondes avant de saisir le bon code d'identification.

PAR CARTE D'IDENTIFICATION

- Mettre le contact électrique sur le chariot élévateur, le led 1 s'allume.

- Présenter votre carte d'identification, un bip confirme la lecture de la carte.

- Laled 2 s'allume en vert pour confirmer l'identification de 'opérateur.

- Démarrer immédiatement le chariot élévateur, passé ce délai, I'identification est annulée et la led 2 devient rouge.
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8 - COMBINE TABLEAU DE BORD

TEMOINS LUMINEUX

A IMPORTANT A

Un témoin d'alerte allumé en permanence ou clignotant, moteur tournant, est le signe d'un défaut
defonctionnement.
L'allumage de certains témoins peut étre accompagné d'un signal sonore, ne négligez pas cet
avertissement, consulter au plus vite votre concessionnaire.
Chariot élévateur roulant, lorsqu’un des témoins d'alerte s'allume, arréter le chariot élévateur dans
les meilleures conditions de sécurité.

Lors de la mise du contact électrique sur le chariot élévateur, tous les
témoins rouge, orange et le buzzer du tableau doivent s'allumer pour
indiquer leurs bons fonctionnements. Si un des témoins rouges ou le
buzzer ne fonctionne pas, effectuer les réparations nécessaires.

TEMOIN DEFAUT CHARGE BATTERIE

Si le témoin et le buzzer s'allument pendant le fonctionnement du chariot
élévateur, arréter le moteur thermique et rechercher la cause (circuit électrique, courroie d'alternateur, alternateur etc...).

(®) TEMOIN FREIN DE STATIONNEMENT
Le témoin allumé indique que le frein de stationnement est serré.

@ TEMOIN DEFAUT MOTEUR THERMIQUE

Si le témoin s'allume ou clignote pendant le fonctionnement du chariot élévateur, un défaut de diagnostic a été détecté. Le
chariot élévateur fonctionne en mode dégradé. Consulter votre concessionnaire dans les plus brefs délais.

e
A , -
“C7" TEMOIN PRESENCE CEINTURE DE SECURITE
Le témoin allumé, accompagné d'un buzzer, indique que I'opérateur n'a pas bouclé sa ceinture de sécurité.

TEMOIN DEFAUT ARRET MOTEUR THERMIQUE

Sile témoin s'allume ou clignote pendant le fonctionnement du chariot élévateur, arréter immédiatement le moteur thermique
et consulter votre concessionnaire.

=L

ol 3
+—-+ TEMOIN DEFAUT COLMATAGE FILTRE RETOUR HYDRAULIQUE

Le témoin et le buzzer s'allument lorsque la cartouche du filtre a huile retour hydraulique est encrassée. Arréter le moteur
thermique et effectuer les réparations nécessaires (<4 3 - MAINTENANCE: ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).

NOTA: Ce témoin peut s'allumer lors du démarrage du chariot élévateur, il devra s'éteindre lorsque I'huile hydraulique
aura atteint sa température de fonctionnement.
©)

==+ TEMOIN DEFAUT COLMATAGE FILTRE A AIR

Le témoin et le buzzer s'allument lorsque la cartouche du filtre a air encrassée. Arréter le moteur thermique et effectuer les
réparations nécessaires (<4 3 - MAINTENANCE: ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).
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sl TEMOIN DEFAUT NIVEAU D'EAU MOTEUR THERMIQUE

Si le témoin et le buzzer s'allument pendant le fonctionnement du chariot élévateur, arréter immédiatement le moteur
thermique et rechercher la cause (niveau de liquide de refroidissement, fuite éventuelle, radiateur, etc.).

(®) TEMOIN DEFAUT NIVEAU HUILE DE FREINAGE

Si le témoin et le buzzer s'allument pendant le fonctionnement du chariot élévateur, arréter immédiatement le moteur
thermique et rechercher la cause (niveau d’huile de freinage, fuite éventuelle, etc...). En cas de baisse de niveau anormale,
consulter votre concessionnaire.

’@‘TEMOIN DEFAUT PRESSION HUILE MOTEUR THERMIQUE

Si le témoin s'allume pendant le fonctionnement du chariot élévateur, arréter immédiatement le moteur thermique et
rechercher la cause (<{ niveau d’huile dans le carter moteur).

NOTA: Aprés le démarrage du moteur thermique, le témoin reste allumé pendant quelques secondes puis s'éteint lorsque
la pression huile moteur thermique est correcte. Dés lors, toute la puissance du moteur thermique est disponible.

bé_. " " . .
Eﬂ ¢« TEMOIN DEFAUT PRESENCE EAU DANS PREFILTRE A CARBURANT

Le témoin s'allume lorsque de l'eau est présente dans le préfiltre a carburant. Arréter le chariot élévateur et effectuer les
réparations nécessaires.

Yy R i
%3'3 TEMOIN MAINTENANCE FILTRE A PARTICULES D’ECHAPPEMENT
= l :)> i i i i
° TEMOIN DEFAUT FILTRE A PARTICULES D’'ECHAPPEMENT
=)

<3300 S
::=0" TEMOIN NIVEAU D’ENCRASSEMENT DE SUIE

=59y . . e <
\J) TEMOIN TEMPERATURE ELEVEE DES GAZ D’'ECHAPPEMENT

Le témoin allumé, indique une REGENERATION D’ECHAPPEMENT «CHARIOT ELEVATEUR STATIONNE» en cours
(<€ 3 - MAINTENANCE: ENTRETIEN OCCASIONNEL).

&3)
9" NON UTILISE
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ECRAN MULTIFONCTION

N I\I W TEMOIN MARCHE AVANT/NEUTRE/ARRIERE
<4 SELECTEUR DE MARCHE AVANT/NEUTRE/ARRIERE
{III III} ‘IlleEMOIN DES CLIGNOTANTS
<{ COMMUTATEUR D’ECLAIRAGE, CLIGNOTANTS ET AVERTISSEUR

<{INTERRUPTEURS

D TEMOIN DE FEUX DE ROUTE
<{INTERRUPTEURS

ATEMOIN DEFAUT GENERAL

Le témoin est accompagné de l'affichage d'un code erreur. Consulter
votre concessionnaire.

'\TEMOIN MAINTENANCE 500H
Le témoin est accompagné de I'affichage du temps restant ou du temps dépassé (<t MAINTENANCE).

NOTA: La clé de maintenance apparait 50 heures avant I'échéance et géneére au démarrage un signal sonore.

TEMOIN PRECHAUFFAGE MOTEUR THERMIQUE

Le préchauffage est nécessaire. Lors de la mise du contact électrique sur le chariot élévateur, le témoin s'allume et s'éteint dés
que le préchauffage est terminé. Démarrer le moteur thermique du chariot élévateur.

(3} HTEMOIN DEFAUT TEMPERATURE HUILE BOITE DE VITESSES

Le témoin et le buzzer s'allument lorsque la température d’huile de la boite de vitesses est anormalement élevée. Arréter le
moteur thermique et rechercher la cause (niveau d’huile boite de vitesses, fuite éventuelle, radiateur, etc...).

’{g}‘ TEMOIN DEFAUT PRESSION HUILE BOITE DE VITESSES

Le témoin et le buzzer s'allument lorsqu'il y a une baisse de pression anormale, en marche avant, dans la boite de vitesses.
Arréter le moteur thermique et rechercher la cause (niveau d’huile boite de vitesses, fuite éventuelle, radiateur, etc...).

NOTA: Ce voyant ne fonctionne qu’avec la marche avant et en roulage, ne pas tenir compte de I'information quand le
chariot élévateur est a I'arrét et au ralenti.

A - TEMPERATURE D’EAU MOTEUR THERMIQUE

Sile témoin ':.E: et le buzzer s'allument pendant le fonctionnement du chariot élévateur, arréter immédiatement le moteur
thermique et rechercher la cause (niveau de liquide de refroidissement, fuite éventuelle, radiateur, etc...).

NOTA: L'allumage par intermitence de toutes les leds, du témoin et du buzzer indique un défaut de fonctionnement.
Consulter votre concessionnaire.

B - NIVEAU CARBURANT

Sile témoin El et le buzzer s'allument pendant le fonctionnement du chariot élévateur, vous étes dans la réserve et votre
temps d'utilisation est limité.

NOTA: L'allumage par intermitence de toutes les leds, du témoin et du buzzer indique un défaut de fonctionnement.
Consulter votre concessionnaire.
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C-COMPTE-TOURS

Ne pas dépasser la vitesse maxi du moteur (<{ CARACTERISTIQUES [7.3.1]).
D - ABSENCE FICHE CANNE DE PRECHAUFFAGE (Option)
Le témoin clignote lorsque la prise d'alimentation de la canne de préchauffage n'est pas branchée sur la prise de sécurité.

<4 DESCRIPTION (Option) : CANNE DE PRECHAUFFAGE
E - NAVIGATION

Nav ‘
BOUTON DE DEFILEMENT DES MENUS

NOTA : Par défaut, au démarrage, I'écran affiche la derniere sélection effectuée par I'opérateur.

- 1-Horameétre (h)

+ 2 - Compte-tours (rpm)

. 3 - Consommation instantanée de carburant (I/h)

« 4 - Marche avant / marche arriére -> Compte-tours (rpm)
- Neutre -> Horametre (h)

Raz

BOUTON DE VALIDATION, MAINTENANCE, CODES ERREURS ET REMISE A ZERO
« 1 - Affichage du menu sélectionné par 'opérateur

SANS CODE ERREUR

2 a-Temps restant avant maintenance 500H (h)
- Pour réinitialiser cette maintenance, effectuer I'entretien des 500h (<4 3 - MAINTENANCE).

+ 3 a - Temps restant avant régénération stationnée du filtre a particules (h)
- Pour réinitialiser cette régénération, effectuer I'entretien occasionnel (<{ 3 - MAINTENANCE).

4 a- Aucune anomalie

AVEC CODE (S) ERREUR (S)

- 2 b - Anomalie (défilement des codes erreurs en boucle ou en appuyant sur (v))
- Avant de contacter votre concessionnaire, vérifier I'état des fusibles.
Afin de résoudre le(s) dysfonctionnement{(s) du chariot élévateur, communiquer le(s) code(s) erreur(s) d votre concessionnaire.
3 b -Temps restant avant maintenance des 500H (h)
- Pour réinitialiser cette maintenance, effectuer I'entretien des 500h (<{ 3 - MAINTENANCE).

+4 b -Temps restant avant régénération stationnée du filtre a particules (h)
- Pour réinitialiser cette régénération, effectuer I'entretien occasionnel (<{ 3 - MAINTENANCE).

NOTA: Le décompte de 700h a 301h affiche "dpf - - -" et de 300h a Oh affiche le temps réel.

OFRY ® @A

IR T (IQC e 3 r 3
B N N N [ s bl w I o W (RS w1 Rl il i >
RO g |
T 11®A ll@:\l H®, E
o Il “” (W I ” P e ] m B v
~~g00000n & ~000000 n'"'@"*ﬂ:‘ rn:u:th'"@'”:
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9 - INTERRUPTEURS

L'emplacement des interrupteurs peut différer en fonction des options.

D REGENERATION D’ECHAPPEMENT
«0- Arrét.
« Il - Marche (voyant allumé).

GESTION DE LA REGENERATION DU FILTRE A PARTICULES D'ECHAPPEMENT
INDICATIONS ACTIONS
- Le régime au ralenti est plus élevé, indiquant une régénération automatique en cours.

::3) =E2,
T - le témoin D" peut s'allumer.
Niveau de suie normal il ) o ' o
NOTA: De préférence, attendre la fin de la régénération automatique avant de couper le contact électrique.
=¥-3> - Effectuer une régénération "chariot élévateur stationné" (<{ MAINTENANCE).
22727 () + 1 bip court IE_-)
Niveau de suie modéré letémoin =’ peut s'allumer,

=5 |_.) - Le rendement du chariot élévateur est réduit.
=72 =3 - Effectuer une régénération "chariot élévateur stationné" (<{ MAINTENANCE).
2070 . o +®+1biplong ‘

o

Niveau de suie élevé - Jetémoin —— peut s'allumer.
) _ ' 23 - Le rendement du chariot élévateur est réduit.
=123y, 107 %) 4 i long A IMPORTANT A
Niveau de suie trés élevé Arréter le chariot élévateur et contacter votre concessionnaire.

)y 2D ¥_3
-ﬁ.J>(**)+ !.) + 2'3)4. (*)+1b|p|0ng

Filtre a particules colmaté

- Le remplacement de filtre a particules d'échappement est impératif.

A IMPORTANT A

Arréter le chariot élévateur et contacter votre concessionnaire,

(*) Clignotant lent
(**) Clignotant rapide

EMBRAYAGE ESSIEU ARRIERE

M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M50-4...
+ 0 -2 Roues motrices.
« Il - 4 Roues motrices (voyant allumé).

@ COUPURE TRANSMISSION
+ 0 - Coupure transmission au levier de vitesse.
« Il - Coupure transmission au levier de vitesse et pédale des freins de service (voyant allumé).

FEUX DE DETRESSE

+0-Arrét.
« Il - Marche (voyant allumé).

D ESSUIE-GLACE AVANT ET LAVE-GLACE
+0- Arrét.
«| - Essuie-glace avant (voyant allumé).
« Il - Lave-glace (impulsion).
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@ ESSUIE-GLACE ARRIERE + ESSUIE-GLACE DE TOIT (Option)
+0- Arrét.
« | - Essuie-glace arriére (voyant allumé).
« Il - Essuie-glace de toit (impulsion).

ﬂ Al
71N

GYROPHARE OU FEU A ECLATS (Option)
<0 - Arrét.
« Il - Marche (voyant allumé).

Z&') PHARES DE TRAVAIL AVANT (Option)
+0- Arrét.
« Il - Marche (voyant allumé).

Q

)

PHARES DE TRAVAIL ARRIERE (Option)
«0- Arrét.
« Il - Marche (voyant allumé).

VENTILATEUR DE CHAUFFAGE (Option)
+0-Arrét.
«| - Vitesse 1 (voyant allumé).
« Il - Vitesse 2 (voyant allumé).

10 - COMMUTATEUR D'ECLAIRAGE, AVERTISSEUR ET CLIGNOTANTS (Suivant modéle)

L'éclairage de route peut étre utilisé sans le contact électrique.

+ A - Arrét éclairage de route

« B - Feux de position avant et arriere
« C - Feux de croisement

D - Feux de route

« E - Appel de phares (impulsion)

« F - Arrét clignotants

« G - Clignotants droit

« H - Clignotants gauche

« | - Avertisseur sonore (impulsion)
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11 - FUSIBLES ET RELAIS DANS LA CABINE

- Enlever la trappe d'accés 1.

- Remplacer un fusible usagé par un fusible neuf de méme qualité et capacité.

- Ne jamais utiliser un fusible réparé.

RELAIS Premiére version

K1 Coupure transmission
K2 Marche avant
K Marche arriere
Avertisseur sonore marche arriére (Option)
K4 Sécurité démarrage
K5 Sécurité présence conducteur
K6 Climatisation (Option)
K7 Alimentation générale
K11 Centrale clignotante
MINIFUSE Premiére version
F1 | 15A |Phares de travail avant (Option)
F2 | 15A |Phares de travail arriere (Option)
B3 | 10A Embrayage essieu arriere.
M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M504 ...
F4 |7,5A|Gyrophare (Option)
7,5A |Autoradio (Option)
F5 15A Autoradio (Option)
Siege pneumatique (Option)
F6 | 3A |Clavier d'identification "EasyMANAGER" (Option)
F7 | 5A |Prise diagnostique
F8 | 5A |Tableau des instruments de controéle
7,5A |Essuie-glace arriére
F9 15A Essuie-glace arriere
Essuie-glace de toit (Option)
£10 | 154 Essuie-glace avant
Lave-glace avant
Préchauffage carburant
F11 | 5A |ECU Moteur
Alimentation F41
F12 | 10A |Sécurité présence conducteur
F13 [ 15A [Libre
F14 | 15A [Libre
Avertisseur sonore
FI5 | 104 Contacteur de stop
F16 | 15A [Libre
F17 | 5A |Information régénération
F18 | 10A |Centrale clignotante
Sélecteur de marche avant/neutre/arriére
F19 | 10A ) . .
Relais puissance marche avant/neutre/arriere
F20 | 15A [Ventilation/chauffage (Option)
F21 | 20A |Commutateur d'éclairage, avertisseur et clignotants
F22 | 15A |Retour automatique essuie-glace avant
F23 | 3A |Plafonnier (Option)
F24 | 3A [Libre
F25 | 5A |[Libre
F26 | 5A |Autoradio (Option)
F27 | 3A |Libre
F28 | 5A |Prise diagnostique
F29 | 5A |Coupure transmission sur levier de vitesse
F30 | 15A [Feux de détresse
Veilleuses droite
F31 | 3A |Témoin de veilleuses
Eclairage tableau des instruments de contrdle
F2 | 3A \{eﬂ[euses gauche ‘ ‘
Eclairage climatisation (Option)
F33 | 7,5A |Clignotants droit
F34 |7,5A |Clignotants gauche
F35 | 15A [Feux de croisement
F36 | 15A |Feux de route
F37 | 3A |Antidémarrage
F38 Libre
F39 Libre
F40 | 5A |4éme et 5éme voie hydraulique (Option)
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deuxieme version
RELAIS Deuxieme version ————————
K1 Alimentation +PERM SPU P Y Iy T e ey =y
K2 Masse hydraulique - g” Z 2 - z E ?
K11 Centrale clignotante I R
K27 Alimentation +APC NONE O (0 | | O @ b
MINIFUSE Deuxiéme version BEEEEERBREEE
F1 | 15A |Phares de travail avant (Option) |z|=|3 ||z |8|=
F2 | 15A [Phares de travail arriére (Option) B|72| @20 B2 | B2 D
B3 | 10A Embrayage essieu arriere. zlzglzlz|=lz|z|2|2(2
M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M50-4.... SR N R {\5 2|2
F4 |7,5A]|Gyrophare (Option) NN LS
F5 |7,5A|Autoradio +APC (Option) BEEEHEBEHBEE
F6 | 3A |Clavier d'identification "EasyMANAGER" (Option) +APC
F7 | 5A |Prise diagnostique {¥(5 &
F8 | 5A |Tableau des instruments de contréle
F9 |7,5A|Essuie-glace arriére z % Z [>
F10 | 15A |Essuie-glace avant z E
Préchauffage carburant g Aol
F11 | 5A |ECU Moteur g B3 & ¢
Alimentation F41 &

F12 | 3A |Alimentation relais K2
F13 | 15A |Option
F14 | 15A |Option
Avertisseur sonore
FI5 | 10 Contacteur de stop
F16 | 15A |Libre
Interrupteur coupure transmission
F17 | 5A . e ..
Information régénération
Feux de detresse + PERM
F18 | 10A
Interrupteur coupure de mouvement
F19 | 10A |Sélecteur de marche avant/neutre/arriére
F20 | 15A |Ventilation/chauffage (Option)
F21 | 20A |Commutateur d'éclairage, avertisseur et clignotants
F22 | 15A |Retour automatique essuie-glace avant
F23 | 3A |Plafonnier (Option)
F24 | 5A |Alimentation +PERM SPU
F25 | 5A |Libre
F26 | 5A |Autoradio + PERM (Option)
F27 | 3A |Feux de detresse + APC
F28 | 5A |Prise diagnostique
F29 | 5A |Coupure transmission sur levier de vitesse
F30 | 20A |Alimentation +PERM SPU
Veilleuses droite
F31 | 3A [Témoin de veilleuses
Eclairage tableau des instruments de controle
F2 | 3A \{eﬂ[euses gauche ‘ ‘
Eclairage climatisation (Option)
F33 | 7,5A |Clignotants droit
F34 |7,5A |Clignotants gauche
F35 | 15A |Feux de croisement
F36 | 15A |Feux de route
F37 | 3A |Clavier d'identification "EasyMANAGER" (Option) +PERM
F38 | 5A [Shunt anti-démarrage
F39 | 7,5A |Alimentation +APC SPU
F40 | 7,5A |Alimentation +APC SPU
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12 - FUSIBLES ET RELAIS SOUS LE CAPOT MOTEUR
- Enlever la trappe d'accés 1.
- Enlever le couvercle 2.
- Remplacer un fusible usagé par un fusible neuf de méme qualité et capacité.
- Ne jamais utiliser un fusible réparé.

MINIFUSE Premiére version
F41 | 5A |Prise diagnostique moteur thermique

F42 Libre
F43 Libre
F44 Libre

F45 | 15A |Pompe a carburant
F46 | 30A |Préchauffage carburant

MINIFUSE Deuxiéme version
F51 | 5A |Prise diagnostique moteur thermique

F52 Libre
F53 Libre
F54 Libre

F55 | 15A |Pompe a carburant
F56 | 30A |Préchauffage carburant
MAXIFUSE Premiére version

F47 | 30A |Alimentation unité de contréle moteur thermique
F48 | 100A |Préchauffage moteur thermique
F49 | 80A |Alimentation protége-conducteur

MAXIFUSE Deuxiéme version

F57 | 30A |Alimentation unité de contréle moteur thermique
F58 | 100A | Préchauffage moteur thermique
F59 | 80A |Alimentation cabine

RELAIS

K21 Préchauffage moteur thermique
K23 Pompe a carburant

premigre versio
w

@ @

4 o .
deuxiéme version

= 5] X

F59 [F58 [F57 | |F56 BOA| [F53

| &| B[ [rss| 1 fisAl[F2
80A [100A[30A | [F54 Fs1| %28 5n
N°52806826

Ca
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13 - PRISE DIAGNOSTIC (Suivant modéle)

- Retirer le carter de protection pour accéder a la prise.

14 - PEDALE D’ACCELERATEUR

15 - PEDALE DES FREINS DE SERVICE ET COUPURE TRANSMISSION

La pédale agit sur les roues avant par un systeme de freinage hydraulique permettant
de ralentir et dimmobiliser le chariot élévateur. Suivant la position de l'interrupteur de
coupure transmission, elle permet pendant la course de garde de couper la transmission.

16 - BOUTON-POUSSOIR BLOCAGE DIFFERENTIEL
STANDARD => M26-2.../ M30-2.../ M40-2.... | M50-2....
OPTION => M26-4.../ M30-4...

A IMPORTANT A

Lorsque le blocage différentiel est enclenché, toujours conduire en ligne droite et en premiére vitesse.
Le blocage différentiel permet aux roues motrices de tourner a la méme vitesse quel
que soit I'état du terrain.
- Appuyer sur le bouton-poussoir et maintenir cette position le temps ou le blocage

est nécessaire.
- Pour en interrompre I'utilisation, il suffit d'ter le pied de dessus le bouton-poussoir
qui revient de lui-méme a sa position initiale.
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17 - LEVIER DE VITESSES ET COUPURE TRANSMISSION

Il est nécessaire pour changer de vitesses, de couper la transmission en appuyant sur
le bouton 1 du levier.

CONDITION D’UTILISATION DES RAPPORTS DE BOITE DE VITESSES

Sur ces chariots élévateurs a convertisseur de couple, il n'est pas nécessaire de démarrer
systématiquement en 1ére vitesse et de monter les rapports.

A IMPORTANT A

Le choix du rapport de boite de vitesses doit étre fait soigneusement en fonction du travail a réaliser.

Un mauvais choix de rapport peut entrainer une élévation extrémement rapide de la température de I'huile de boite de
vitesses par un patinage excessif du convertisseur, pouvant conduire a de graves détériorations de la boite de vitesses
(il est impératif de s'arréter et de changer ses conditions de travail si le témoin de température huile boite de vitesses
s'allume).

Ce mauvais choix peut également entrainer une réduction des performances du chariot élévateur en vitesse d’‘avancement: Quand l'effort d’avancement augmente, la
vitesse d’avancement dans le rapport r (par exemple en 3éme vitesse) peut étre plus faible que la vitesse d'avancement que 'on obtiendrait avec le rapport r-1(en 2éme au
lieu de la 3éme).

D'une facon générale, nous conseillons d'utiliser les rapports suivants en fonction du travail a réaliser.
« SUR ROUTE: Partir en 3éme vitesse et passer en 4éme si les conditions et I'état de la route le permettent. En zone
montagneuse, partir en 2éme vitesse et passer en 3éme si les conditions et I'état de la route le permettent.
« EN MANUTENTION: Utiliser la 3eme vitesse. Dans les espaces exigus, utiliser la 2eme vitesse.
« EN CHARGEUSE (reprise avec benne, fourche a fumier...): Utiliser la 2eme vitesse.
« EN TERRASSEMENT: Utiliser la 1ere vitesse.

18 - LEVIER DE FREIN DE STATIONNEMENT
Pour éviter le desserrage accidentel, le levier est équipé d'un blocage de sécurité.

- Pour serrer le frein de stationnement tirer le levier vers I'arriére (position A).
- Pour desserrer le frein de stationnement débloquer et pousser le levier vers I'avant
(position B).
NOTA: Si le frein de stationnement est desserré alors que le moteur est arrété,
I'alarme sonore retentit.
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19 - SELECTEUR DE MARCHE AVANT/NEUTRE/ARRIERE

PREMIERE VERSION

Linversion de marche du chariot élévateur doit se faire a petite vitesse et sans accélérer.
Une indexation sur la position neutre, permet d‘éviter le passage accidentel de la marche
avant ou arriére.

+ A - MARCHE AVANT: Lever légérement et pousser le levier vers I'avant.

- B- MARCHE ARRIERE: Lever légérement et tirer le levier vers l'arriére.

+ C-POINT MORT: Pour le démarrage du chariot élévateur, le levier doit étre au
neutre.

NOTA: En option, des feux de recul et un avertisseur sonore de marche arriere
indiquent le roulage du chariot élévateur en marche arriere.

SECURITE POUR LE DEPLACEMENT DU CHARIOT ELEVATEUR

Pour que l'opérateur puisse effectuer le déplacement en marche avant ou arriéere, il doit
respecter la séquence suivante:

- s'asseoir correctement sur le siege du conducteur,
- desserrer le frein de stationnement,
- engager la marche avant ou arriére.

Pour I'arrét du chariot élévateur, il doit respecter la séquence suivante:

- mettre le sélecteur de marche au neutre,
- serrer le frein de stationnement,
- descendre du chariot élévateur.

Si l'opérateur quitte son poste de conduite avec la marche avant ou arriére en service, une alarme sonore retentit.

- En continu, l'opérateur peut se rasseoir et continuer son déplacement en marche avant ou arriére.
- En discontinu, 'opérateur doit se rasseoir, remettre le sélecteur de marche au neutre et engager la marche avant ou arriere.
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DEUXIEME VERSION e ~
Linversion de marche du chariot élévateur doit se faire a petite vitesse et sans accélérer.

Pour démarrer le chariot élévateur, le sélecteur de marche doit étre au neutre.

A - MARCHE AVANT
- Appuyer sur I'avant de l'interrupteur.

B - MARCHE ARRIERE
- Appuyer sur l'arriére de l'interrupteur.

NOTA: En option, il existe un avertisseur sonore marche arriére ainsi qu'un phare
de recul.

C-NEUTRE
- Appuyer l[égérement sur I'avant ou l'arriére de l'interrupteur.

SECURITE POUR LE DEPLACEMENT DU CHARIOT ELEVATEUR

L'autorisation de déplacement du chariot élévateur est contrélée par la présence de I'opérateur assis sur le siege avec la
ceinture de sécurité bouclée.

Pour le déplacement du chariot élévateur, 'opérateur doit respecter la séquence suivante:

« 1 - S'asseoir correctement sur le siege du conducteur,
. 2 - Boucler la ceinture de sécurité,

- 3 - Desserrer le frein de stationnement,

« 4 - Engager la marche avant ou arriére.

Pour I'arrét du chariot élévateur, I'opérateur doit respecter la séquence suivante:

« 1 - Mettre le sélecteur de marche au neutre,
. 2 - Serrer le frein de stationnement,

« 3 - Enlever la ceinture de sécurité,

4 - Descendre du chariot élévateur.

Si l'opérateur quitte son poste de conduite avec la marche avant ou arriére en service:

- Lalarme émet 1 bip, 'opérateur peut se rasseoir et continuer son déplacement.
- L'alarme émet 2 bips, l'opérateur doit se rasseoir et remettre le sélecteur de marche au neutre avant de reprendre son
déplacement.
NOTA 1 : Suivant modele, une sécurité sur le verrouillage de la ceinture interdit le déplacement. Elle est signalée par un
bip sonore.
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20 - COMMANDES HYDRAULIQUES

A IMPORTANT A

En cas de mauvais fonctionnement, consulter votre concessionnaire.
Ne pas essayer de modifier la pression hydraulique du systéme.
TOUTE MODIFICATION REND LA GARANTIE NULLE ET IMPLIQUE VOTRE RESPONSABILITE PENALE EN CAS D'ACCIDENT.
Utiliser les commandes hydrauliques doucement et sans-a-coups afin d'éviter les incidents dus aux secousses du chariot élévateur.

M-26-2.../M26-4 .../ M-30-2 .../ M30-4...

A - LEVIER DE COMMANDE LEVAGE DE LA CHARGE
- Levier vers l'arriere pour le levage
« Levier vers I'avant pour la descente

B - LEVIER DE COMMANDE INCLINAISON DU MAT
« Levier vers l'arriére pour incliner vers l'arriére
- Levier vers l'avant pour incliner vers 'avant

NOTA: Il existe, en option, une adaptation valve d'équilibrage sur le circuit inclinaison.
C - LEVIER DE COMMANDE OPTION

OPTION ACCESSOIRE (AUX.1)
- Levier vers I'avant ou l'arriere

OPTION ACCESSOIRE SUPPLEMENTAIRE (AUX.2)
« Bouton 1 appuyé et le levier vers I'avant ou l'arriere

NOTA: Le voyant 2 allumé indique I'utilisation de la ligne accessoire supplémentaire.

M-30-2.../M30-4...
C-LEVIER DE COMMANDE OPTION
OPTION TRANSLATION DU MAT (AUX.1)

A IMPORTANT A

Il est interdit d'utiliser la translation lorsque le mat est incliné en avant ou en arriére sous peine d'endommager le mdt.
- Levier vers l'arriere pour effectuer une translation a gauche

- Levier vers I'avant pour effectuer une translation a droite

OPTION ACCESSOIRE SUPPLEMENTAIRE (AUX.2)
« Bouton 1 appuyé et le levier vers I'avant ou l'arriére

NOTA: Le voyant 2 allumé indique I'utilisation de la ligne accessoire supplémentaire.
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M40-2.../M40-4 .../ M50-2 .../ M50-4 ...

A - LEVIER DE COMMANDE LEVAGE DE LA CHARGE
- Levier vers l'arriere pour le levage
« Levier vers I'avant pour la descente

B - LEVIER DE COMMANDE INCLINAISON DU MAT
« Levier vers l'arriére pour incliner vers l'arriére
- Levier vers l'avant pour incliner vers 'avant

NOTA: Il existe, en option, une adaptation valve d'équilibrage sur le circuit inclinaison.

C-LEVIER DE COMMANDE OPTION
OPTION TRANSLATION DU MAT

A IMPORTANT A

Il est interdit d'utiliser la translation lorsque le mat est incliné en avant ou en arriére sous peine d'endommager le mdt.
« Levier vers |'arriere pour effectuer une translation a gauche
« Levier vers l'avant pour effectuer une translation a droite

OPTION ACCESSOIRE
- Levier vers I'avant ou l'arriere

D - LEVIER DE COMMANDE OPTION

OPTION ACCESSOIRE SUPPLEMENTAIRE
- Levier vers I'avant ou l'arriere
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21 - ABAQUES DE CHARGE

Pour votre sécurité et avant toute manipulation de charge, consulter I'abaque de charge
dans le poste de conduite.

22 - INDICATEUR DE NIVEAU
Permet de controler que le chariot élévateur est bien a I'horizontal.

23 - COMMANDE DE CHAUFFAGE (Option)
- A - Marche / Arrét de la ventilation a 2 vitesses
- B - Réglage de la température
- Tourner le commutateur dans le sens
horaire pour augmenter la température.

NOTA: Au minimum, un aérateur de chauffage
de la cabine doit étre ouvert.

Il existe, en option, une adaptation GRAND FROID.

IMPORTANT A
Au dessus de 0°C, ouvrir impérativement le circuit de refroidissement afin d'éviter la surchauffe et la déteriorration de
moteur thermique.

En dessous de 0°C, la vanne C en position fermée C1 permet la montée rapide en
température du moteur thermique et du chauffage cabine.

« C1 - Circuit de refroidissement fermée
« C2 - Circuit de refroidissement ouvert
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24 - AERATEURS DE DESEMBUAGE PARE-BRISE (Option)

Pour une efficacité optimale, fermer les aérateurs de chauffage.

25 - AERATEURS DE CHAUFFAGE (Option)

Ces aérateurs de chauffage orientables et obturables, permettent de diriger et de régler le débit a l'intérieur de la cabine.

26 - COMMANDE DE CLIMATISATION (Option)
En hiver et une fois par semaine, faire fonctionner ponctuellement la climatisation afin de garantir son bon

fonctionnement.

Par temps froid, démarrer et faire chauffer le moteur thermique avant de mettre en route la climatisation afin d'éviter

d'endommager le circuit de climatisation.
Sila climatisation semble fonctionner irréguliérement, effectuer un entretien (<{ MAINTENANCE) ou consulter votre
concessionnaire.
Ne jamais tenter de réparer d'éventuelles anomalies sur le circuit, consulter votre concessionnaire.

+ A - Marche / Arrét de la climatisation avec témoin lumineux
« B - Réglage de la température
« C-Réglage de la vitesse de ventilation

CONDITION D'UTILISATION:
- La climatisation fonctionne que:
+ Si le moteur thermique est démarré.
- Si la ventilation fonctionne.
- Les portes et les vitres doivent étre fermées.
- Les prises d'air extérieures ne doivent pas étre obstruées (givre, neige, feuilles, ...).
- Au minimum, un aérateur de climatisation 1 de la cabine doit étre ouvert afin d'éviter le risque de gel du circuit de
climatisation.
- Pour le désembuage, la climatisation doit étre en fonction avec la température de chauffage au maximum.
NOTA: Des pertes éventuelles d’eau sous le chariot élévateur sont dues a l'effet déshumidifiant de l'installation. Ces pertes
peuvent étre plus ou moins importantes en fonction de la température et de I'humidité extérieures.
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27 - POIGNEE DE REGLAGE DU VOLANT (Option)

Cette poignée permet de régler l'inclinaison et la hauteur du volant de direction.

- Tourner la poignée 1 vers A pour desserrer et régler le volant.
- Tourner la poignée 1 vers B pour bloquer le volant dans la position désirée.

28 - POIGNEES D'OUVERTURE DE PORTE (Option)

Deux clés sont fournies avec le chariot élévateur pour permettre
le verrouillage de la cabine.

29 - BOUTONS DE BLOCAGE DE PORTE (Option)

- Ouvrir entiérement la porte, et s'assurer de son blocage en position ouverte.

30 - FILET DE RANGEMENT

S'assurer que la notice d'instructions est a sa place dans le filet de rangement.

31 - PORTE-DOCUMENTS ETANCHE (Option)

32 - PARE-SOLEIL (Option)
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33 - PLAFONNIER

34 - RETROVISEUR INTERIEUR (Option)

35 - RETROVISEURS EXTERIEUR

« A - Rétroviseur extérieur gauche.
- B - Rétroviseur extérieur droit (Option).

36 - PHARES AVANT
« A - Clignotant et feu de route avant droit.
+ B - Feu de position et de croisement avant
droit.
« C - Feu de position et de croisement avant
gauche.
-D-Clignotant et feu de route avant
gauche.

37 - FEUX ARRIERE
+ A -Feu arriére gauche (feu arriere, feu
stop et clignotant).
« B - Feu arriére droit (feu arriére, feu stop
et clignotant).
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38 - GYROPHARE

Le gyrophare est démontable pour permettre, par exemple, de réduire 'encombrement
du chariot élévateur, ou d’éviter le vol.

- Dévisser I'écrou 1 et déposer le gyrophare.
- Protéger le support 2 avec le chapeau 3.

39 - FEU A ECLATS

Le feu a éclats est démontable pour permettre, par exemple, de réduire I'encombrement
du chariot élévateur, ou d'éviter le vol.

- Dévisser I'écrou 1 et déposer le feu a éclats.
- Protéger le support 2 avec le chapeau 3.

40 - RESERVOIR DE CARBURANT

Maintenir autant que possible le réservoir a combustible plein, pour réduire au maximum
la condensation due aux conditions atmosphériques.

A IMPORTANT A

Ne jamais fumer ou s'approcher avec une flamme pendant le remplissage ou lorsque le réservoir est ouvert.

Ne jamais effectuer le plein avec le moteur en marche.
- Si besoin rajouter du gazole (<4 3 - MAINTENANCE: LUBRIFIANTS ET CARBURANT).
- Enlever le bouchon 1.
- Remplir le réservoir avec du gazole propre et filtré par l'orifice de remplissage.
- Remettre le bouchon.
- Contréler par un examen visuel I'absence de fuite sur le réservoir et la tuyauterie.
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41 - CANNE DE PRECHAUFFAGE (Option)

Permet de maintenir le bloc-moteur chaud pendant les périodes d’arrét prolongé et
ainsi, d’assurer un meilleur démarrage du moteur thermique.

CARACTERISTIQUES D’ALIMENTATION DU SYSTEME DE PRECHAUFFAGE:
« Plage nominale de tension d’alimentation: 110-120V.
« Courant consommé: 10A.
- Matériel de la classe 1.
- Matériel raccordable uniquement sur schéma d’alimentation TT ou TN.

- Catégorie d'installation 2.
CONDITIONS D’ENVIRONNEMENT D’UTILISATION:
- Température ambiante maximale d'utilisation du préchauffage: + 25°C.
- Degré de pollution 2.
CONDITIONS DE RACCORDEMENT ET D’UTILISATION DU PRECHAUFFAGE:
- Le systéme de préchauffage ne doit pas étre utilisé pour une température ambiante externe supérieure a + 25°C.

- L'alimentation du systéme de préchauffage doit impérativement:
« Etre réalisé avec un cable conforme aux normes d'installation en vigueur et comportant un conducteur de terre de protection.

« Comporter un systéme de sectionnement adapté.
« Intégrer un systéme de protection contre les courts-circuits (fusibles ou disjoncteur) adapté et un disjoncteur différentiel

de sensibilité 30 mA.
- La connexion et la déconnexion de la prise d'alimentation sur le socle d'alimentation doivent se faire hors tension et

moteur arrété.

SECURITE POUR LE DEPLACEMENT DE LA MACHINE :

A IMPORTANT A
Pour utiliser la machine, la fiche électrique 1 de la canne de préchauffage doit étre branchée sur la prise de sécurité 2.

Si la fiche électrique de la canne de préchauffage n'est pas branchée sur la prise de sécurité :

« les commandes de déplacement de la machine sont désactivées
- Lorsque le sélecteur de marche est en position neutre :
- Le témoin d'absence fiche canne de préchauffage clignote sur I'écran multifonction.
- Lorsque le sélecteur de marche est en position marche avant ou marche arriére :
- Le témoins d'absence fiche canne de préchauffage clignote sur I'écran multifonction.
- L'indicateur de direction demandée s'affiche en alternance avec le neutre sur I'écran multifonction.
« L'alarme sonne en discontinu.
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BROCHE D'ELINGAGE

Ce chariot élévateur n'est pas prévu pour la conduite avec une remorque.
EN CAS DE NECESSITE, CONSULTER VOTRE CONCESSIONNAIRE.

Ce dispositif est utilisé uniquement pour I'élingage du chariot élévateur
(<43 - MAINTENANCE: OPERATION OCCASIONNELLE).
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PIECES RECHANGE ET EQUIPEMENTS D'ORIGINE MANITOU

LENTRETIEN DE NOS CHARIOTS ELEVATEURS DOIT ETRE IMPERATIVEMENT REALISE AVEC DES PIECES D'ORIGINE MANITOU.

EN AUTORISANT LUTILISATION DE PIECES NON D'ORIGINE MANITOU, VOUS RISQUEZ:

LUTILISATION DE PIECES CONTREFAITES OU DE COMPOSANTS NON HOMOLOGUES PAR LE FABRICANT, FAIT PERDRE LE BENEFICE DE LA GARANTIE CONTRACTUELLE.
- Juridiquement d'engager votre responsabilité en cas d'accident.
« Techniquement d'engendrer des défaillances de fonctionnement ou de réduire la durée de vie du chariot élévateur.

EN UTILISANT LES PIECES D'ORIGINE MANITOU DANS LES OPERATIONS DE MAINTENANCE, VOUS PROFITEZ D'UN SAVOIR-FAIRE

Par son réseau, MANITOU apporte a l'utilisateur,

- Le savoir-faire et la compétence.
- La garantie de la qualité des travaux réalisés.
« Des composants de remplacement d'origine.
+ Une aide a la maintenance préventive.
« Une aide efficace au diagnostic.
« Des améliorations dues au retour d'expérience.
« La formation du personnel exploitant.
« Seul le réseau MANITOU connait en détail la conception du chariot élévateur et a donc les meilleures capacités
techniques pour en assurer la maintenance.
A IMPORTANT A
LES PIECES DE RECHANGE D'ORIGINE SONT EXCLUSIVEMENT DISTRIBUEES PAR MANITOU ET LE RESEAU DES CONCESSIONNAIRES.
La liste du réseau des concessionnaires est disponible sur le site MANITOU www.manitou.com
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MAINTENANCE DU CHARIOT ELEVATEUR

ENTRETIEN QUOTIDIEN ET HEBDOMADAIRE

A IMPORTANT A
L'OPERATEUR EST AUTORISE A EFFECTUER CES ENTRETIENS.

Ces entretiens permettent a I'opérateur de maintenir le chariot élévateur en bon état de propreté et de sécurité.

REVISION OBLIGATOIRE DES 500 PREMIERES HEURES OU 6 MOIS

A IMPORTANT A

CETTE REVISION DOIT ETRE EFFECTUEE AUX PREMIERES 500 HEURES DE SERVICE OU DANS LES 6 MOIS QUI SUIVENT LA MISE EN SERVICE DU CHARIOT ELEVATEUR (AU

ENTRETIEN PERIODIQUE

PREMIER TERME ATTEINT).

A IMPORTANT A

LENTRETIEN PERIODIQUE DOIT ETRE REALISE PAR UN PROFESSIONNEL AGREE DU RESEAU MANITOU.
CALENDRIER D'ENTRETIEN

Ce calendrier permet a I'opérateur de tenir a jour lI'entretien périodique réalisé sur le chariot élévateur en notifiant le nombre
d'heures total effectuées et la date de la révision effectuée par le professionnel agréé du réseau MANITOU.

ENTRETIEN ET OPERATION OCCASIONNELS

Ces entretiens et opérations sont a effectuer en fonction des besoins pour la sécurité et la maintenance du chariot élévateur.

ENTRETIEN QUOTIDIEN ET HEBDOMADAIRE

< 10H - ENTRETIEN QUOTIDIEN OU TOUTES LES 10 HEURES DE SERVICE

- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER

Environnement du chariot €l&vateur. .........ovviii e 3-12
Niveau de I'huile moteur thermique ........ovie i 3-12
Niveau du liquide de refroidissement..........o.vviiirii e 3-12
PrEfiltre @ CarDUIANT . ... v e e 3-12

< 50H - ENTRETIEN HEBDOMADAIRE OU TOUTES LES 50 HEURES DE SERVICE

- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- NETTOYER

- NETTOYER

- GRAISSER

Protections des conNEXioNS BleCtriQUES. ... v vt ettt 3-14
Niveau de I'huile DoTte de VItESSES ...\ vt ettt e 3-14
Pression des PReUMALIGUES .. ... v ettt ettt 3-14
SErTagE dES ECIOUS QB TOUBS. ...\ttt ettt sttt et et et et e e et e e et e e e et e e e e ane e 3-14
Etanchéité différentiel @5SIeU BVANT. . ... ....vv'ivteie et e 3-14
Etanchéité différentiel @SSIeU aIMEIE . ... ... u'ive it eie e et 3-15
Etanché&ité rédUCteurs de TOUBS AVANE. .. ... ... .ivvie ettt ete ettt e e 3-15
Etanchéité rédUCteurs de TOUES ATIRTE. . ...\ v\ ' ivteie ettt e et et 3-15
Niveau de 'huile de freinage ......ovv oo 3-15
Tension et alignement des chaines d'élévation dumat .............coviiiiiiii i, 3-16
Tension et alignement des chaines d'élévation dumat .............coeiiiiiiiiii e, 3-16
Niveau de I'huile hydraulique. ........ .o 3-16
Niveau du liquide de [ave-glace ........vovir i 3-17
FaiSCEAUX deS TAdIAtEUIS. . ..\ttt et ettt 3-17
Faisceau du condenseur (OPTION Climatisation) . ....veevreriieeeiiite it eeaaens 3-17
GrAISSAgE GBNBIAL. ..ttt ettt et et e 3-18
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REVISION OBLIGATOIRE DES 500 PREMIERES HEURES OU 6 MOIS

500 PREMIERES HEURES AVANT LES 6 PREMIERS MOIS
- Si le chariot élévateur a atteint les 500 premiéres heures de service avant les 6 premiers mois, effectuer la révision

obligatoire et I'entretien périodique des 500 heures (< < O 500H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 500 HEURES

DE SERVICE OU 1 AN).

6 PREMIERS MOIS AVANT LES 500 PREMIERES HEURES
- Sile chariot élévateur n'a pas atteint les 500 heures de service dans les 6 premiers mois, effectuer que la révision obligatoire.

< REVISION OBLIGATOIRE

- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- NETTOYER

- NETTOYER

- GRAISSER

- CONTROLER
- CONTROLER
- GRAISSER

- GRAISSER

- CONTROLER
- CONTROLER
- NETTOYER

- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER

Protections des conNEXioNs BIECHIQUES. .. ...\ v e ettt ettt e e e 3-14
Niveau de I'huile DOTte de VItESSES ...\ ivv ittt 3-14
Pression des PEUMALIGUES .. ...\ vu ettt ettt e et e et e e e e e 3-14
SEITAge dES ECIOUS B TOUS. ...ttt ettt ettt e et 3-14
Etanchéité différentiel @SSIEUAVANT. . ... ..v'ie ettt ettt et et et 3-14
Etanchéité différentiel @SSIEUaITIEIE . ... ..\ . ettt e e 3-15
Etanchéité rédUCteUrs de FOUES AVANT. ... .. .vve ettt ettt et e et e 3-15
Etanchéité rédUCteUrs e FOUES AMTIEIE. ...\ ve ettt et e e et 3-15
Niveau de 'uile de freinage .......o.ieieie i 3-15
Tension et alignement des chaines d'élévation dumat ..............cooviiiiiiiiiiii, 3-16
Tension et alignement des chaines d'élévation dumat ..............cooviviiiiiiiiiii, 3-16
Niveau de I'huile hydraulique. ..........ouinini i 3-16
Niveau du liquide de fave-glace ..........ouiuiuiririi i 3-17
FaisCeaUX des radIatOUIS. . .. vttt 3-17
Faisceau du condenseur (OPTION Climatisation) ......vovvveevnieiit it 3-17
GraiSSAgE GENMETAl. ... ettt 3-18
Décompte avant une régénération d'échappement "chariot élévateur stationné" ..................... 3-20
Frein de StationNemMENt ... vt 3-20
Mécanisme du levier de frein de stationnement. .........oovvvrivi i 3-21
Chaines dEIAVatIoN AU MAt. ... vttt 3-21
USUTE S FOUICNES * L\t e 3-25
COINTUIE B SECUMEE. .\ ottt ittt e et e e e e e 3-26
RESEIVOIr A CArDUIANT L.\ttt e e e e e e 3-27
Silentblocs du moteur thermique ® ... .o 3-30
Silentblocs de [a boite de ViteSSeS * ... sttt 3-30
Commande de [a boite de VIteSSES * ..\ v vttt 3-30
Pression du circuit de freinage * ... e in i 3-30
Etat des faisceaux et des CADIES * ...\ v ee ettt 3-30
Eclairage et Signalisation *...........evueeiii et 3-30
AVt S S UL ¥ L ettt ettt et e 3-30
Bt S TEETOVISEUIS . . et e e 3-30
Structure du protege-CondUCERUI *. ... et 3-30
Structure de la cabing (OPTION) . .o v ittt e e 3-30
SEIUCEUIE U CNASSIS ® &\ oottt ittt et e e e e e 3-30
Tablier POrte aCCESSOIIE ¥, ...\ ettt ettt et 3-30
Bt S ACCESSOMES . .. ettt 3-30

* Consulter votre concessionnaire.
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ENTRETIEN PERIODIQUE

CALENDRIER D'ENTRETIEN

O ou O
ECHEANCE'Q)|  6PREMIERSMOIS | 500 PREMIERES HEURES 500H 1000 H 1500 H 2000H
ou1AN ou 2 ANS ou 3 ANS ou4 ANS
ENTRETIEN PERIODIQUE | REVISION OBLIGATOIRE REVISIOT%GATOIRE (1) 00 0O (0:8:0
COMPTEUR MACHINE 9
DATE DE REVISION ©
ECHEANCE = 2500H 3000H 3500H 4000 H 4500 H 5000H 5500H
ou 5ANS ou 6 ANS ou 7 ANS ou 8 ANS ou 9 ANS ou 10 ANS ou 11 ANS
ENTRETIEN PERIODIQUE @ (1) 00 (1] 00+ (1) 00 (1)
COMPTEUR MACHINE 9
DATE DE REVISION ©
ECHEANCE = 6000 H 6500 H 7000H 7500H 8000 H 8500 H 9000H
ou 12ANS ou 13ANS ou 14 ANS ou 15 ANS ou 16 ANS ou 17 ANS ou 18 ANS
ENTRETIEN PERIODIQUE O | @+ @+ © (1) 00 (1) 00+ (1) 00
COMPTEUR MACHINE
DATE DE REVISION ©

< © 500H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 500 HEURES DE SERVICE OU 1 AN

- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- GRAISSER
- GRAISSER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- CONTROLER

Décompte avant une régénération d'échappement "chariot élévateur stationné" ..................... 3-20
Frein de stationmemMENt ... .\t 3-20
HUIle Y drauliQUe . ...t 3-21
Mécanisme du levier de frein de stationnement. ..o i 3-21
Chaines dElAVatioN dU MAt. ... vttt e 3-21
Huile moteur thermiqUe ........vii i 3-22
Filtre & huile moteur thermigqUe. ........ooiir e 3-22
Filtre a huile DOTte A8 VILESSES ...\ vttt it e 3-23
Huile différentiel @SSIBUAVANT ...\ .t is i 3-23
Filtre du circuit de refroidissement @ssieU avant. .........vvvvvrivrt it 3-23
Cartouche du filtre a huile retour hydraulique. .........c.oooiiii 3-23
Bouchon filtre du réservoir a huile hydraulique. ..........oooviiii 3-24
Filtre de ventilation cabing (OPTION) . ... vvteet ettt ettt 3-24
Filtre de ventilation climatisation (OPTION) ... ..uurtieeee ettt ettt e 3-24
USUTE S fOUICNES * L\ ot e 3-25

* Consulter votre concessionnaire,
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< @ 1000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 1000 HEURES DE SERVICE OU 2 ANS

- CONTROLER
- REMPLACER
- NETTOYER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- NETTOYER

- REMPLACER
- REMPLACER
- REMPLACER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- CONTROLER
- REMPLACER
- PURGER

- REGLER

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES DE SERVICE.

CINTUIE 0B SECUNEE. .\ttt ittt ettt e et e e e e e 3-26
CartoUChe dU filt8 A AIT SBC. .\t vttt ettt ettt e e e et e 3-26
RESEIVOIr A CArDUIANT L ..\ttt ettt e e e e e e e 3-27
Reniflard du réservoir a Carburant ..........c.oireirii i 3-27
Préfiltre @ CarbUrant. ... o 3-27
FIltrE @ CarDUIANT. . .ot 3-28
Liquide de refroidissement . .......oet i 3-28
HUILE DOTEE 8 VIEESSES vttt ittt ettt ettt e e e e e e e 3-29
Crépine du carter bolte de VItESSES ... .v sttt e 3-29
Huile différentiel @SSIBUAMIEIE ... vttt e e 3-29
Huile rédUcteurs de rOUBS @VANT . ...\t ivs ittt ettt ettt et e et ene e 3-30
Huile rédUCtEUrS A8 TOUBS AITIBIE . ..\ttt ettt et et ettt e e e et ere e 3-30
Silentblocs du moteur thermique ® ... .. oe i 3-30
Silentblocs de [a boite de ViteSSeS * ..\ ur it 3-30
Commande de [a boite de VIteSSES * ..\ v vttt 3-30
Pression du circuit de freinage ® ... e 3-30
Etat des faisceaux et des CDIES * .. ... . ie ittt e 3-30
Eclairage et signalisation *................uiiiriiie et 3-30
A IS S BUIS ® Lttt ettt e e e e e e 3-30
Bt S TEETOVISEUIS . . oottt e 3-30
Structure du protege-condUCtEUIr ... ... e e 3-30
Structure de 1a cabine (OPTION) . .. v ettt e et eas 3-30
N [0 e [ ey T PR 3-30
Tablier POrte ACCESS0INE * . . ottt ettt e e e e e 3-30
Bt S ACCESSOMES . .. ... vttt et et e e e e e 3-30
Huile de freinage ™ . ... 3-30
Circuit de freinage . . oo 3-30
BN ¥ e e 3-30

* Consulter votre concessionnaire,

< © 2000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 2000 HEURES DE SERVICE OU 4 ANS

- CONTROLER
- NETTOYER

- REMPLACER
- NETTOYER
- REMPLACER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- CONTROLER

- REMPLACER

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.

Couple de serrage des ECroUS QB TOUBS ...\ v v utrt et tet et et ettt e e e et e neeeneaeees 3-32
Climatisation (OPTION) * ... et e e e e e 3-32

* Consulter votre concessionnaire,
HUIlE Y draUlIQUE . ..t 3-33
Crépine d'aspiration du réservoir a huile hydraulique. ...........ooooiviii 3-33
Reniflard du réservoir a huile hydraulique. ..........ovviiii 3-33
R AU L et 3-34
PSS IONS AN S ON * . L ettt e 3-34
)] =T 1[0 T 3-34
PIVOTS A IrECHION . .\ o 3-34
ROtUlES e dirCtioN ® .. 3-34
Etat de l'ensemble dumat* ... .. i 3-34
Chaines d'@lévation AU Mt ¥ ... .. it 3-34
GaletS AU A Lo 3-34
Etat des flexibles et dUTItS *. .. .. o. ettt e e e 3-34
Etat des VErinS (FUIte, IGES) *.. ... ovv et et 3-34
Pressions des circuits hydrauliqUes *......o.veeeini e 3-34
Paliers et bagues d'articulations du chassis * ..........ovoriiirii e 3-34
Courmroie dalernat U * . 3-34

* Consulter votre concessionnaire.

< © 3000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 3000 HEURES DE SERVICE OU 6 ANS

- REMPLACER

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.
Cartouche de sécurité dufiltre air SEC ... ovvi vt -
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ENTRETIEN ET OPERATION OCCASIONNELS

< ENTRETIEN OCCASIONNEL

- NETTOYER Régénération d'échappement "chariot élévateur stationné” .............ccvviviiiiiiin e, 3-38
- NETTOYER POStE dE CONAUITE. ..\ttt e 3-38
- NETTOYER COMPArTIMENE MOTEU . .ttt et 3-39
- NETTOYER INEEBUE AU CNESSIS © v\ ettt ettt e e e e e 3-39
- REMPLACER ROUES vttt ettt 3-39
- REMPLACER B, .ot 3-40
< OPERATION OCCASIONNELLE
- REMORQUER/TREUILLER ot BlVATBU ..ttt e 3-42
- ELINGUER ChAFOt BIEVATEUT ... ettt 3-42
- TRANSPORTER ot BlVATBUL ..ttt 3-43
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ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES

< © 500H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 500 HEURES DE SERVICE OU 1 AN

FILTRE A HUILE MOTEUR THERMIQUE

FILTRE A HUILE BOITE DE VITESSES

FILTRE DU CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT ESSIEU
AVANT

CARTOUCHE DU FILTRE A HUILE RETOUR
HYDRAULIQUE

BOUCHON FILTRE DU RESERVOIR A HUILE
HYDRAULIQUE

FILTRE DE VENTILATION CABINE (OPTION)

FILTRE DE VENTILATION CLIMATISATION (OPTION)

< @ 1000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 1000 HEURES DE SERVICE OU 2 ANS

AJOUTER EGALEMENT LES ELEMENTS FILTRANTS DE LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES DE SERVICE.

CARTOUCHE DU FILTRE A AIR SEC

RENIFLARD DU RESERVOIR A CARBURANT

PREFILTRE A CARBURANT

FILTRE A CARBURANT

< © 2000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 2000 HEURES DE SERVICE OU 4 ANS

@

AJOUTER EGALEMENT LES ELEMENTS FILTRANTS DE LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.

RENIFLARD DU RESERVOIR A HUILE HYDRAULIQUE

CREPINE D’ASPIRATION DU RESERVOIR A HUILE
HYDRAULIQUE

AYAY

COURROIE D'ALTERNATEUR

COURROIE D'ALTERNATEUR
(OPTION CLIMATISATION)

< O 3000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 3000 HEURES DE SERVICE OU 6 ANS

AJOUTER EGALEMENT LES ELEMENTS FILTRANTS DE LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.

CARTOUCHE DE SECURITE DU FILTRE A AIR SEC

647835 M1 (D-03/2023)
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LUBRIFIANTS ET CARBURANT

UTILISER LES LUBRIFIANTS ET LE CARBURANT PRECONISES:
- Pour I'appoint, les huiles peuvent ne pas étre miscibles.
- Pour les vidanges, les huiles MANITOU, sont parfaitement adaptées.

ANALYSE DIAGNOSTIC DES HUILES
Dans le cas d'un contrat d'entretien ou de maintenance mis en place avec le concessionnaire, une analyse diagnostic des
huiles moteur, transmission et essieux peut vous étre demandée selon le taux d’utilisation.

(*) CARACTERISTIQUES DU CARBURANT EXIGE

Utiliser un carburant de qualité pour obtenir les performances optimums du moteur thermique.
« Type de carburant diesel EN590 (taux de soufre < 10 ppm)
« Type de carburant diesel ASTM D975 (taux de soufre < 15 ppm)

PRECONISATION
MOTEUR THERMIQUE
DESCRIPTION [ CAPACITE PRECONISATION
—44'|J°C -3|0 -1:0 -IIO (I) +‘IIO +f0 +|30 +1|IO +5(I)°C
5W30
5W40
| 10W30
MOTEUR THERMIQUE 78 HUILE MANITOU EVOLOGY 10W40 API CJd
15W30
15W40
| | | | | | | | | |
-4(IJ°C -3|0 -2|0 -‘IIO (I) +}0 +f0 +|30 +4|10 +51|)°C
CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT 1450 LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT -35°C
| | | | | | | | | |
-4(|1°C -?10 -2|0 -1|0 (I) +‘||0 +f0 +?0 +t|10 +5(|)°C
RESERVOIR A CARBURANT 852 GAZOLE GNRHP ¢
| | | | | | | | | |
TRANSMISSION
DESCRIPTION [ CAPACITE PRECONISATION
-4(: 56 -3|0 -2|0 -1|0 (I) +‘||0 +f0 +.To0 +l|10 +5(|) §G
BOITE DE VITESSES 1758 o HUILE MANITOU TRANSMISSION AUTOMATIQUE DX IliG
| | | | | | | |
ESSIEU AVANT , ,
DESCRIPTION CAPACITE PRECONISATION ,
DIFFERENTIEL ESSIEU AVANT 1€ HUILE MANITOU SPECIAL FREINS IMMERGES
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
I I I | | | | | | |
REDUCTEUR DE ROUES AVANT 20758 HUILE MANITOU SAE80W90 TRANSMISSION MECANIQUE
| | | | | | | | | |
ESSIEU ARRIERE 1262 ../ 1130-2...
DESCRIPTION [ CAPACITE PRECONISATION
40I °C -?10 -1:0 -1|0 (I) +‘||0 +f0 +?0 +l|10 +5(|) °C
PIVOTS DE FUSEE
PIED DE VERIN DE DIRECTION GRAISSE MANITOU MULTI-USAGE BLEU

OSCILLATION DE L'ESSIEU ARRIERE

ESSIEU ARRIERE [140-2 .../ M50-2....
DESCRIPTION | CAPACITE PRECONISATION
-4(1°c -3;0 -2Io -1Io ? +}o +f° +?o +:Iw +s<|)°c
PIVOTS DE FUSEE

OSCILLATION DE L'ESSIEU ARRIERE
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ESSIEU ARRIERE M26-4.../M30-4 .../ M40-4 ... /M504 ...

DESCRIPTION CAPACITE PRECONISATION ,
DIFFERENTIEL ESSIEU ARRIERE 652 HUILE MANITOU SPECIAL FREINS IMMERGES
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
I I I | | | | | | |
REDUCTEUR DE ROUES ARRIERE 20752 HUILE MANITOU SAE80WS90 TRANSMISSION MECANIQUE
| | | | | | | | | |
-4(: € -3‘|0 -ZIO -‘IIO (I) +}0 +f0 +|30 +4|10 +5(IJ °C
PIVOTS DES REDUCTEURS DE ROUES ARRIERE GRAISSE MANITOU MULTI-USAGE NOIRE
| | | | | | | | | |
-40| °C -3|0 -ZIO -1|0 (I) +‘||0 +f0 +|30 +1|W +5(|) °C
OSCILLATION DE L'ESSIEU ARRIERE GRAISSE MANITOU MULTI-USAGE BLEU
| | | | | | | | | |
FREINAGE
DESCRIPTION CAPACITE PRECONISATION ,
CIRCUIT FREINAGE 158 HUILE MANITOU LIQUIDE DE FREIN MINERAL
MAT ,
DESCRIPTION PRECONISATION
-4(: °C -3‘|0 -ZIO -‘IIO (I) +}0 +f0 +'|30 +4|10 +5(IJ °C
CHAINES D'ELEVATION DU MAT LUBRIFIANT MANITOU SPECIAL CHAINES
| | | | | | | | | |
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
I I I | | | | | | |
GRAISSAGE DU MAT GRAISSE MANITOU MULTI-USAGE NOIRE
| | | | | | | | | |
HYDRAULIQUE
DESCRIPTION [ CAPACITE PRECONISATION
-40| °C -?10 -1:0 -1|0 (I) +‘||0 +f0 +?0 +l|10 +5(|) °C
ISOVG 100
, ‘ ISOVG 68
RESERVOIR A HUILE HYDRAULIQUE 802 HUILE MANITOU HYDRAULIQUE S0 VG 46
IS0VG 37
1S VG 68
| | | | | | | |
PROTEGE-CONDUCTEUR
, DESCRIPTION CAPACITE PRECONISATION
RESERVOIR DE LAVE-GLACE 158 LIQUIDE DE LAVE-GLACE
CABINE (OPTION)
DESCRIPTION [ CAPACITE PRECONISATION
-40°C -30 -20 -10 0 +10 +20 +30 +40 +50°C
I I I | | | | | | | |
PORTE DE CABINE GRAISSE MANITOU MULTI-USAGE BLEU
RESERVOIR DE LAVE-GLACE 152 LIQUIDE DE LAVE-GLACE
COMPRESSEUR (OPTION CLIMATISATION)| 0,248 HUILE MINERALE R12
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< 10H - ENTRETIEN QUOTIDIEN OU TOUTES LES 10 HEURES DE SERVICE

CONTROLER Environnement du chariot élévateur

Respecter les instructions a I'opérateur (<{ 1 - INSTRUCTIONS ET CONSIGNES DE SECURITE: INSTRUCTIONS A LOPERATEUR).

- Effectuer une inspection générale du chariot élévateur:
« Fuite, tache de liquide au sol.
- Objet supplémentaire sur le chariot élévateur, dans le protege-conducteur ou la cabine.
- Fixation et réglage des feux, des rétroviseurs.
- Fixation et verrouillage de I'accessoire.
- Etat des pneumatiques pour déceler les coupures, protubérances, usures, etc.

- En fonction des conditions d’utilisation et d'environnement, assurer la propreté du chariot élévateur:
- Feux, rétroviseurs, vitrages, carrosserie.
« Poste de conduite (<{ ENTRETIEN OCCASIONNEL).
- Caisson moteur et intérieur du chassis (< ENTRETIEN OCCASIONNEL) permettant de prévenir des fuites éventuelles

et de I'accumulation de matiéres (ex: paille, farine, sciure, déchets organiques etc.).
Les accumulations de matiéres inflammables, fuites de carburant ou lubrifiant doivent faire 'objet d’une attention toute particuliere, augmentant considérablement le
risque d'incendie.

CONTROLER Niveau de I'huile moteur thermique

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, moteur thermique arrété, et laisser
I'huile se déposer dans le carter.

- Ouvrir le capot moteur gauche.

- Retirer la jauge 1.

- Essuyer la jauge et controler le niveau correct entre les deux repéres.

- Si besoin, rajouter de I'huile (< LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 2.

- Controler I'absence de fuite.

CONTROLER Niveau du liquide de refroidissement

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, moteur thermique arrété, et attendre
le refroidissement du moteur.

A IMPORTANT A

Pour éviter les risques de projection ou de briilures, attendre le refroidissement du moteur thermique avant de retirer
le bouchon de remplissage du circuit de refroidissement.
En cas d'urgence, il est possible d'utiliser de I'eau comme liquide de refroidissement, ensuite, procéder le plus rapidement
possible a lavidange du circuit de refroidissement.
- Quvrir le capot moteur droit.
- Le liquide doit se situer au niveau MAXI sur le vase d’expansion 1.
- Si besoin, rajouter du liquide de refroidissement (<{ LUBRIFIANTS ET CARBURANT)
par l'orifice de remplissage 2.
- Controler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.

CONTROLER Préfiltre a carburant

A IMPORTANT A

Nettoyer soigneusement I'extérieur du préfiltre ainsi que son support, pour empécher la poussiére de pénétrer dans le
systéme.
- Quvrir le capot moteur latéral droit.
- Débrancher le faisceau électrique 1 du préfiltre a carburant.
- Placer un tuyau sur le bouchon de vidange 2 et I'autre extrémité dans un récipient.
- Dévisser le bouchon de vidange 2 de deux tours de filet.
- Laisser le gazole s'écouler exempt d'impuretés et d'eau.
- Resserrer le bouchon de vidange 2 et rebrancher le faisceau électrique 1.
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< 50H - ENTRETIEN HEBDOMADAIRE OU TOUTES LES 50 HEURES DE SERVICE

CONTROLER Protections des connexions électriques

A IMPORTANT A

En cas d’anomalie, consulter votre concessionnaire.
- Controler la présence et I'état de toutes les protections des connexions électriques.

CONTROLER Niveau de I'huile boite de vitesses

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal avec le moteur thermique froid et au
ralenti.

- Enlever la trappe d'acces 1.

- Retirer la jauge 2.

- Essuyer la jauge et controler le niveau correct au trait supérieur.

- Si besoin rajouter de I'huile (<{ 1000H: REMPLACER Huile boite de vitesses).

- Controler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.

- Remonter la trappe d'acces 1.

CONTROLER Pression des pneumatiques

CONTROLER Serrage des écrous de roues

A IMPORTANT A

Vérifier que le tuyau d'air est correctement connecté sur la valve du pneumatique avant de gonfler et tenir toutes personnes d I'écart pendant le gonflage. Respecter les
pressions de gonflage préconisées.
- Controler le serrage des écrous de roues. La non-application de cette consigne peut entrainer la détérioration et la rupture
des goujons de roues ainsi que la déformation des roues.
- Controler et rétablir si besoin la pression des pneumatiques (<{ 2 - DESCRIPTION: PNEUMATIQUES).

CONTROLER Etanchéité différentiel essieu avant

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété.
- Controler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.
- En cas de fuite ou de suintement, controler le niveau:
« Enlever le bouchon de niveau 1, I'huile doit affleurer I'orifice.
- Si besoin, rajouter de I'huile (<{LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par le méme orifice.
« Remettre et serrer le bouchon de niveau (couple de serrage 34 - 49 N.m).
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CONTROLER Etanchéité différentiel essieu arriére
M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M50-4...
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété.

- Controler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.
- En cas de fuite ou de suintement, controler le niveau:
« Enlever le bouchon de niveau 1, I'huile doit affleurer I'orifice.
« Si besoin, rajouter de I'huile (<U LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 2.
« Remettre et serrer le bouchon de niveau (couple de serrage 34 - 49 N.m).

CONTROLER Etanchéité réducteurs de roues avant

CONTROLER Etanchéité réducteurs de roues arriére
M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M50-4...
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété.

- Contréler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.
- En cas de fuite ou de suintement, controler le niveau:
« Placer le bouchon de niveau 1 a I'horizontale.
« Enlever le bouchon de niveau, I'huile doit affleurer I'orifice.
- Si besoin, rajouter de I'huile (<{LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par le méme orifice.
- Remettre et serrer le bouchon de niveau (couple de serrage 34 - 49 N.m).

CONTROLER Niveau de I'huile de freinage

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal.

A IMPORTANT A

En cas de baisse de niveau anormale, consulter votre concessionnaire.
- Démonter le carter avant 1.
- Controéler le réservoir 2, le niveau correct doit se situer au niveau MAXI sur le réservoir.
- Controler par un examen visuel I'absence de fuite ou de suintement.
- Si besoin, rajouter de I'huile (<¥ LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 2.
- Remonter le carter avant 1.
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CONTROLER Tension et alignement des chaines d'élévation du mdt
M26-2.../M26-4 .../ M30-2.../ M30-4...
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal avec le mat vertical et les fourches levées

d’environ 200 mm.

Ces contrles sont importants pour le bon fonctionnement du mat.
En cas d’‘anomalies, consulter votre concessionnaire.
- Contréler I'alignement des chaines d'élévation du mat entre les attaches de chaines
du tablier et les galets de chaines.
- Contréler a la main la tension des chaines et, si besoin, régler comme suit en
s'assurant de la perpendicularité du tablier par rapport au mat.
- Desserrer I'écrou 1.
- Desserrer le contre-écrou 2 du tendeur de chaine.

- Régler la tension en serrant ou desserrant I'écrou 3 tout en vérifiant I'alignement des chaines d‘élévation.

- Bloquer ensuite le contre-écrou 2 et I'écrou 3.
- Resserrer I'écrou 1.

CONTROLER Tension et alignement des chaines d'élévation du mdt
M40-2.../ M40-4 .../ M50-2.../ M50-4 ...
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal avec le mat vertical et les fourches levées

d’environ 200 mm.

Ces controles sont importants pour le bon fonctionnement du mat.
En cas d’‘anomalies, consulter votre concessionnaire.

- Contréler I'alignement des chaines d'élévation du mat entre les attaches de chaines
du tablier et les galets de chaines.

- Controler a la main la tension des chaines et, si besoin, régler comme suit en
s'assurant de la perpendicularité du tablier par rapport au mat.

- Desserrer le contre-écrou 1 du tendeur de chaine.

- Régler la tension en serrant ou desserrant I'écrou 2 tout en vérifiant I'alignement
des chaines d'élévation.

- Bloquer ensuite le contre-écrou 1.

- Resserrer |'écrou 2.

CONTROLER Niveau de I'huile hydrauligue

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, moteur thermique arrété, le mat incliné
en arriére et baissé au maximum.

A IMPORTANT A

Utiliser un entonnoir trés propre et nettoyer le dessus du bidon d’huile avant le remplissage.
- Controler la jauge 1, le niveau correct doit se situer entre les deux traits repéres.
- Si besoin, rajouter de I'huile (<CLUBRIFIANTS ET CARBURANT).
- Démonter le verrou 2.
- Enlever le bouchon 3.
- Rajouter de I'huile par l'orifice de remplissage.
- Remettre le bouchon et le verrou.
- Controler I'absence de fuite.
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CONTROLER Niveau du liquide de lave-glace

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal.

- Enlever la trappe d'accés 1.

- Controler visuellement le niveau du réservoir.

- Si besoin rajouter du liquide de lave-glace (< LUBRIFIANTS ET CARBURANT).
- Enlever le bouchon 2.

- Rajouter du liquide de lave-glace par l'orifice de remplissage.

- Remettre le bouchon.

- Remonter la trappe d'acces 1.

NETTOYER Faisceaux des radiateurs

A IMPORTANT A

En ambiance polluante, nettoyer les faisceaux des radiateurs quotidiennement.
Ne pas utiliser de jet d'eau ou de vapeur a haute pression, cela pourrait endommager les ailettes.
- Ouvrir les capots moteur.
- Démonter la grille d’aspiration 1 et la nettoyer.
- Alaide d’une balayette, nettoyer les faisceaux afin d‘éliminer le maximum d'impuretés.
- Nettoyer le radiateur au moyen d’un jet d’air comprimé dirigé du radiateur vers
le moteur.

NETTOYER Faisceau du condenseur (OPTION Climatisation)

A IMPORTANT A

En ambiance polluante, nettoyer le faisceau du radiateur quotidiennement. Ne pas utiliser de jet d'eau ou de vapeur a
haute pression, cela pourrait endommager les ailettes du condenseur.
- Enlever la grille de protection 1 et la nettoyer si nécessaire.
- Contrbler par un examen visuel la propreté du condenseur et le nettoyer si nécessaire.
- Nettoyer le condenseur au moyen d’un jet d’air comprimé dirigé dans le méme
sens que le flux d'air.
- Pour optimiser le nettoyage, effectuer cette opération avec les ventilateurs tournants.
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GRAISSER Graissage général

A effectuer toutes les semaines, si le chariot élévateur n'a pas atteint les 50 heures de marche dans la semaine.

Dans le cas d'utilisation sévere dans une atmosphére trés poussiéreuse ou oxydante, réduire cette périodicité a 10 heures de marche ou tous les jours.
- Nettoyer, puis graisser les points suivants avec de la graisse (< LUBRIFIANTS ET CARBURANT) et enlever l'excédent.

ESSIEU ARRIERE

M26-2 .../ M30-2

1 - Graisseurs des pivots de fusée (6 graisseurs).

2 - Graisseurs des biellettes de direction (4 graisseurs).

3 - Graisseurs oscillation essieu arriere (2 graisseurs).
M40-2... / M50-2

4 - Graisseurs des pivots de fusée (4 graisseurs).

5 - Graisseurs oscillation essieu arriere (2 graisseurs).
M26-4.../M30-4.../ M40-4 .../ M50-4...

6 - Graisseurs des pivots de réducteur de roues arriere (4 graisseurs).

7 - Graisseurs de |'axe d'oscillation essieu arriére (2 graisseurs).

MAT

M26-2.../M26-4.../M30-2.../ M30-4...

8 - Axes d'articulation en pied de mat (2 graisseurs).

9 - Axes de pied des vérins d'inclinaison (2 graisseurs).

10 - Axes de téte des vérins d'inclinaison (2 graisseurs).
M40-2.../M40-4.../M50-2.../ M50-4...

11 - Axes d'articulation en pied de mat (2 graisseurs).

12 - Axes de pied des vérins d'inclinaison (2 graisseurs).

13 - Axes de téte des vérins d'inclinaison (2 graisseurs).

14 - Graisseurs des galets guides supérieurs du mat (2 graisseurs).

15 - Graisseurs des galets guides inférieurs du mat (2 graisseurs) .

NOTA: En OPTION pneumatiques larges, lever les fourches d’environ 2 metres pour graisser les galets guides inférieurs du
mat par l'orifice 15A.

CABINE (OPTION)
16 - Graisseurs de porte de cabine (4 graisseurs).
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2 © 500H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 500 HEURES DE SERVICE OU 1 AN

CONTROLER Décompte avant une régénération d'échappement "chariot

4]

élévateur stationné

En fonction du décompte avant la prochaine régénération, vous pouvez évaluer et
effectuer si besoin une régénération pendant I'entretien périodique des 500 heures
(<4 3 - MAINTENANCE: ENTRETIEN OCCASIONNEL).

- Effectuer un appui court sur le bouton A pour passer successivement d’'un écran a
l'autre, jusqu'a l'affichage de I'écran de décompte avant la prochaine régénération
(700h => 0h).

CONTROLER Frein de stationnement

A IMPORTANT A

Le réglage des butées réalisé par le constructeur ne doit en aucun cas étre modifié.

CONTROLE DU SYSTEME DE FREINAGE
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, le moteur thermique a l'arrét.

- Démonter la tole de fermeture 1.

NOTA: Lors du démontage des trappes et des plaques de fermeture, nettoyer leurs
environnements et supprimer les éventuelles accumulations de matieres
inflammables.

- Si besoin, nettoyer correctement I'environnement des biellettes et des butées de
réglage.

- Desserrer puis serrer le frein de stationnement a plusieurs reprises tout en contrélant
le retour des biellettes 2 sur les butées 3.

- En cas de mauvais fonctionnement, contacter votre concessionnaire.

CONTROLE DU FREINAGE

Placer le chariot élévateur sur une pente de 15 % avec la charge nominale en position
transport.
- Immobiliser le chariot élévateur a l'aide de la pédale de freins de service.
- Serrer fermement le frein de stationnement en position A (400N.m).
- Relacher la pédale de freins de service.
- Le freinage est correct lorsque le chariot élévateur est maintenu arrété dans la pente.
- En cas de mauvais freinage, contacter votre concessionnaire.
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CONTROLER Huile hydraulique

MANITOU propose un kit d'analyse d'huile hydraulique qui permet de repousser I'échéance
préconisée de l'entretien périodique de 1000 a 2000 heures.

Dans ce cas, des analyses d'huile hydraulique doivent étre réalisées toutes les 500 heures
de service.

Ces analyses permettent de valider la qualité de I'huile pour atteindre I'échéance de
2000 heures.

NOTA: Ce kit est fortement recommandé pour les utilisations spécifiques générant
des contraintes sur le circuit hydraulique:

- Conditions environnementales extrémes
- Utilisation d'accessoires a trés fort débit hydraulique (type balayeuse, malaxeur, ...)

PROCEDURE D'ANALYSE
- Commander un kit d'analyse d'huile chez votre concessionnaire (référence MANITOU 958162).
- A réception du kit, prélever un échantillon et suivre les instructions détaillées.
- Conserver le rapport d'analyse ou remplacer I'huile hydraulique en fonction des résultats.

GRAISSER Mécanisme du levier de frein de stationnement

- Nettoyer et graisser les axes d’articulations 1 avec de la graisse (<{ LUBRIFIANTS
ET CARBURANT).

GRAISSER Chaines d’élévation du mat

- Essuyer les chaines d'élévation du mat avec un chiffon propre non pelucheux
- Brosser énergiquement les chaines pour les débarrasser de tout corps étranger

avec une brosse en nylon dur et du gazole propre.
- Rincer les chaines au moyen d'un pinceau imprégné de gazole propre et les sécher
a l'aide d'un jet d'air comprimé.
- Controler attentivement chaque chaine afin d'en définir toute trace d’usure.
En cas d’‘anomalies, consulter votre concessionnaire.
- Graisser modérément les chaines (<{ LUBRIFIANTS ET CARBURANT).

3-21

647835 M1 (D-03/2023)
M..DST5S1EU



REMPLACER Huile moteur thermique
REMPLACER Filtre a huile moteur thermique

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, laisser le moteur thermique tourner au
ralenti quelques minutes puis I'arréter.

A IMPORTANT A

Se débarrasser de I'huile de vidange de maniére écologique.
Serrer le filtre a huile exclusivement d la main et le bloquer d'un quart de tour.

VIDANGE DE L'HUILE
- Enlever les plaques de fermetures 1 (3 plaques de fermetures).

NOTA: Lors du démontage des trappes et plaques de fermetures, nettoyer leurs
environnements et supprimer les éventuelles accumulations de matiéres
inflammables.

- Déposer un bac sous l'orifice de vidange et dévisser le bouchon de vidange 2.

- Ouvrir le capot moteur droit et le capot latéral droit.

- Prendre le flexible de vidange 3.

- Placer l'extrémité du flexible de vidange dans le bac et visser a fond le flexible sur
le raccord de vidange 2.

- Enlever le bouchon de remplissage 4 pour assurer une bonne vidange.

REMPLACEMENT DU FILTRE
- Dévisser et jeter le filtre a huile moteur 5 ainsi que son joint.
- Nettoyer le support de filtre avec un chiffon propre non pelucheux.
- Huiler [égérement le joint avant de remonter le filtre & huile neuf (<{ ELEMENTS
FILTRANTS ET COURROIES) sur son support (couple de serrage 15 - 17 N.m).

REMPLISSAGE DE L'HUILE
- Enlever, nettoyer et replacer le flexible de vidange 3.
- Remettre et serrer le bouchon de vidange 2.
- Faire le plein avec de I'huile (<{ LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 4.

NOTA: Pour cette opération nous vous conseillons de prendre un entonnoir équipé
d'un flexible.

- Attendre quelques minutes pour permettre a I'huile de s'écouler dans le carter.

- Démarrer le moteur thermique et le laisser tourner quelques minutes.

- Controler les fuites éventuelles au bouchon de vidange et au filtre a huile.

- Arréter le moteur, attendre quelques minutes et controler sur la jauge 6 le niveau
correct entre les deux reperes.

- Parfaire le niveau si besoin.

- Remonter les plaques de fermetures 1 (3 plaques de fermetures).

INITIALISATION DE LA MAINTENANCE A 500 HEURES
- Contacter votre agent ou concessionnaire.
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REMPLACER Filtre a huile boite de vitesses

A IMPORTANT A

Serrer lefiltre  huile boite de vitesses exclusivement d la main et bloguer d’un quart de tour.
- Dévisser et jeter le filtre a huile boite de vitesses 1.
- Nettoyer soigneusement la téte du filtre avec un chiffon propre non pelucheux.
- Huiler Iégérement le joint neuf et le monter sur le filtre.
- Remplir lefiltre & huile boite de vitesses neuf (<{ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES)
avec de I'huile (<{ LUBRIFIANTS ET CARBURANT).
- Remonter le filtre en s'assurant du bon positionnement du joint et serrer.

REMPLACER Huile différentiel essieu avant
REMPLACER Filtre du circuit de refroidissement essieu avant

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété et I'huile
différentiel encore chaude.

Se débarrasser de I'huile de vidange de maniére écologique.

VIDANGE DE L'HUILE
- Déposer un bac sous les bouchons de vidange 1 et les dévisser.
- Enlever le bouchon de niveau et de remplissage 2 pour assurer une bonne vidange.
- Remettre et serrer les bouchons de vidange 1 (couple de serrage 34 - 49 N.m).

REMPLACEMENT DU FILTRE
Attention remonter lefiltre 6 dans le méme sens que la fléche.
- Dévisser le demi-collier 3.
- Dévisser les deux flexibles 4, enlever les deux raccords 5.
- Remplacer le filtre 6 (<{ ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).
- Revisser les deux flexibles 4 et les deux raccords 5.
- Resserrer le demi-collier 3.

REMPLISSAGE DE L'HUILE

- Faire le plein avec de I'huile (< LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de niveau
et de remplissage 2 jusqu'a ce que I'huile affleure l'orifice.

- Remettre le bouchon 2.

- Démarrer le moteur et le laisser tourner quelques minutes, pour remplir le circuit
de refroidissement.

- Arréter le moteur, attendre quelques minutes et parfaire le niveau.

- Enlever le bouchon 2.

- Le niveau est correct lorsque I'huile affleure l'orifice de niveau et de remplissage 2.

- Controler les fuites éventuelles aux bouchons de vidange.

- Remettre et serrer le bouchon de niveau et de remplissage 2 (couple de serrage 34 - 49 N.m).

REMPLACER Cartouche du filtre a huile retour hydrauligue

Arréter le moteur thermique sur un sol horizontal et enlever la pression dans les circuits
en agissant sur les commandes hydrauliques.

A IMPORTANT A

Nettoyer soigneusement ['extérieur du filtre et son environnement avant toute intervention afin d'empécher tous
risques de pollution dans le circuit hydraulique.
- Ouvrir le capot moteur.
- Dévisser les vis de fixation du couvercle 1.
- Enlever la cartouche du filtre a huile retour hydraulique 2 et la remplacer par une
neuve (<{ ELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).
- S'assurer du bon positionnement de la cartouche et remonter le couvercle 1.
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REMPLACER Bouchon filtre du réservoir a huile hydraulique
- Démonter le verrou 1 du bouchon de remplissage.
- Dévisser les vis de fixation 2, retirer et remplacer le bouchon filtre 2 par un neuf
(<CELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).
- Remonter le verrou 1 du bouchon de remplissage.

REMPLACER Filtre de ventilation cabine (OPTION)
- Démonter le carter de protection 1.
- Sortir le filtre de ventilation 2 et le remplacer par un neuf (<{ ELEMENTS FILTRANTS

ET COURROIES).
- Remonter le carter de protection.

REMPLACER Filtre de ventilation climatisation (OPTION)
- Démonter le carter de protection 1.
- Sortir le filtre de ventilation 2 et le remplacer par un neuf (<{ ELEMENTS FILTRANTS

ET COURROIES).
- Remonter le carter de protection.
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CONTROLER

Usure des fourches *
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2 @ 1000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 1000 HEURES DE SERVICE OU 2 ANS

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES DE SERVICE.

CONTROLER Ceinture de sécurité

A IMPORTANT A

En aucun cas vous ne devez utiliser le chariot élévateur si la ceinture de sécurité est défectueuse (fixation, verrouillage, couture, déchirure, etc...).
Réparer ou remplacer la ceinture de sécurité inmédiatement.
CEINTURE DE SECURITE A DEUX POINTS D'ANCRAGE
- Vérifier les points suivants:

- La fixation des points d'ancrage sur le siége.
- La propreté de la sangle et du mécanisme de verrouillage.
« L'enclenchement du mécanisme de verrouillage.
- L'état de la sangle (coupure, effilochure).

CEINTURE DE SECURITE A ENROULEUR A DEUX POINTS D'ANCRAGE
- Vérifier les points cités ci-dessus et les points suivants:
« Lenroulement correct de la ceinture.
- 'état des caches de I'enrouleur.
« Le blocage du mécanisme de I'enrouleur en tirant un coup sec sur la sangle.

NOTA: Apres chaque accident, remplacer la ceinture de sécurité.

REMPLACER Cartouche du filtre a air sec

Dans le cas d'utilisation dans une atmosphére trés poussiéreuse, la périodicité de
remplacement de la cartouche doit étre réduite (jusqu’a 250 heures en atmosphere

trés poussiéreuse).
A IMPORTANT A

Remplacer la cartouche dans un endroit propre et le moteur thermique arrété.
Ne jamais laver une cartouche dufiltre a air sec.
Ne jamais utiliser le chariot élévateur sans filtre d air ou avec un filtre a air endommagé.
[
Sile témoin de colmatage du filtre a air s'allume ==, remplacer la cartouche dans les plus brefs délais
(maximum 1 heure).
- Ouvrir le capot moteur latéral droit.
- Dégager les verrous et enlever le couvercle 1.
- Retirer la cartouche 2 vers I'avant et I'enlever avec précaution, pour réduire au
maximum la chute des poussiéres.
- Laisser en place la cartouche de sécurité.
- Nettoyer soigneusement les parties suivantes avec un chiffon humide, propre et
non pelucheux.
« L'intérieur du filtre et du couvercle.
« L'intérieur de la durit d'entrée du filtre.
- Les portées de joint dans le filtre et dans le couvercle.
- Vérifier I'état et la fixation de la tubulure de raccordement au moteur thermique,
ainsi que le branchement et I'état de l'indicateur de colmatage sur le filtre.
- Contrdler, avant montage, I'état de la nouvelle cartouche filtrante (< ELEMENTS
FILTRANTS ET COURROIES).
- Introduire la cartouche dans le filtre et la positionner en appuyant sur le pourtour
et non sur le centre.
- Remonter le couvercle et s'assurer du bon verrouillage des clips. Le couvercle doit se monter sans difficulté, dans le cas
contraire, controler le bon positionnement des cartouches dans le filtre.
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NETTOYER Réservoir a carburant
REMPLACER Reniflard du réservoir a carburant

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété.

A IMPORTANT A

Ne jamais fumer ou s'approcher avec une flamme pendant cette opération.
Ne jamais essayer de faire une soudure ou toute autre opération soi-méme, cela pourrait entrainer une explosion ou
un incendie.

- Contréler visuellement et au toucher, les parties susceptibles de présenter des
fuites sur le circuit carburant et sur le réservoir.

- En cas de fuite, contacter votre concessionnaire.

- Déposer un bac sous le bouchon de vidange 1 et le dévisser.

- Enlever le bouchon de remplissage 2 pour assurer une bonne vidange.

- Rincer avec dix litres de gazole propre par l'orifice de remplissage 2.

- Remettre et serrer le bouchon de vidange 1 (couple de serrage 29 - 39 N.m).

- Enlever la trappe d'acces 3.

- Dévisser le reniflard 4 et le remplacer par un neuf (<t ELEMENTS FILTRANTS ET
COURROIES) (couple de serrage 3-7 N.m).

- Remplir le réservoir avec du gazole propre et filtré par l'orifice de remplissage.

- Remettre le bouchon de remplissage.

REMPLACER Préfiltre a carburant

A IMPORTANT A

Nettoyer soigneusement I'extérieur du préfiltre ainsi que son support, pour empécher la poussiere de pénétrer dans le
systéme.
Serrer le préfiltre a carburant exclusivement d la main et bloquer d'un quart de tour.
- Couper le contact électrique sur le chariot élévateur.
- Ouvrir le capot moteur latéral droit.
- Débrancher le faisceau électrique 1 du préfiltre a carburant.
- Placer un tuyau sur le bouchon de vidange 2 et I'autre extrémité dans un récipient.
- Dévisser le bouchon de vidange 2 de deux tours de filet.
- Ouvrir la vis de purge 3 pour assurer une bonne vidange.
- Resserrer la vis de purge 3 lorsque le préfiltre est vidangé.
- Desserrer le préfiltre 4 et le jeter ainsi que son joint.
- Nettoyer l'intérieur de la téte du préfiltre a I'aide d'un pinceau imprégné de gazole propre.
- Remonter un préfiltre et un joint neuf préalablement lubrifier avec du gazole propre (<t ELEMENTS FILTRANTS ET
COURROIES).
- Rebrancher le faisceau électrique 1 du préfiltre a carburant.
- Effectuer le remplacement du filtre a carburant.
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REMPLACER Filtre a carburant

A IMPORTANT A

Nettoyer soigneusement I'extérieur du filtre ainsi que son support, pour empécher la poussiére de pénétrer dans le
systéme.

- Dévisser et jeter lefiltre a carburant 1.

- Nettoyer l'intérieur de la téte du filtre a I'aide d'un pinceau imprégné de gazole
propre.

- Remonter un filtre et un joint neuf préalablement lubrifier avec du gazole propre
(<CELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).

- Serrer le filtre en s’assurant du bon positionnement du joint (couple de
serrage 10 - 12 N.m).

- Ouvrir la vis de purge 3 du préfiltre a carburant et la vis de purge 2 du filtre a carburant.

- Mettre le contact électrique sur le chariot élévateur, et fermer les vis de purge dés
que du gazole s'écoule exempt d'air.

REMPLACER Liquide de refroidissement

Cette série d'opérations est a effectuer en cas de besoin ou une fois tous les 2 ans a
I'approche de I'hiver. Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, moteur thermique

arrété et froid.
A IMPORTANT A

Le moteur thermique ne contient pas d'élément anticorrosion et doit étre rempli toute I'année d'un mélange minimum
comprenant 25 % d'antigel a base d'éthyléne-glycol.
- Ouvrir le capot moteur droit.

VIDANGE DU LIQUIDE

- Déposer un bac sous la durit 1 du radiateur.

- Enlever la durit.

- Enlever le bouchon de remplissage 2 du vase d’expansion pour assurer une bonne
vidange.

- Laisser le circuit de refroidissement se vidanger entierement en s'assurant que les
orifices ne s'obstruent pas.

- Vérifier I'état des durits ainsi que les fixations et si besoin, changer les durits.

- Rincer le circuit avec de l'eau propre et si besoin, utiliser un produit de nettoyage.

REMPLISSAGE DU LIQUIDE

- Remettre et serrer la durit 1.

- Remplir lentement le circuit avec du liquide de refroidissement (<{ LUBRIFIANTS ET
CARBURANT) jusqu'au niveau MAXI du vase d'expansion 3 par |'orifice de remplissage.

- Remettre le bouchon de remplissage 2.

- Faire tourner le moteur au ralenti quelques minutes.

- Vérifier les fuites éventuelles.

- Controler le niveau et parfaire si besoin.
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REMPLACER Huile boite de vitesses
NETTOYER Crépine du carter boite de vitesses

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété et I'huile boite

de vitesses encore chaude.
A IMPORTANT A

Se débarrasser de I'huile de vidange de maniére écologique.

VIDANGE DE L'HUILE
- Déposer un bac sous le bouchon de vidange 1 et sous la platine 2.
- Dévisser le bouchon de vidange 1.
- Enlever la jauge 3 et dévisser le bouchon de remplissage 4 pour assurer une bonne
vidange.

NETTOYAGE DE LA CREPINE
- Démonter la platine 2 et récupérer le joint torique et la rondelle d’appui.
- Laisser le reste de I'huile se vidanger.
- Nettoyer la crépine a I'aide d'un jet d'air comprimé.
- Nettoyer la partie magnétique sur la platine.
- Remonter I'ensemble et revisser la platine 2 (couple de serrage 18 - 31 N.m).

REMPLISSAGE DE L'HUILE
- Remettre et serrer le bouchon de vidange 1 (couple de serrage 34 - 54 N.m).
- Faire le plein avec de I'huile (<{ LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 5 et remettre le bouchon.
- Démarrer le moteur thermique et le laisser tourner quelques minutes.
- Contréler les fuites éventuelles au bouchon de vidange et a la platine.
- Parfaire le niveau si besoin.

REMPLACER Huile différentiel essieu arriére
M26-4 .../ M30-4 .../ M40-4 .../ M50-4 ...

A IMPORTANT A

Se débarrasser de 'huile de vidange de maniére écologique.

- Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété et I'huile
différentiel encore chaude.

- Déposer un bac sous les bouchons de vidange 1 et les dévisser.

- Dévisser le bouchon de niveau 2 et le bouchon de remplissage 3 pour assurer une
bonne vidange.

- Remettre et serrer les bouchons de vidange 1 (couple de serrage 34 - 49 N.m).

- Faire le plein avec de I'huile (<¢ LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 3.

- Le niveau est correct lorsque I'huile affleure l'orifice de niveau 2.

- Controler les fuites éventuelles aux bouchons de vidange.

- Remettre et serrer le bouchon de niveau 2 (couple de serrage 34 - 49 N.m) et le bouchon de remplissage 3 (couple de

serrage 34 - 49 N.m).
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REMPLACER Huile réducteurs de roues avant

REMPLACER Huile réducteurs de roues arriére
M26-4.../M30-4.../ M40-4.../ M50-4...
Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal moteur thermique arrété et I'huile

réducteurs encore chaude.
A IMPORTANT A

Se débarrasser de I'huile de vidange de maniére écologique.
- Vidanger et remplacer I'huile de chaque réducteur de roues.
- Placer le bouchon de vidange 1 en position A.
- Déposer un bac sous le bouchon de vidange et le dévisser.
- Laisser I'huile se vidanger complétement.
- Amener l'orifice de vidange en position B c'est-a-dire en orifice de niveau.

- Faire le plein avec de I'huile (< LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de niveau 1.

- Le niveau est correct lorsque I'huile affleure I'orifice.
- Remettre et serrer le bouchon de vidange (couple de serrage 34 - 49 N.m).

CONTROLER Silentblocs du moteur thermique *
CONTROLER Silentblocs de la boite de vitesses *
CONTROLER Commande de la boite de vitesses *
CONTROLER Pression du circuit de freinage *
CONTROLER Etat des faisceaux et des cdbles *
CONTROLER Eclairage et signalisation *
CONTROLER Avertisseurs *
CONTROLER Etat des rétroviseurs *
CONTROLER Structure du protége-conducteur *
CONTROLER Structure de la cabine (OPTION) *
CONTROLER Structure du chdssis *
CONTROLER Tablier porte accessoire *
CONTROLER Etat des accessoires *
REMPLACER Huile de freinage *
PURGER Circuit de freinage *
REGLER Frein *

* Consulter votre concessionnaire.
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2 © 2000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 2000 HEURES DE SERVICE OU 4 ANS

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.

CONTROLER Couple de serrage des écrous de roues

- Vérifier I'état des pneumatiques pour déceler les coupures, protubérances, usures, etc...
- Controler a I'aide d'une clé dynamométrique, le couple de serrage des écrous de roues:
+ Roues avant =630 N.m £ 94 N.m
+ Roues arriere =340 N.m £ 51 N.m

NETTOYER Climatisation (OPTION) *

NETTOYAGE DES SERPENTINS CONDENSEUR ET EVAPORATEUR
NETTOYAGE DU BAC A CONDENSATS ET CLAPET DE DECHARGE
RECUPERATION DU REFRIGERANT POUR REMPLACEMENT DU FILTRE DESHYDRATEUR

RECHARGE EN REFRIGERANT ET CONTROLE DE LA REGULATION THERMOSTATIQUE ET DES PRESSOSTATS
NOTA: Ne pas oublier lors de l'ouverture de I'unité évaporateur, de remplacer le joint détanchéité du couvercle.

NE JAMAIS TENTER DE REPARER PAR VOS PROPRES MOYENS D’EVENTUELLES ANOMALIES.
POUR LA RECHARGE D’UN CIRCUIT, SADRESSER TOUJOURS A VOTRE CONCESSIONNAIRE QUI POSSEDE LES PIECES DE RECHANGE ADAPTEES, LES NOTIONS TECHNIQUES ET
L'OUTILLAGE NECESSAIRE.
Dans I'un de ces cas, contacter un médecin.
En cas d'inhalation, mettre la victime a l'air libre.
En cas de contact avec la peau, laver immédiatement a grande eau.
En cas de gelures, appliquer un pansement stérile.
En cas de contact avec les yeux, rincer d I'eau claire pendant 15 minutes.

INFORMATIONS IMPORTANTES RELATIVES AU REFRIGERANT UTILISE

« Ce produit contient des gaz a effet de serre fluorés relevant du protocole de Kyoto.
« Type de réfrigérant: R134A; il est incolore et inodore et plus lourd que I'air. Sa valeur PRG (Potentiel de Réchauffement
Global) est de 1430.
+ Ne laissez pas les gaz s'échapper dans I'atmospheére. N'ouvrez en aucun cas le circuit, cela provoquerait la perte du
réfrigérant.
- Le compresseur dispose d'une jauge de vérification du niveau d’huile; Ne jamais
dévisser cette jauge car cela déchargerait I'installation. Le niveau d’huile ne se
controle qua l'occasion d’une vidange de circuit.

* Consulter votre concessionnaire.

3-32

647835 M1 (D-03/2023)
M..DST5S1EU



REMPLACER Huile hydraulique
NETTOYER Crépine d'aspiration du réservoir a huile hydraulique
REMPLACER Reniflard du réservoir a huile hydraulique

Placer le chariot élévateur sur un sol horizontal, moteur thermique arrété, le mat incliné
en arriére et baissée au maximum.

A IMPORTANT A

Avant toute intervention, nettoyer soigneusement I'environnement du bouchon de remplissage et du filtre, du
bouchon de vidange et de la crépine d'aspiration sur le réservoir hydraulique.
Se débarrasser de I'huile de vidange de maniére écologique.
Utiliser un bac et un entonnoir trés propre et nettoyer le dessus du bidon d’huile avant le remplissage.
- Quvrir le capot moteur latéral droit.

VIDANGE DE L'HUILE
- Déposer un bac sous le bouchon de vidange 1 et le dévisser.
- Démonter le verrou 2 du bouchon de remplissage.
- Enlever le bouchon de remplissage 3 pour assurer une bonne vidange.
- Laisser le réservoir hydraulique se vidanger entierement.

NETTOYAGE DE LA CREPINE
- Enlever le flexible d'aspiration 4.
- Dévisser la crépine d'aspiration 5, la nettoyer a I'aide d'un jet d'air comprimé,
contréler son état et la remplacer si besoin (<CELEMENTS FILTRANTS ET COURROIES).
- Remonter la crépine et le flexible.

REMPLACEMENT DU RENIFLARD
- Enlever le reniflard 6 et le remplacer par un neuf (<t ELEMENTS FILTRANTS ET
COURROIES).

REMPLISSAGE DE L'HUILE

- Nettoyer et remettre le bouchon de vidange 1 (couple de serrage 73 - 97 N.m).

- Faire le plein avec de I'huile (<¢ LUBRIFIANTS ET CARBURANT) par l'orifice de
remplissage 3.

- Observer le niveau de I'huile sur la jauge 8, I'huile se situe a égale distance entre
les deux traits reperes.

- Controler les fuites éventuelles au bouchon de vidange.

- Remettre le bouchon et le verrou.
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CONTROLER Radiateur *
CONTROLER Pressions transmission *
CONTROLER Direction *
CONTROLER Pivots de direction *
CONTROLER Rotules de direction *
CONTROLER Etat de I'ensemble du mat *
CONTROLER Chaines d'élévation du mdt *
CONTROLER Galets du mdt *
CONTROLER Etat des flexibles et durits *
CONTROLER Etat des vérins (fuite, tiges) *
CONTROLER Pressions des circuits hydrauliques *
CONTROLER Paliers et bagues d'articulations du chdssis *
REMPLACER Courroie d'alternateur *
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2 O 3000H - ENTRETIEN PERIODIQUE - TOUTES LES 3000 HEURES DE SERVICE OU 6 ANS

EFFECTUER EGALEMENT LENTRETIEN PERIODIQUE DES 500 HEURES ET 1000 HEURES DE SERVICE.

REMPLACER Cartouche de sécurité du filtre a air sec

A IMPORTANT A

La périodicité de changement de la cartouche de sécurité est donnée a titre indicatif. Elle doit étre remplacée tous les
deux changements de la cartouche du filtre d air sec.

- Pour le démontage et le remontage de la cartouche (<{ 2000H: REMPLACER
Cartouche du filtre a air).

- Enlever la cartouche de sécurité du filtre a air sec 1 avec précaution, pour réduire
au maximum la chute des poussiéres.

- Nettoyer la portée de joint sur le filtre avec un chiffon humide, propre et non
pelucheux.

- Contréler, avant montage, I'état de la nouvelle cartouche de sécurité (<{ ELEMENTS
FILTRANTS ET COURROIES).

- Introduire la cartouche dans I'axe du filtre et pousser la cartouche en appuyant
sur le pourtour et non sur le centre.
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S ENTRETIEN OCCASIONNEL

NETTOYER Régénération d'échappement "chariot élévateur stationné"

A IMPORTANT A

Sile témoin s'allume, consulter votre concessionnaire.

Sivous effectuez une régénération lors de I'entretien périodique des 500 heures, faire cette régénération avant de
remplacer 'huile du moteur thermique.

La régénération d’échappement est une procédure automatisée a effectuer par l'opérateur
dés l'affichage des témoins suivant:
~-)

)
Rartias) (clignotant) + 1 bip court.

I 13,y

T (clignotant)+ + + 1 bip long.
- Stationner le chariot élévateur dans un endroit sécurisé et suffisamment ventilé.
- Vérifier les points suivants:

« sélecteur de marche au neutre,

- frein de stationnement serré,

- fourches posées au sol,

- régime au ralenti,
- S'assurer que le niveau de carburant est suffisant.
- Démarrer le chariot élévateur, et faire fonctionner le moteur thermique quelques minutes pour I'amener a sa température

normale de fonctionnement.

- Appuyer plus de deux secondes sur le haut de l'interrupteur 1 pour lancer la régénération d'échappement. L'allumage

fixe du voyant D et I'élévation du régime moteur thermique confirme le début de la régénération.
_3i-)
- Le témoin 272" s'allume et valide I'entrée dans la procédure de régénération.

=)
L. =8 7)) N . . . . s
- Le témoin D7 s'allume dés que la température du filtre a particules est normalement élevée.

A IMPORTANT A

La procédure de régénération ne doit étre arrétée qu'en cas de nécessité.
La procédure s'arréte automatiquement si l'opérateur:
- sélectionne la marche avant ou arriére,
- desserre le frein de stationnement.
- appuie sur la pédale d'accélérateur,
- coupe le moteur thermique,
- appuie sur l'interrupteur 1,
- La durée de la procédure de régénération varie entre 30 et 40 minutes selon plusieurs critéres tels que:
«le niveau d'encrassement du filtre,
- la température ambiante,
«la qualité du carburant et le type d'huile moteur thermique,
+le nombre de demande d'annulation de régénération automatique.

- Le temps restant s'affiche sur I'écran multifonction

- A la fin de la procédure de régénération, le voyant D s'éteint et le temps restant avant régénération stationnée du
filtre a particules d'échappement est réinitialisé.

NETTOYER Poste de conduite

NOTA: La périodicité de nettoyage est donnée a titre indicatif.

A IMPORTANT A

Ne pas utiliser de nettoyeur haute pression ou de jet d'eau.
Prendre des précautions au niveau des composants électriques et électroniques.
- Nettoyer l'intérieur du protége-conducteur ou de la cabine a l'aide d'une balayette, d'un aspirateur et d'un chiffon.
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NETTOYER Compartiment moteur

NETTOYER Intérieur du chdssis

Ne pas utiliser de jet d’eau ou de vapeur a haute pression.

- Ouvrir le capot moteur.
- Enlever les trappes d'accés.
- Nettoyer le compartiment moteur et I'intérieur du chassis au moyen d’un jet d'air comprimé.

REMPLACER Roues

Dans le cas ol un changement de roue doit étre effectué sur la voie publique, sécuriser I'environnement du chariot élévateur:
- Arréter si possible le chariot élévateur sur un sol ferme et horizontal.
- Procéder a I'arrét du chariot élévateur (<€ 1 - INSTRUCTIONS ET CONSIGNES DE
SECURITE: INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE ET EN CHARGE).
- Allumer les feux de détresse.
- Caler le chariot élévateur dans les deux sens sur I'essieu opposé a la roue a changer.
- Desserrer les écrous de la roue a changer jusqu’a ce qu'ils puissent étre enlevés
sans grand effort.

ROUE ARRIERE

Pour cette opération, nous vous conseillons de prendre le cric hydraulique (référence
MANITOU: 505507).

- Placer et ajuster le cric sous l'essieu arriere, le plus pres possible de la roue.

- Soulever la roue jusqu’a ce qu'elle décolle du sol et mettre en place un calage de
sécurité sous l'essieu.

- Desserrer complétement les écrous de roue et les enlever.

- Dégager la roue par des mouvements de va-et-vient et la rouler sur le cété.

- Glisser la nouvelle roue sur le moyeu.

- Visser les écrous a la main, si nécessaire les graisser.

- Enlever le calage de sécurité et abaisser le chariot élévateur a l'aide du cric.

- Serrer les écrous de roue a l'aide d'une clé dynamométrique (<€2000H - ENTRETIEN
PERIODIQUE - TOUTES LES 2000 HEURES DE SERVICE OU 4 ANS) pour le couple de
serrage.

ROUE AVANT

Pour cette opération, nous vous conseillons d'utiliser le cric hydraulique (référence
MANITOU: 505507) et la chandelle de sécurité (référence MANITOU: 554772).

- Placer et ajuster le cric sous la trompette de l'essieu, le plus pres possible de la roue.

- Soulever la roue jusqu'a ce qu'elle décolle du sol et mettre en place la chandelle
de sécurité sous le chassis.

- Desserrer et retirer completement les écrous de roue.

- Dégager la roue par des mouvements de va-et-vient et la rouler sur le cété.

- Placer la nouvelle roue sur le moyeu.

- Visser les écrous a la main, si nécessaire, les graisser.

- Enlever le calage de sécurité et abaisser le chariot élévateur a l'aide du cric.

- Serrer les écrous de roue a l'aide d'une clé dynamométrique (<€2000H - ENTRETIEN
PERIODIQUE - TOUTES LES 2000 HEURES DE SERVICE OU 4 ANS) pour le couple de
serrage.
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REMPLACER Batterie

A IMPORTANT A

Actionner le coupe batterie 30 secondes minimum apreés avoir coupé le contact électrique d l'aide de la clé contact.
La manipulation et 'entretien d'une batterie peuvent étre dangereux, prendre les précautions suivantes:
- Porter des lunettes de protection.
-Manipuler la batterie a I'horizontale.
- Ne jamais fumer, ou travailler prés d'une flamme.
- Travailler dans un local suffisamment aéré.
- En cas de projection d'électrolyte sur la peau ou dans les yeux, rincer abondamment a I'eau froide pendant 15
minutes et appeler un médecin.

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE
- Enlever la grille de protection 1.
- Enlever le carter 2.
- Démonter les fixations de la batterie 3.
- Remplacer la batterie.

BRANCHEMENT D'UNE BATTERIE DE SECOURS
- Enlever la grille de protection 1.
- Enlever le carter 2.
- Amener une batterie de secours du méme type que celle du chariot élévateur ainsi
que des cables a batterie.
- Brancher la batterie de secours en respectant les polarités (-) et (+).

- Démarrer le chariot élévateur et retirer les cables dés que le moteur thermique tourne.
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2 OPERATION OCCASIONNELLE

REMORQUER/TREUVILLER

Chariot élévateur

A IMPORTANT A

Ne pas remorquer le chariot élévateur a plus de 15 Km/h, en respectant la réglementation routiére locale.
- Mettre le sélecteur de marche au neutre et le levier de vitesse au point mort.

- Desserrer le frein de stationnement.

- Allumer les feux de détresse.

L'assistance hydraulique de la direction et du freinage faisant défaut, agir lentement et avec énergie sur ces commandes.
Eviter les mouvements brusques et les a-coups.

ELINGUER

Chariot élévateur

- Tenir compte de la position du centre de gravité du chariot élévateur

pour le levage.
A=1095mm
A=1205mm
A=1265mm
A=1275mm
A=1280mm
A=1320mm
A=1240mm
A=1280mm

a cet effet.

B=900 mm
B=790 mm
B=730mm
B=720mm
B=780 mm
B=800mm
B=820mm
B=840 mm

M26-2...
M26-4...
M30-2...
M30-4...
M40-2...
M40-4...
M50-2...
M50-4...
- Placer les crochets d'élingues dans les points d’ancrage 1 prévus
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TRANSPORTER Chariot élévateur | h

A IMPORTANT A

Avant le chargement du chariot élévateur, contrdler la bonne application des instructions de sécurité liées au plateau
de transport et s‘assurer que le transporteur soit informé des caractéristiques dimensionnelles et de la masse du
chariot élévateur (<4 2 - DESCRIPTION: CARACTERISTIQUES). @
S'assurer que le plateau a des dimensions et une capacité de charge suffisante pour transporter le chariot élévateur. ” @ @

Controler également la pression de contact au sol admissible du plateau par rapport au chariot élévateur.

CHARGER LE CHARIOT ELEVATEUR @ @ @
- Bloquer les roues du plateau de transport.

- Fixer les rampes de chargement au plateau de maniére a obtenir un angle le plus

faible possible pour monter le chariot élévateur. L )

- Charger le chariot élévateur bien paralléle sur le plateau.

- Arréter le chariot élévateur (<U 1 - INSTRUCTIONS ET CONSIGNES DE SECURITE: [ N

INSTRUCTIONS DE CONDUITE A VIDE ET EN CHARGE).

ARRIMER LE CHARIOT ELEVATEUR

- Fixer des cales au plateau a I'avant et a I'arriere de chaque pneumatique.

- Fixer également des cales au plateau sur le c6té intérieur de chaque pneumatique.

- Arrimer le chariot élévateur sur le plateau de transport avec des sangles suffisamment

résistants:

« A l'avant en pied de mat, sur les points d’ancrage 1.
« A l'arriére, sur les points d’ancrage 2. ']: :|l
« Mettre les sangles en tension.
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4 - ACCESSOIRES ADAPTABLES EN OPTION SUR LA GAMME

INTRODUCTION 43
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES  1M26-2.../M26-4 ... [M30-2.../ M30-4 44
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES  M40-2.../M40-4... 4-6
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES  M50-2.../M50-4... 48
PROTECTION DES ACCESSOIRES 4-10
INTRODUCTION

Votre chariot élévateur doit étre associé a un équipement interchangeable. Ces équipements interchangeables sont appelés:
ACCESSOIRES.

Une large gamme d’accessoires étudiée et parfaitement adaptée a votre chariot élévateur est disponible et garantie par
MANITOU.

Seuls les accessoires homologués par MANITOU sont utilisables sur ses chariots élévateurs (<{ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES).
Larresponsabilité du constructeur sera dégagée en cas de modification ou d'adaptation d’accessoire effectuées a son insu.

- Les accessoires sont livrés avec un abaque de charge relatif a votre chariot élévateur. La notice d'instructions et I'labaque
de charge devront étre rangés aux endroits prévus a cet effet dans le chariot élévateur. Pour les accessoires standards,
leur utilisation est régie par les instructions contenues dans cette notice.

Les charges maximums sont définies par les capacités du chariot élévateur en tenant compte de la masse et du centre de gravité de I'accessoire.
Dans le cas ol I'accessoire a une capacité inférieure a celle du chariot élévateur, ne jamais dépasser cette limite.

- Certaines utilisations particulieres nécessitent I'adaptation d’accessoire non prévu dans les options tarifées. Des solutions

existent, consulter votre concessionnaire.

CHARGE SUSPENDUE

La manutention d'une charge suspendue doit se faire OBLIGATOIREMENT avec un chariot élévateur prévu a cet effet.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES

FOURCHE NORMALISEE
"ISOA" "MAN A"
REFERENCE 415446 52608461
Section 125x45x 1200 mm 122 x40x 1200 mm
Masse 75kg 76kg
TABLIER NORMALISE
DUPLEX VISIBILITE TOTALE
REFERENCE L1470 L1750
"ISOA" 52587485 52587486
"ISOA"CL 52586410 52586411
"MAN A" 52586407 52586408
TRIPLEX LEVEE LIBRE
REFERENCE L1470 L1750
"ISOA" 52588789 52588791
"ISOA"CL 52588795 52588797
"MAN A" 52588801 52588803
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE
REFERENCE L1470 L1750
"ISOA" 52593330 52593332
"ISOA" CL 52593336 52593338
"MAN A" 52593342 52593344
DOSSERET DE CHARGE
REFERENCE 52579855 52586271
Largeur 1470 mm 1750 mm
Masse 40kg 46kg

TABLIER NORMALISE A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
TRIPLEX LEVEE LIBRE
TDL 100F-5SS-B551 TDL 100F-5SS-B695
L1470 L1750
REFERENCE 52656054 52656121
Capacité nominale 3000 kg 3000 kg
Déplacement latéral 2x100 mm 2x 100 mm
Largeur 1470 mm 1750 mm
Masse 167 kg 206 kg
TRIPLEX SANS LEVEE LIBRE
TDL 100F-5SS-B551
L1470
REFERENCE 52656054
Capacité nominale 3000 kg
Déplacement latéral 2x100 mm
Largeur 1470 mm
Masse 167 kg
4-4

M26-2.../M26-4 .../ M30-2..../ M30-4

L2000

52587487
52586412
52586409

L2000
52588793
52588799
52588805

L2000
52593333

52593340
52593346

52586272
2000 mm
5Tkg

TDL 100F-SSS-B514

L2000 Vs
52656126
3000kg
2x100mm
2000 mm
234kg

647835 M1 (D-03/2023)
M..DST5S1EU



POSITIONNEUR DE FOURCHES A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
TRIPLEX LEVEE LIBRE
PDF 3,5T466B
REFERENCE 52656058
Capacité nominale 3000kg
Ecartement 305-1345 mm
Déplacement latéral 2x100mm
Largeur 1250 mm
Masse 206 kg

4-5

647835 M1 (D-03/2023)
M..DST5S1EU



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES

FOURCHE NORMALISEE
M40-2...
Illso AII
REFERENCE 415449
Section 150 x50 x 1200 mm
Masse 128kg
M40-4...
"ISOA"
REFERENCE 415449
Section 150 x50 x 1200 mm
Masse 128kg
TABLIER NORMALISE
DUPLEX VISIBILITE TOTALE
M40-2...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52663685
"MAN A" 219278
"MANB" 219281
M40-4...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52557057
"MAN A" 219278
"MANB" 219281
TRIPLEX LEVEE LIBRE
M40-2...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52663690
"MAN A" 219355
"MANB" 219593
M40-4...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52558137
"MAN A" 219355
"MANB" 219593
DOSSERET DE CHARGE
REFERENCE 251387
Largeur 1670 mm
Masse 57kg

IIMAN AII
415493
150x50x 1200 mm
134kg

"MANA"
415497
150 x 50 x 1200 mm
138kg

L2000
52663688
219283
219285

L2000
52557058
219283
219285

L2000
52663693
219392
21959

L2000
52558138
219392
219594

251389
2000 mm
65 kg

TABLIER NORMALISE A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
TDLA50N L1670
REFERENCE 52696146
Capacité nominale 4500 kg
Déplacement latéral 2x100 mm
Largeur 1670 mm
Masse 360kg
TRIPLEX LEVEE LIBRE
TDLA50N L1670
REFERENCE 52696149
Capacité nominale 4500 kg
Déplacement latéral 2x100 mm
Largeur 1670 mm
Masse 360 kg

TDLA50N L2000
52696148
3000 kg
2x100 mm
2000 mm
206 kg

TDLA50N L2000
52696151
3000 kg
2x100mm
2000 mm
206 kg
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M40-2.../M40-4 ...

IIMAN BII
415217
150 x50 x 1200 mm
143 kg

"MANB"
415460
150 x 50 x 1200 mm
148 kg
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DOUBLE TABLIER NORMALISE A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
DTDLA 50 N"FEM A"
REFERENCE 52696419
Capacité nominale 2x2500kg
Déplacement latéral 2x150/100 mm
Largeur 2x985mm
Masse 2x165kg
FOURCHE NORMAL]SEE
DUPLEX VISIBILITE TOTALE
M40-2...
"FEM A"
REFERENCE 415744
Section 125%40x 1200 mm
Masse 65 kg
M40-4...
IIFEM All
REFERENCE 415745
Section 125x40x 1200 mm
Masse 70kg
DOSSERET DE CHARGE
REFERENCE 252826
Largeur 2%985mm
Masse 2x25kg

DTDLA 50 N"FEMB"

52696421
2x2500 kg
2x150/100 mm
2x985mm
2x165kg

"FEM B"
415483
125%40x 1200 mm
72kg

"FEM B"
415484
125x40x 1200 mm
70kg
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES ACCESSOIRES

FOURCHE NORMALISEE
M50-2...
Illso AII
REFERENCE 415450
Section 150 %60 x 1200 mm
Masse 128kg
M50-4...
"ISOA"
REFERENCE 415450
Section 15060 x 1200 mm
Masse 128kg
TABLIER NORMALISE
DUPLEX VISIBILITE TOTALE
M50-2...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52663687
"MAN A" 219279
"MANB" 219284
M50-4...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52557448
"MAN A" 219279
"MANB" 219284
TRIPLEX LEVEE LIBRE
M50-2...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52663692
"MAN A" 219356
"MANB" 219592
M50-4 ...
REFERENCE L1670
"ISOA" 52558318
"MAN A" 219356
"MANB" 219592
DOSSERET DE CHARGE
REFERENCE 251387
Largeur 1670 mm
Masse 57kg

IIMAN AII
415495
150x 60 x 1200 mm
134kg

"MANA"
415499
150 x 60 x 1200 mm
138kg

L2000
52663689
219282
219286

L2000
52557449
219282
219286

L2000
52663694
219393
219595

L2000
52558319
219393
219595

251389
2000 mm
65 kg

TABLIER NORMALISE A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
TDLA50N L1670
REFERENCE 52696146
Capacité nominale 4500 kg
Déplacement latéral 2x100 mm
Largeur 1670 mm
Masse 360kg
TRIPLEX LEVEE LIBRE
TDLA50N L1670
REFERENCE 52696150
Capacité nominale 4500 kg
Déplacement latéral 2x100 mm
Largeur 1670 mm
Masse 360 kg

TDLA50N L2000
52696148
3000 kg
2x100 mm
2000 mm
206 kg

TDLA50N L2000
52696152
3000 kg
2x100mm
2000 mm
206 kg
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M50-2.../M50-4...

IIMAN BII
415454
150 x 60 x 1200 mm
143 kg

"MANB"
415461
150 x 60 x 1200 mm
148 kg
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DOUBLE TABLIER NORMALISE A DEPLACEMENT LATERAL

DUPLEX VISIBILITE TOTALE
DTDLA 50 N"FEM A"
REFERENCE 52696419
Capacité nominale 2x2500kg
Déplacement latéral 2x150/100 mm
Largeur 2x985mm
Masse 2x165kg
FOURCHE NORMALISEE
DUPLEX VISIBILITE TOTALE
M50-2...
"FEM A"
REFERENCE 415742
Section 125%40x 1200 mm
Masse 68 kg
M50-4...
IIFEM All
REFERENCE 415746
Section 125x40x 1200 mm
Masse 70kg
DOSSERET DE CHARGE
REFERENCE 252826
Largeur 2%985mm
Masse 2x26kg

DTDLA 50 N"FEMB"

52696421
2x2500 kg
2x150/100 mm
2x985mm
2x165kg

"FEM B"
415485
125%40x 1200 mm
72kg

"FEM B"
415486
125x40x 1200 mm
74kg
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PROTECTION DES ACCESSOIRES

PROTECTEUR DE FOURCHES

REFERENCE 227801
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